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INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos produits,
nous déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui répond aux besoins des

utilisateurs.

ALIRE ATTENTIVEMENT

IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE :

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION
ET DE L’ENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE
MANUEL D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES PRINCIPAUX
AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ CE DERNIER POUR

CONSULTATION ULTERIEURE.

1. UTILISATION PREVUE DE
L’ASPIRATEUR

Danger Lors de lutilisation de

Uappareil, certaines précautions de

sécurité doivent étre respectées afin
d’éviter toute blessure ou dommage. Veuillez lire
attentivement Uintégralité du mode d’emploi et
des consignes de sécurité. Conservez ce manuel
dans un endroit sdr afin de pouvoir vous y référer
a tout moment. Si vous confiez Uappareil a une
autre personne, remettez-lui également le
présent mode d’emploi et les consignes de
sécurité. Nous déclinons toute responsabilité en
cas de dommages ou d’accidents dus au non-
respect de ces instructions et des consignes de
sécurité.

11UTILISATION PREVUE

L’aspirateur eau et poussiére est congu pour aspirer
des liquides et des poussiéres en utilisant le filtre
approprié. Lappareil n’est pas adapté a Uaspiration de
substances inflammables ou explosives.

L’appareil ne doit étre utilisé que pour lusage auquel
il est destiné. Toute autre utilisation est considérée
comme un cas de mauvaise utilisation. L'utilisateur/
l'opérateur, et non le fabricant, sera tenu responsable
de tout dommage ou blessure de quelque nature que ce
soit en résultant.

Notez que notre matériel n’est pas destiné a des
usages commerciaux ou industriels. La garantie
devient caduque si la machine est utilisée pour des
activités commerciales ou industrielles, ou a des fins
équivalentes.

1.2CONTENU DE LA LIVRAISON ET
DEBALLAGE
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Aprés avoir déballé le produit, vérifiez que la livraison
est compléte et que toutes les piéces sont en bon
état. Retirez tous les matériaux d’emballage avant

utilisation.

1. Ensemble aspirateur

2. Crochet de rangement pour tuyau (X2)
3. Poignée de transport

4. Vis (X2)

5. Tuyau d’aspiration flexible

6. Buse pour sol

7. Tube d’aspiration en métal (X2)
8. Poignée avec régulateur d’air
9. Buse pour interstices

10. Petit embout de brosse

11. Adaptateur d’aspiration

12. Filtre en mousse

13. Sac a poussiére en tissu

14. Roulettes (X4)

. Manuel d’instructions

2. SYMBOLES

L

A\
C€

IPX4

A

Avant de mettre la machine
en marche, lisez le manuel
d’utilisation.

Soyez particulierement vigilant,
prenez garde aux dangers.
Attention !

Le produit est conforme
aux directives européennes
applicables et une méthode
d’évaluation de la conformité a
ces directives a été suivie.

Protection contre la pénétration
de poussiére, protection contre
les gouttes d’eau verticales.

Les appareils électriques ne
doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageres.
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3. CONSIGNES DE SECURITE

LISEZ ETASSUREZ-VOUS D’AVOIR COMPRISTOUTES LES
INSTRUCTIONS AVANTD’UTILISER CET ASPIRATEUR.
Lors de lutilisation de Uappareil, certaines précautions
de sécurité doivent étre respectées afin d’éviter toute
blessure ou dommage. Veuillez lire attentivement
lintégralité du manuel d’utilisation. Conservez ce
manuel dans un endroit sir afin que les informations
qu’il contient soient toujours disponibles. Si vous
confiez 'équipement a une autre personne, remettez-lui
également ce manuel d’utilisation. Nous déclinons toute
responsabilité en cas de dommages ou d’accidents dus
au non-respect de ces instructions et des consignes de
sécurité.
Ne laissez jamais Uappareil allumé sans surveillance.
Si vous quittez la zone de travail, éteignez lappareil
ou débranchez-le de lalimentation électrique.
N’aspirez pas et nutilisez pas cet aspirateur eau
et poussiére a proximité de liquides inflammables,
de gaz ou de vapeurs explosives comme lessence
ou d’autres carburants, les liquides pour briquets,
les nettoyants, les peintures a base d’huile, le gaz
naturel, Uhydrogéne, ou de poussiéres explosives
comme la poussiére de charbon, la poussiére de
magnésium, la poussiére de céréales ou la poudre
a canon. Les étincelles a lintérieur du moteur
peuvent enflammer les vapeurs ou les poussiéres
inflammables.
Cet aspirateur ne convient pas a laspiration
d’amiante ou de poussiére d’amiante.
N’aspirez pas d’objets en feu ou fumants, tels que des
cigarettes, des allumettes ou des cendres chaudes.
Veillez 3 ce que le tuyau et les raccords soient
toujours orientés loin du visage, des cheveux, des
oreilles et des yeux de lutilisateur pendant le
fonctionnement et ne dirigez jamais la buse vers des
personnes ou des animaux.
Avant toute utilisation, débarrassez la zone de travail
de tout objet ou élément que vous ne souhaitez pas
aspirer.
Tenez le cordon a écart des surfaces chaudes.
N'exposez pas le produit & la pluie. Rangez-le a
lintérieur.
Ne débranchez pas Uappareil en tirant sur le cordon.
Pour le débrancher, saisissez la fiche, pas le cordon.
Ne Llutilisez pas si le cordon, la fiche ou d’autres
piéces sont endommageés.
Ne tirez pas et ne transportez pas Uappareil par le
cordon, n’utilisez pas le cordon comme poignée, ne
fermez pas la porte sur le cordon et ne tirez pas le
cordon sur des arétes vives ou des coins pointus.
Ne manipulez pas la fiche ou laspirateur avec les
mains mouillées.
Pour réduire les risques sanitaires liés aux vapeurs
ou aux poussiéres, n‘aspirez pas de matériaux
toxiques.
Vérifiez fréqguemment que la valve & flotteur située
sous le moteur peut bouger librement.
Ne pas utiliser ni entreposer a proximité de matiéres
dangereuses.

Ne pas utiliser cet aspirateur avec un filtre déchiré
ou sans filtre.

Ne pas laisser les enfants jouer avec cet appareil.
Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet
appareil est utilisé par des enfants ou a proximité de
ces derniers.

Pour réduire les risques de blessures dues a un
démarrage accidentel, débranchez le cordon
d’alimentation avant de changer ou de nettoyer le
filtre.

Ne laissez pas Uaspirateur sans surveillance lorsqu’il
est branché.

La fiche de prise de courant du cable d'alimentation
doit étre enlevée du socle avant de nettoyer
l'appareil ou d'entreprendre les opérations
d'entretien.

Eteignez Uaspirateur eau et poussiére avant de le
débrancher.

Ne couvrez pas les ouvertures d’aération. N'utilisez
pas laspirateur si les ouvertures d’aération sont
obstruées ; veillez a ce qu’elles restent exemptes de
poussiére, de peluches, de cheveux ou de tout autre
élément susceptible de réduire le débit d’air.
Eloignez les cheveux, les vétements amples, les
doigts et toutes les parties du corps des ouvertures
et des piéces mobiles.

Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit
étre remplacé par le fabricant, son agent de service
ou des personnes de qualification similaire pour
éviter tout danger.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
agés d'au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur
ont été données et si les risques encourus ont été
appréhendés.

Pour une protection supplémentaire : Il est
recommandé d’utiliser cet aspirateur avec un
disjoncteur différentiel (RCD) dont le courant
différentiel nominal est inférieur ou égal a 30 mA.
Débranchez toujours Uappareil aprés utilisation et
avant de nettoyer ou de changer les filtres ou les
accessoires.

En cas d’utilisation comme souffleur:

Décharge d’air directe uniquement dans la zone de
travail.

N’utilisez pas laspirateur eau et poussiére comme
pulvérisateur.

Ne dirigez pas lair vers les passants.

Eloignez les enfants pendant le soufflage.

Portez des lunettes de sécurité.
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4. DONNEES TECHNIQUES

Numéro de modéle 1400DWD-25.5001
Tension nominale 220-240 V~ 50 Hz
Puissance absorbée 1400w
{:onsommatlon électrique max. de la prise de courant de Uoutil 2280w
électrique
Volume du réservoir 25L
. 21kPa (valeur du réservoir)
Dépression enkPa
22,5 kPa (valeur de la turbine)
. L 37 /s (valeur du réservoir)
Debit d’aspiration
68 l/s (valeur de la turbine)
Poids net 79 kg
Consommation électrique en mode Arrét 00w

5. MONTAGE - ENTRETIEN (LIVRET 2)

51DEBALLAGE

DANGER L’appareil et les matériaux d’emballage ne sont pas des jouets ! Ne laissez
pas les enfants jouer avec les sacs en plastique, les feuilles plastiques ou les petites
piéces. Il existe un risque d'ingestion et d'étouffement !

Vérifier que Uenvoi est complet. En cas de piéce manquante, veuillez contacter notre centre de service ou le point
de vente ol vous avez effectué votre achat au plus tard dans les 5 jours ouvrables suivant Uachat du produit et sur
présentation d’une facture d’achat valide. Reportez-vous également au tableau de garantie dans les informations
de service aprés-vente a la fin du mode d’emploi.

Ouvrez 'emballage et sortez 'équipement avec précaution.

Retirer le matériau d'emballage ainsi que 'emballage et le support de transport ( le cas échéant).

Vérifiez que tous les éléments sont fournis.

Inspectez Uappareil et les accessoires pour vous assurer qu’ils n’ont pas été endommagés pendant le transport.

Si possible, conservez lemballage jusqu’a la fin de la période de garantie.

5.2 AVANT DE METTRE L’APPAREIL EN MARCHE

AVERTISSEMENT Avant de brancher appareil 3 Ualimentation électrique,

assurez-vous que les données figurant sur la plaque signalétique correspondent a la

tension d’alimentation. L'appareil ne peut étre branché qu’a une prise de courant protégée
contre les chocs.
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AVERTISSEMENT Risque de blessure due a une mise en marche involontaire.
N’insérez pas la fiche dans la prise de courant avant que Pappareil ne soit entiérement
préta lemploi.

5.3 MONTAGE

1. MONTAGE DE LA POIGNEE DE TRANSPORT
Insérez la poignée de transport dans les fentes situées sur le dessus de la téte motrice et fixez-la a laide des vis
fournies. Ne serrez pas trop les vis.

2.INSTALLATION DES SUPPORTS DE RANGEMENT POUR TUYAU

Pressez les c6tés ouverts du support de rangement pour tuyau vers Uintérieur et insérez les extrémités ouvertes
dans les fentes prévues a cet effet. Vérifiez que le support est bien fixé. Installez Uautre support de rangement pour
tuyaux de la méme maniére de lautre coté de la téte motrice, en vous assurant qu’il soit bien fixé.

3.INSTALLATION DES ROUES
Installez les roues dans les fixations appropriées situées sous le conteneur. Poussez fermement les roues dans les
fixations jusqu’a ce qu’elles s’enclenchent avec un clic.

4. INSTALLATION DES FILTRES

Important :

N’utilisez jamais Uaspirateur eau et poussiére sans filtre.
Veillez toujours a ce que les filtres soient bien en place.

Installation du filtre en mousse
Pour laspiration d’eau, retirez le filtre plissé et glissez le filtre en mousse fourni sur le panier filtrant. Le filtre plissé
déja installé a la livraison n’est pas adapté a Uaspiration d’eau !

Installation du filtre plissé
Pour laspiration de poussiére, glissez le filtre plissé sur le panier filtrant (Fig. 2/20). Le filtre plissé convient

uniquement a Uaspiration de poussiére.

5.MONTAGE ET DEMONTAGE DU SAC A POUSSIERE

approprié. Ne pas utiliser appareil sans le systéme de filtration complet.

AVERTISSEMENT cet appareil contient des poussiéres nocives pour la santé. Les
opérations de vidage et d’entretien, y compris le démontage des bacs a poussiére, doivent
étre effectuées uniquement par des professionnels portant un équipement de protection

Installation du sac a poussiére

1.

2.
3.

4,
5.

Retirez la téte motrice.

Placez le sac a poussiére dans le récipient, ouverture vers lavant.

Tirez Uouverture du sac a poussiére a Uintérieur du conteneur sur le raccord d’aspiration. La bague d’étanchéité
sur Uouverture du sac a poussiére doit entourer complétement les nervures du raccord d’aspiration.

Veillez a ce que le sac a poussiére ne soit pas coincé.

Remontez la téte motrice.

Retrait du sac a poussiére

1.

2.

3.

Retirez la téte motrice.

Retirez Uouverture du sac a poussiére du raccord d’aspiration. Fermez le sac a poussiére en tirant sur la
languette de fermeture.

Retirez le sac a poussiére du conteneur a saletés. Le sac a poussiére doit étre éliminé dans le respect de
Lenvironnement.

Remontez la téte motrice.
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6. INSTALLATION DU TUYAU D’ASPIRATION
Raccordez le tuyau d’aspiration au raccord correspondant de laspirateur eau et poussiére, en fonction de
Lapplication requise.

Aspiration
Raccordez le tuyau d’aspiration au raccord pour tuyau d’aspiration.

Soufflage
Raccordez le tuyau d’aspiration au raccord de soufflage.

Régulateur d’air

Le régulateur d’air peut étre installé entre le tuyau d’aspiration et le tube d’aspiration. La puissance d’aspiration de
la buse peut étre réglée en continu a laide du régulateur d’air.

Lors de Uaspiration de liquides, utilisez le régulateur d’air de maniére ciblée pour aspirer lair et les liquides. Cela
permet de soulager léquipement lors de Uaspiration de liquides.

7. BUSES D’ASPIRATION
Buse combinée
La buse a double usage permet d’aspirer des solides et des liquides sur des surfaces moyennes a grandes.

Buse pour interstices
La buse pour recoins est congue pour aspirer les solides et les liquides dans les coins, les bords et autres zones
difficiles d’accés.

Petit embout de brosse
La petite brosse est spécialement congue pour aspirer les solides sur les tissus d’ameublement et les tapis.

5.4 FONCTIONNEMENT

1. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

Position 0 de Uinterrupteur : OFF (arrét)

Position | de Uinterrupteur : Mode normal

Position de Uinterrupteur AUTO : Mode automatique

Dispositif de réglage de la puissance d’aspiration

Tournez le bouton rotatif de réglage de la puissance d’aspiration vers la gauche ou la droite pour régler la puissance
d’aspiration.

2. ASPIRATION DE POUSSIERE

Utilisez le filtre plissé pour Uaspiration de poussiére. Le sac a poussiére peut étre installé en complément lors de
l'élimination des saletés particulierement tenaces.

Veillez toujours a ce que les filtres soient bien en place.

3.ASPIRATION DE LIQUIDES
Pour Uaspiration d’eau, utilisez le filtre en mousse.
Vérifier que le filtre est bien en place a tout moment.

Vis de vidange d’eau

Pour faciliter la vidange du conteneur aprés Uaspiration de liquides, celui-ci est équipé d’une vis de vidange d’eau.
Ouvrez le bouchon de vidange d’eau en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une montre et vidangez le
liquide.

Lors de Uaspiration d’eau, Uinterrupteur de sécurité flottant se ferme lorsque le niveau maximum du conteneur est
atteint. Parallélement, le bruit d’aspiration de Uappareil changera et deviendra plus fort.

Vous devez alors éteindre Uappareil et vider le conteneur.

AVERTISSEMENT L'aspirateur eau et poussiére ne convient pas a l'aspiration de
liquides inflammables. Pour Uaspiration de liquides, utilisez uniqguement le filtre en mousse
fourni.
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4. MODE AUTOMATIQUE

Branchez le cable d’alimentation de votre outil électrique a la prise automatique et raccordez le tuyau d’aspiration
au raccord d’extraction de votre outil électrique. Vérifiez que les raccords sont bien fixés et étanches.

Vous pouvez utiliser ladaptateur pour outil électrique fourni pour raccorder le tuyau d’aspiration a Uoutil électrique.
Pour ce faire, placez-le entre le tuyau d’aspiration et Uorifice d’extraction de Uoutil électrique.

Placez linterrupteur de Uaspirateur eau et poussiére sur la position AUTO (mode automatique). Dés que vous mettez
Loutil électrique en marche, aspirateur eau et poussiére se met également en marche. Lorsque vous éteignez
Loutil électrique, Uaspirateur eau et poussiére s’éteint également aprés un délai prédéfini.

5. SOUFFLAGE
Branchez le tuyau d’aspiration sur le raccord de soufflage de 'aspirateur eau et poussiére.

6. SYSTEME DE NETTOYAGE DU FILTRE

L'appareil est doté d’un systéme de nettoyage du filtre qui permet d’aspirer de grandes quantités de poussiéres
fines sans avoir a installer le sac a poussiére.

Important: Le systéme de nettoyage du filtre ne peut étre activé que si lappareil est en marche !

En cas de baisse de la puissance d’aspiration, le systéme de nettoyage du filtre peut étre activé d’une simple pression
sur un bouton afin de nettoyer le filtre grossier encrassé et d’augmenter a nouveau la puissance d’aspiration.
Appuyez trois fois sur le bouton de nettoyage pendant que Uappareil est en marche, a laide de Uextrémité du tuyau
d’aspiration. Maintenez le bouton enfoncé pendant 4 secondes a chaque fois que vous appuyez dessus. Veillez a ce
que le tuyau d’aspiration ne se plie pas lorsque vous effectuez cette opération.

7.REMPLACEMENT DU CABLE D’ALIMENTATION

DANGER si le cable dalimentation de cet équipement est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son service aprés-vente ou par du personnel formé de maniére
similaire afin d’éviter tout danger.

5.5 NETTOYAGE, ENTRETIEN ET COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE

DANGER Toujours débrancher la fiche d’alimentation électrique avant de commencer
toute opération de nettoyage.

AVERTISSEMENT Les travaux dentretien et de nettoyage doivent étre effectués

de maniére a ne présenter aucun danger pour le personnel d’entretien ou toute autre

personne. Lors des travaux d’entretien et de réparation, toutes les piéces contaminées qui
ne peuvent étre nettoyées de maniére satisfaisante doivent &tre emballées dans des sacs imperméables
et éliminées conformément a la réglementation en vigueur dans votre pays.

Dans la zone de travail de maintenance:
Assurez-vous gqu’une ventilation forcée filtrée est mise en place.
Portez un équipement de protection individuelle.
Nettoyez la zone de maintenance une fois les travaux terminés.

1.NETTOYAGE

1. Veillez a ce que tous les dispositifs de sécurité, les sorties d’air et le carter du moteur soient, dans la mesure du
possible, exempts de saleté et de poussiére.

2. Ilest recommandé de nettoyer Uappareil immédiatement aprés chaque utilisation.

2.NETTOYAGE DU FILTRE
Tournez le loquet du filtre sur le couvercle pour retirer lefiltre plissé et rincez-le a Ueau froide. Laissez lefiltre plissé
sécher complétement avant de le réinstaller.
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3.NETTOYAGE DU CONTENEUR
Le conteneur peut étre nettoyé avec un chiffon humide et un peu de savon doux ou sous Ueau courante, selon le
degré de saleté.

4. NETTOYAGE DU FILTRE EN MOUSSE
Nettoyez le filtre en mousse avec un peu de savon doux sous U'eau courante et laissez-le sécher a lair libre.

5.NETTOYAGE DU FILTRE D’EVACUATION
Faites glisser le verrou de la grille vers le haut et retirez la grille.
Retirez le filtre d’évacuation.
Nettoyez le filtre d’évacuation en le tapotant ou en le soufflant.
Remontez-le dans Uordre inverse.

§. ENTRETIEN

Aintervalles réguliers et avant chaque utilisation, vérifiez que les filtres de Uaspirateur eau et poussiére sont bien
en place.

Une inspection liée a la poussiére, par exemple pour détecter d’éventuels dommages au filtre ou des fuites dans
Laspirateur, doit étre effectuée au moins une fois par an par le fabricant ou une personne qualifiée.

7. COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE ET D’ACCESSOIRES

Veuillez fournir les informations suivantes lors de la commande de piéces de rechange :

1. Typed’appareil

2. Numeéro d’article de Uappareil

3. Numeéro d’identification de lappareil

4. Numéro de la piéce de rechange requise

Pour connaitre nos derniers prix et obtenir des informations, rendez-vous dans votre magasin.

5.6 STOCKAGE

Stockez léquipement et les accessoires dans un endroit sombre et sec, a une température supérieure a zéro. La
température de stockage idéale se situe entre 5 et 30 °C. Stockez Uoutil électrique dans son emballage d’origine.



6. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES

6.1VUE ECLATEE
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6.2LISTE DES PIECES
1 Ensemble poignée
2 Support de rangement
pour tuyaux
3 Ensemble téte de coupe
31 Interrupteur
Ensemble prise
3.2 P .
électrique
33 Molette
Ensemble carte de
34 .
commande de vitesse
35 Moteur
Ensemble brosse en
e carbone (X2)
36 Unité PCB

37 Ensemble cordon 13 Tuyau
. d’alimentation
4 Ensemble filtre " Buse pour sol
15 Adaptateur
5 Ensemble loquet (X2) P
Tube d’aspiration en
6 Réservoir de collecte 16 métal (X2)
. Ensemble orifice 17 Petit embout de brosse
d’aspiration
- 18 Régulateur d’air
8 Ensemble vidange Poignée
9 Ensemble bouchon de 19 Buse pour interstices
vidange
10 Base 20 Filtre en mousse
Ensemble support de 21 Sac a poussiére
1
roue (X4)
12 Porte du filtre

d’évacuation
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7. RESOLUTION DE PROBLEMES

AVERTISSEMENT PoUR REDUIRE LE RISQUE D’ELECTROCUTION DEBRANCHER
AVANT DE PROCEDER AU DEPANNAGE.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

L’appareil ne
fonctionne pas.

Absence d’alimentation électrique.

Vérifier lalimentation électrique et le
fusible.

Défaut de fonctionnement du cordon
d’alimentation, de linterrupteur ou du
moteur.

Faire vérifier la piece endommagée par
du personnel qualifié ou contacter le
service aprés-vente.

De la poussiére
s’&chappe du capot du
moteur.

Le filtre plissé est
endommageé.

manquant ou

Insérer un filtre plissé ou le remplacer.

Mauvaise utilisation du filtre en mousse
lors de Uaspiration de poussiéres.

Remplacer lefiltre en mousse par le filtre
plissé.

La prise automatique
pour outils électriques
ne fonctionne pas

La puissance de Uoutil électrique n’est pas
compatible avec la prise automatique pour
outils électriques.

Vérifier que la puissance est compatible
avec la prise de courant automatique
pour les outils électriques.

Mauvais mode de fonctionnement

sélectionné.

S’assurer que
position II.

Uinterrupteur est en

Faible puissance
d’aspiration et bruit/
vibrations élevés.

Le sac a poussiére est plein.

Raccordement du sac a poussiére

La buse d’aspiration, le tuyau ou Uentrée
du conteneur sont obstrués.

Vérifier que la buse d’aspiration, le tuyau
et Uentrée du conteneur ne sont pas
obstrués.

Le filtre plissé est obstrué.

Retirer le filtre plissé et le nettoyer.

La valve a flotteur s’est fermée.

Vider le conteneur de tout déchet liquide
et s’assurer que la valve a flotteur située
sous le filtre peut bouger librement.

Les filtres HEPA ou les filtres de sortie sont
obstrués.

Vider, nettoyer ou remplacer le filtre.

Lindicateur de
débit d’air clignote
toujours en rouge
apreés Uopération de
nettoyage du filtre.

La buse d’aspiration, le tuyau ou Uentrée
du conteneur sont obstrués.

Vérifier que la buse d’aspiration, le tuyau
et Uentrée du conteneur ne sont pas
obstrués.

Le filtre plissé est fortement encrassé.

Retirer et nettoyer ou remplacer par un
nouveau filtre.

Le conteneur est plein.

Vider le conteneur.
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8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers dans
lensemble de UUE. Afin d’éviter tout risque pour Uenvironnement ou la santé humaine lié a une
élimination incontrolée des déchets, recyclez les déchets de maniére responsable pour favoriser la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez
utiliser les systémes de retour et de collecte ou contacter le revendeur auprés duquel vous avez

. acheté le produit. Celui-ci peut prendre en charge ce produit pour un recyclage respectueux de
Uenvironnement.

9. GARANTIE

Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.
Ce produit est couvert par une garantie de 5 ans a compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts
de fabrication ou de matériel.
En cas de panne, reportez-vous d’abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de la
brochure ; si le probléme persiste, adressez-vous au magasin le plus proche.
Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.
Les pannes résultant de lusure normale ou d’'une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes par la
garantie. Cela concerne notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.
Veuillez noter qu’il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente.
Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les éléments suivants sont nécessaires :
- Fournir une preuve d’achat
- Quaucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ait été effectué par un tiers.
- Que le probléme ne soit pas dii & lusure normale.
- Que les travaux d’entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.
- Quiil n’y ait pas eu de forgage, de manipulation incorrecte, d’utilisation non autorisée ou d’accident.
- Quiln’y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de Uobstruction du bloc ventilateur.
- Quaucun travail n’ait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et qu’aucune réparation
inadaptée n’ait été tentée.
- Que Loutil n’ait jamais été démonté ou ouvert.
- Que loutil n’ait jamais &té placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.).
- Quaucune piéce non conforme n’ait été utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors qu’elles s’avérent
étre a lorigine de la détérioration.
- Que loutil mait pas été utilisé de maniére inadaptée (surcharge de loutil, ou utilisation d’accessoires non
homologués).
- Qu'aucun dommage ne soit di a des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.
+ Quaucun dommage n’ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des instructions
d’utilisation.
Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins professionnelles.
Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises, les autorités locales ainsi que les
sociétés proposant une location d’équipement payante ou gratuite.
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INTRODUCCION

Gracias por elegir este producto. Al disefar y fabricar nuestros productos, nos esforzamos al maximo para
garantizar una excelente calidad que satisfaga las necesidades de los usuarios.

IMPORTANTE: DEBERi\ GUARDARSE PARAFUTURAS CONSULTAS.
LEA CON ATENCION

iIMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL MONTARLO,
USARLO Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA CUIDADOSAMENTE
ESTE MANUAL DEL USUARIOANTES DE USAREL PRODUCTO. PRESTE ATENCION ALAS ADVERTENCIAS
BASICAS RELATIVAS A LA SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

1. USO PREVISTO DEL 1.2 AMBITO DE ENTREGAY
ASPIRADOR

Peligro Al utilizar el equipo,

deberan observarse algunas

precauciones previas de seguridad
para evitar lesiones y danos. Lea atentamente
las instrucciones de uso y las normas de
seguridad en su totalidad. Guarde este manual en
un lugar seguro, de modo que la informacion se
encuentre disponible en todo momento. Si
entregara el equipo a cualquier otra persona,
entréguele también este manual de
instrucciones y las normas de seguridad. No
aceptaremos ningln tipo de responsabilidad por
los dafos o accidentes que se produzcan por no
respetar las presentes instrucciones y las
indicaciones de seguridad.

11USO PREVISTO

El aspirador para seco y mojado esta disefado para
aspirar en seco y mojado utilizando el filtro adecuado.
El equipo no es adecuado para aspirar sustancias
combustibles o explosivas.

)
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El equipo debera utilizarse Gnicamente para el fin <
previsto. Cualquier otro uso se considerara como un
caso de uso indebido. El usuario / operador y no el
fabricante sera responsable de los dafios o las lesiones

de cualquier tipo causados como resultado de ello.

Tenga en cuenta que nuestros equipos no han sido
disenados para un uso comercial, profesional ni
industrial. Nuestra garantia se anulara si la maquina
se utilizara en actividades comerciales, profesionales
oindustriales, o con fines equivalentes.
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Después de desembalar el producto, compruebe si
la entrega estad completa y si todas las piezas estan
en perfecto estado. Retire todos los materiales de
embalaje antes de su uso.

1.

N

Conjunto del aspirador

Gancho de almacenamiento de
(2 unidades)

Asa de transporte

Tornillo (2 unidades)

Manguera de aspiracion flexible
Boquilla para suelo

Tubo de succion metalico (2 unidades)
Mango con regulador de aire

Boquilla para hendiduras

. Boquilla de cepillo pequefio

Adaptador de aspiracion

. Filtro de espuma

. Bolsa de tela para el polvo
. Rueda (4 unidades)

. Manual de instrucciones

manguera

C€

IPX4

A

Lea el manual de instrucciones
antes de encender la maquina.

Extreme las precauciones, tenga
cuidado con los peligros.
iPrecaucion!

El producto cumple con las
directivas europeas aplicables
y se ha utilizado un método de
evaluacion de la conformidad
con dichas directivas.

Proteccion contra la penetracion
de polvo, proteccion contra
goteos verticales de agua.

Los aparatos eléctricos no
deberan eliminarse junto con los
residuos domésticos.
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3. INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD

LEAY COMPRENDATODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES
DE UTILIZAR ESTE ASPIRADOR.
Al utilizar el equipo, deberan observarse algunas
precauciones de seguridad para evitar lesiones y
danos. Lea atentamente el manual de instrucciones
en su totalidad. Guarde este manual en un lugar
seguro para que la informacion se encuentre siempre
disponible. Si entregara el equipo a otra persona,
entréguele también este manual de instrucciones. No
aceptaremos ningiin tipo de responsabilidad por los
danos o accidentes que se produzcan por no respetar
las presentes instrucciones y la informacion sobre
segurldad
No deje nunca el aparato encendido sin vigilancia;
siabandonara la zona de trabajo, apague el aparato
o desenchifelo de la alimentacion eléctrica.
No aspire ni utilice este aspirador para seco y
mojado cerca de liquidos inflamables, gases
o vapores explosivos como gasolina u otros
combustibles, liquidos encendedores, limpiadores,
pinturas a base de aceite, gas natural, hidrégeno
o polvos explosivos como pueden ser polvo de
carbon, polvo de magnesio, polvo de granos
o poélvora. Las chispas en el interior del motor
podrian inflamar vapores o polvos inflamables.
Este aspirador no es adecuado para aspirar
amianto o polvo de amianto.
No aspire nada que esté ardiendo o humeando,
como pueden ser cigarrillos, cerillas o cenizas
calientes.
Aseglirese de que la manguera y las conexiones
apunten siempre lejos de la cara, el pelo, los oidos y
los ojos del usuario durante el funcionamiento y no
dirija nunca la boquilla hacia personas o animales.
Despeje la zona de trabajo de cualquier objeto
o pertenencia que no desee aspirar antes del
funcionamiento.
Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
No exponga a la lluvia. Almacene en interiores.
No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
agarre el enchufe y no el cable.
No utilice con el cable, el enchufe u otras piezas
dafnadas.
No tire del cable ni transporte el aparato por el
mismo, no lo utilice como mango, no cierre una
puerta sobre el cable ni tire de él sobre bordes
o esquinas afilados.
No manipule el enchufe ni el aspirador con las
manos mojadas.
Para reducir el riesgo de peligros para la salud
derivados de vapores o polvos, no aspire materiales
toxicos.
Compruebe con frecuencia que la valvula de
flotador situada debajo del motor pueda moverse
libremente.

No utilice ni almacene cerca de materiales
peligrosos.

No use este aspirador con el filtro roto o sin el filtro
instalado.

No permita que se utilice como juguete. Es
necesario prestar mucha atencion cuando sea
utilizado por nifios o cerca de ellos.

Para reducir el riesgo de lesiones por la puesta
en marcha accidental, desenchufe el cable de
alimentacion antes de cambiar o limpiar el filtro.
No deje el aspirador desatendido cuando esté
enchufado.

Desenchifelo de la alimentacion cuando no lo
utilicey antes de realizar tareas de mantenimiento.
Apague el aspirador para seco y mojado antes de
desenchufarlo.

No tape las aberturas de ventilacion. No aspire
con ninguna abertura de ventilacion bloqueada;
mantenga las aberturas de ventilacion libres
de polvo, pelusa, pelo o cualquier otra cosa que
pudiera reducir el flujo de aire.

Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo alejados de las aberturasy de
las piezas moviles.

Si el cable de alimentacion estuviera dafnado,
debera ser reemplazado por el fabricante, su
agente de servicio técnico o una persona de
cualificacion similar con el fin de evitar situaciones
de peligro.

Este aparato podra ser utilizado por nifios mayores
de 8 afnos y por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten
con la experiencia y los conocimientos necesarios,
siempre que estén supervisados o hayan sido
instruidos sobre el uso seguro del aparato y
entiendan los peligros que conlleva. No debera
permitirse que los nifios jueguen con el aparato.
Las operaciones de limpieza y de mantenimiento
por parte del usuario no podran ser realizadas por
ninos sin supervision.

Para proteccion adicional: Se recomienda utilizar
este aspirador junto con un dispositivo de corriente
residual (RCD) con una corriente residual nominal
de 30 mAoinferior.

Desenchufe siempre el aparato después de
utilizarlo y antes de limpiar o cambiar los filtros
0 accesorios.

Cuando se utilice como soplador:

Dirija la descarga de aire Gnicamente al area de
trabajo.

No utilice el aspirador para seco/mojado como
pulverizador.

No dirija el aire hacia los transeintes.

Mantenga alejados a los nifios cuando sople.
Utilice gafas de seguridad.
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4. DATOS TECNICOS

Niimero de modelo 1400DWD-25.5001
Tension nominal 220-240 V, ~50 Hz
Alimentacion de entrada 1400w
COnsum.o electr:lco _méximo de la toma de corriente para 2280w
herramientas eléctricas
Volumen del depdsito 25L

. 21kPa (valor del depésito)
Depresion enkPa

22,5 kPa (valor de la turbina)
o . 37 /s (valor del depédsito)
Indice de succion
68 l/s (valor de la turbina)

Pesoneto (kg) 79kg
Consumo de energia en modo apagado 00w

5. MONTAJE (FOLLETO 2)

51DESEMBALAJE

PELIGRO et equipo y el material de embalaje no son juguetes. No deje que los niios
jueguen con bolsas de plastico, laminas o piezas pequeiias. Existe peligro de ingestion
o asfixia.

Compruebe que el articulo esté completo. En caso de que faltara algo, péngase en contacto con nuestro centro de
servicio o con el punto de venta donde realizo la compra a mas tardar dentro de los 5 dias laborables posteriores
alacompra del producto y previa presentacion de un justificante de compra valido. Consulte también la tabla de la
garantla en la informacion de servicio al final de las instrucciones de uso.

Abra el embalaje y extraiga el equipo con cuidado.

Retire el material de embalaje y cualquier sujecion de embalaje o transporte (si existieran).

Compruebe si se suministran todos los elementos.

Inspeccione el equipo y los accesorios para comprobar si han sufrido dafios durante el transporte.

Sifuera posible, conserve el embalaje hasta que finalice el periodo de garantia.

5.2 ANTES DE PONER EN MARCHAEL EQUIPO

ADVERTENCIA Antes de conectar el equipo a la alimentacién eléctrica, asegiirese

de que los datos de la placa de caracteristicas técnicas coincidan con la tension de

alimentacion. El equipo debera conectarse (nicamente a una toma de corriente protegida
contra descargas eléctricas.
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ADVERTENCIA Riesgo de lesiones debido a la puesta marcha accidental. Noinserte
el enchufe en la toma de corriente hasta que el aparato no esté totalmente preparado
para su uso.

5.3 MONTAJE

1. MONTAJE DEL ASA DE TRANSPORTE
Inserte el asa de transporte en las ranuras situadas en la parte superior del cabezal de potencia y fijela con los
tornillos suministrados. No apriete demasiado los tornillos.

2. MONTAJE DE LOS SOPORTES DE ALMACENAMIENTO DE MANGUERA

Apriete los lados abiertos del soporte de almacenamiento de manguera hacia adentro e inserte los extremos
abiertos en las ranuras asignadas. Compruebe que el soporte esté fijado en su sitio. Instale el otro soporte de
almacenamiento de manguera de la misma manera en el otro lado del cabezal de potencia, asegurandose de que
esté bien sujeto.

3.MONTAJE DE LAS RUEDAS
Coloque las ruedas en las fijaciones correspondientes de la parte inferior del depésito. Empuje las ruedas
firmemente al interior de la fijacion hasta que encajen con un sonido de clic.

4. MONTAJE DE LOS FILTROS

Importante:

No utilice nunca el aspirador para seco y mojado sin filtro.

Aseglrese siempre de que los filtros estén perfectamente asentados.

Montaje del filtro de espuma
Para la aspiracion en mojado, retire el filtro plisado y deslice el filtro de espuma suministrado sobre la cesta del
filtro. EL filtro plisado ya instalado en el momento de la entrega no es adecuado para la aspiracion en mojado.

Montaje del filtro plisado
Para la aspiracion en seco, deslice el filtro plisado sobre la cesta del filtro (fig. 2/20). El filtro plisado Gnicamente es

adecuado para la aspiracién en seco.

5.MONTAJE Y RETIRADA DE LA BOLSA PARAEL POLVO

proteccion adecuado. No utilice sin el sistema de filtrado completo.

ADVERTENCIA Este aparato contiene polvo que es perjudicial para la salud. Las
operaciones de vaciado y mantenimiento, incluida la retirada de los depdsitos de recogida
del polvo, inicamente deberan ser realizadas por profesionales que lleven un equipo de

Instalacion de la bolsa para el polvo

1.

2.
3.

4
5.

Retire el cabezal de potencia.

Coloque la bolsa para el polvo en el depdsito con la abertura mirando hacia adelante.

Tire de la abertura de la bolsa para el polvo del interior del depésito sobre el conector de aspiracion. El anillo
de sellado de la abertura de la bolsa para el polvo debera rodear completamente el entramado del conector de
aspiracion.

Asegirese de que la bolsa para el polvo no quede pinzada.

Monte el cabezal de potencia.

Extraccion de la bolsa para el polvo

1.

2.

3.

Retire el cabezal de potencia.

Tire de la abertura de la bolsa para el polvo del conector de aspiracion. Cierre la bolsa para el polvo tirando de
la lengiieta de cierre.

Retire la bolsa para el polvo del depésito de suciedad. Deseche la bolsa para el polvo de forma respetuosa con
el medioambiente.

Monte el cabezal de potencia.
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6. MONTAJE DE LA MANGUERA DE ASPIRACION
Conecte la manguera de aspiracion al conector correspondiente del aspirador para seco y mojado, en funcion de la
aplicacion requerida.

Aspiracion
Conecte la manguera de aspiracion al conector de la manguera de aspiracion.

Soplado
Conecte la manguera de aspiracion al conector de soplado.

Regulador de aire

Elregulador de aire puede instalarse entre la manguera de aspiraciony el tubo de succién. La potencia de aspiracion
de la boquilla puede ajustarse enormemente mediante el regulador de aire.

Cuando aspire en mojado, utilice de forma selectiva el regulador de aire para aspirar tanto aire como liquidos. Esto
ayudara a aliviar cierta tension del equipo al aspirar liquidos.

7.BOQUILLAS DE SUCCION
Boquilla combinada
La boquilla de doble uso sirve para aspirar solidos y liquidos en superficies medianas y grandes.

Boquilla para hendiduras
La boquilla para hendiduras esta disefada para aspirar sélidos y liquidos en esquinas, bordes y otras zonas de
dificil acceso.

Boquilla de cepillo pequefo
La boquilla de cepillo pequeio esta especialmente disefiada para aspirar solidos en tapicerias y moquetas.

5.4 FUNCIONAMIENTO

1. INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO

Posicion 0 del interruptor: OFF

Posicion | del interruptor: modo normal

Posicion del interruptor AUTO: modo automatico

Regulador de potencia de aspiracion

Gire el mando rotatorio de ajuste de la potencia de aspiracion hacia la izquierda o hacia la derecha para ajustar la
potencia de aspiracion.

2.ASPIRACION EN SECO

Utilice el filtro plisado para aspirar en seco. Podra montarse adicionalmente la bolsa para el polvo para eliminar
suciedad especialmente incrustada.

Aseglirese siempre de que los filtros estén perfectamente asentados.

3.ASPIRACION EN MOJADO
Para la aspiracion en mojado, utilice el filtro de espuma.
Compruebe que el filtro esté bien asentado en todo momento.

Tornillo de drenaje del agua

Se proporciona un tornillo de drenaje del agua para facilitar el vaciado del depbsito tras la aspiracion en mojado.
Abra el tornillo de drenaje del agua girandolo en el sentido contrario al de las agujas del reloj y drene el liquido.
Cuando aspire en mojado, el interruptor de seguridad flotante se cerrara cuando se alcance el nivel maximo del
depbsito. Al mismo tiempo, el ruido de succién del equipo cambiaray se hara mas fuerte.

En ese momento, debera apagar el equipo y vaciar el deposito.

ADVERTENCIA &l aspirador para secoy mojado no es adecuado para la aspiracion de
liquidos combustibles. Para la aspiracion en mojado, utilice Gnicamente el filtro de espuma
suministrado.
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4. MODO AUTOMATICO

Conecte el cable de alimentacion de su herramienta eléctrica a la toma de corriente automatica y conecte la
manguera de aspiracion al conector del extractor de su herramienta eléctrica. Compruebe que las conexiones sean
seguras y herméticas.

Podra utilizar el adaptador para herramientas eléctricas suministrado para conectar la manguera de aspiracion a la
herramienta eléctrica. Para ello, fijelo entre la manguera de aspiracion y el puerto de extraccion de la herramienta
eléctrica.

Coloque el interruptor del aspirador para seco y mojado en la posicion AUTO (modo automatico). En el momento en
que encienda la herramienta eléctrica, el aspirador para seco y mojado se encendera también. Cuando apague la
herramienta eléctrica, el aspirador para secoy mojado se apagara también tras un tiempo preestablecido.

5.SOPLADO
Conecte la manguera de aspiracion al conector de soplado del aspirador para seco y mojado.

6. SISTEMA DE LIMPIEZA DEL FILTRO

El equipo dispone de un sistema de limpieza del filtro que permite aspirar grandes cantidades de polvo fino sin
necesidad de colocar la bolsa para el polvo.

Importante: El sistema de limpieza del filtro solo podra activarse si el equipo esta en funcionamiento.

Si se redujera el rendimiento de aspiracion, el sistema de limpieza del filtro podra activarse con tan solo pulsar un
boton para limpiar el filtro grueso sucio e incrementar de nuevo el rendimiento de aspiracion.

Accione tres veces el boton de limpieza mientras el equipo esté en funcionamiento con el extremo de la manguera
de aspiracion. Mantenga pulsado el botdn durante 4 segundos cada vez que lo accione. Aseglrese de que la
manguera de aspiracion no se doble al hacerlo.

7.SUSTITUCION DEL CABLE DE ALIMENTACION

PELIGRO si el cable de alimentacién de este equipo estuviera danado, debera ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio posventa o una personade cualificacion
similar con el fin de evitar situaciones de peligro.

5.5LIMPIEZA, MANTENIMIENTO Y PEDIDO DE PIEZAS DE REPUESTO

PELIGRO pesconecte siempre el enchufe de la red eléctrica antes de iniciar cualquier
trabajo de limpieza.

ADVERTENCIA Las tareas de mantenimiento y limpieza deberan realizarse de modo

que no se cree ningln peligro para el personal de mantenimiento ni para cualquier otra

persona. Cuando se realicen trabajos de mantenimiento y reparacion, todas las piezas
contaminadas que no puedan limpiarse suficientemente deberan embalarse en bolsas impermeables y
desecharse de acuerdo con la normativa vigente en su pafs.

En la zona de tareas de mantenimiento:
Asegirese de que haya ventilacion forzada filtrada.
Utilice un equipo de proteccion individual (EPI).
Limpie la zona de tareas de mantenimiento una vez finalizado el trabajo de mantenimiento.

1.LIMPIEZA

1. Mantenga todos los dispositivos de seguridad, los respiraderos y la carcasa del motor libres de polvo y suciedad
en la medida de lo posible.

2. Serecomienda limpiar el equipo inmediatamente después de cada uso.



ES instrucciones legalesy de seguridad 22

2.LIMPIEZA DEL FILTRO
Gire el bloqueo del filtro de la tapa para extraer el filtro plisado y enjuaguelo con agua fria. Deje que el filtro plisado
se seque completamente y vuelva a instalarlo.

3. LIMPIEZA DEL DEPOSITO
El depésito puede limpiarse con un pafo hiimedo y un poco de jabdn suave o bajo el grifo, segln la cantidad de
suciedad.

4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE ESPUMA
Limpie el filtro de espuma con un poco de jabdn suave bajo el grifo y déjelo secar al aire.

5. LIMPIEZA DEL FILTRO DE SALIDA
El filtro debera revisarse periédicamente y limpiarse si fuera necesario.
Deslice el bloqueo de la placa de rejilla hacia arribay retire la placa de rejilla.
Extraiga el filtro de salida.
Limpie el filtro de salida golpeandolo o soplandolo.
Monte en orden inverso.

6. MANTENIMIENTO

Compruebe periddicamente y antes de cada uso que los filtros del aspirador para seco y mojado estén fijados de
forma segura.

Almenos una vez al afio, el fabricante o una persona capacitada deberan realizar una inspeccion relacionada con el
polvo, por ejemplo, para detectar dafos en el filtro o fugas en el aspirador.

7.PEDIDO DE PIEZAS DE REPUESTO Y ACCESORIOS

Por favor, facilite la siguiente informacion cuando solicite piezas de repuesto:

1. Tipodeunidad

2. Namero de articulo de la unidad

3. Namero de identificacién de la unidad

4. Namero de la pieza de repuesto necesaria

Para consultar nuestros precios e informacion mas recientes, acuda a su tienda.

5.6 ALMACENAMIENTO

Guarde el equipo y los accesorios en un lugar oscuro y seco a una temperatura superior a la de congelacion. La
temperatura ideal de almacenamiento es de entre 5y 30 °C. Guarde la herramienta eléctrica en su embalaje
original.




6. DESPIECE CON LISTA DE PIEZAS

6.1DESPIECE
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6.2LISTA DE PIEZAS

1 Unidad del asa
Soporte

2 almacenamiento
manguera

3 Unidad de cabezal
potencia

31 Interruptor

3.2 Unidad de toma

3.3 Pomo

3.4

3.5 Motor

de
de

de

Unidad de placa de
control de velocidad

Unidad de escobilla de

3.51

3.6 Unidad de PCB

carbono (2 unidades)

37

10

1

12

Unidad de cable de
alimentacion

Unidad de filtro

Unidad de
(2 unidades)

pestillo

Depdsito de recogida

Unidad de puerto de
aspiracion

Unidad de drenaje

Unidad de tapon de
drenaje

Base

Unidad de soporte de
rueda (4 unidades)

Puerta del filtro de
salida

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Manguera

Boquilla para suelo

Adaptador
Tubo de succion
metélico (2 unidades)
Boquilla de cepillo
pequeno

Mango con regulador de
control
de aire

Boquilla para
hendiduras

Filtro de espuma

Bolsa para el polvo
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

ADVERTENCIA pARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, DESENCHUFE
EL APARATO ANTES DE INTENTAR SOLUCIONAR PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA PROBABLE

SOLUCION

El aparato no funciona.

No hay alimentacion.

Compruebe la alimentacion eléctrica y
el fusible.

Fallofuncionalen el cable de alimentacion,
elinterruptor o el motor.

Haga revisar la pieza dafada por parte
de una persona cualificada o pdongase
en contacto con el servicio de asistencia
posventa.

Sale polvo de la
cubierta del motor.

Falta el filtro plisado o esta danado.

Coloque un filtro plisado o sustitdyalo.

Uso inadecuado del filtro de espuma al
aspirar en seco.

Sustituya el filtro de espuma por el filtro
plisado.

La toma de corriente
automatica para
herramientas

eléctricas no funciona.

La potencia de la herramienta eléctrica
no es compatible con la toma de corriente
automatica para herramientas eléctricas.

Compruebe si la potencia es compatible
con la toma de corriente automatica
para herramientas eléctricas.

Modo de funcionamiento seleccionado
incorrecto.

Aseglrese de mover el interruptor a la
posicion II.

Baja potencia

de aspiraciony
elevado ruido de
funcionamiento /
vibraciones.

La bolsa para el polvo esta llena.

Sustituya la bolsa para el polvo.

La boquilla de succion, la manguera o la
entrada del depdsito estan obstruidas.

Compruebe si hay obstrucciones en la
boquilla de succion, la manguera y la
entrada del depésito.

Elfiltro plisado esta obstruido.

Retire el filtro plisado y limpielo.

La valvula de flotador se ha cerrado.

Vacie el depbsito de cualquier residuo
liquido y asegirese de que la valvula de
flotador situada debajo del filtro pueda
moverse libremente.

Los filtros HEPA o de salida estan
obstruidos.

Vacie, limpie o sustituya el filtro.

Elindicador de

flujo de aire sigue
parpadeando en rojo
después de completar
la operacion de
limpieza del filtro.

La boquilla de succion, la manguera o la
entrada del depésito estan obstruidas.

Compruebe si hay obstrucciones en la
boquilla de succion, la manguera y la
entrada del depdsito.

Elfiltro plisado se ha contaminado mucho.

Retire y limpie o sustituya por un filtro
nuevo.

El depbsito esta lleno.

Vacie el deposito.
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8. ELIMINACION Y RECICLAJE

Este simbolo indica que el producto no debera desecharse junto con otros residuos domésticos
dentro de la UE. Para prevenir posibles dafos al medioambiente o a la salud ocasionados por la
eliminacion incontrolada de desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de
promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para deshacerse del aparato usado,
use los sistemas de devolucion y recogida o contacte con la tienda donde realizd la compra del
. producto. Ellos se encargaran de reciclar este producto de una manera seguray ecoldgica.

9. GARANTIA

Los productos Dexter estan disefiados de acuerdo con los estandares de calidad mas exigentes para productos
destinados al pablico en general.
Este producto esta cubierto por una garantia de 5 afos a contar desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre
todos los defectos de fabricacion o materiales.
En caso de averia, consulte en primer lugar la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del
manual. Si el problema persistiera, consulte a su tienda mas cercana.
El personal de su tienda hara todo lo posible para resolver el problema.
La reparacion y la sustitucion de piezas no ampliaran la duracion del periodo de garantia inicial.
Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas
por la garantia. Esto incluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de seguridad y los
motores, en caso de desgaste.
Tenga en cuenta que no existen términos de garantia especificos para ciertos paises.
En caso de duda, consulte con su punto de venta.
Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, sera necesario lo siguiente:
- Proporcionar un comprobante de compra.
- Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.
- Que el problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.
- Que se hayan llevado a cabo correctamente las operaciones de mantenimiento y de reparacion necesarias.
- Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacion inadecuada, uso no autorizado ni accidentes.
-+ Que no se haya producido ninglin deterioro debido al sobrecalentamiento resultante del atasco del bloque del
ventilador.
- Que no se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que no se
hayan realizado reparaciones incorrectas.
+ Que no se haya desmontado ni abierto la herramienta.
- Que la herramienta no haya estado expuesta a un entorno hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...).
- Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por Dexter, y que demuestren ser la causa
del deterioro.
-+ Que la herramienta no se haya usado inapropiadamente (sobrecarga de la misma o uso de accesorios no
homologados).
-+ Que no se hayan producido dafos resultantes de causas externas o cuerpos extrafos, como pueden ser arena
o piedras.
- Que no se hayan producido dafos resultantes del incumplimiento de las recomendaciones de seguridad y las
instrucciones de uso.
El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos utilizados por empresas y autoridades locales, asi
como por empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.
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INTRODUCAO

Agradecemos por escolher este produto. Ao concebermos e fabricarmos os nossos produtos, dedicamos todos os
nossos esfor¢os para assegurar uma qualidade excelente que satisfaca as necessidades dos utilizadores.

LEIA ATENTAMENTE

IMPORTANTE, A GUARDAR PARA REFERENCIA FUTURA:

IMPORTANTE! A FIM DE OBTER A MAXIMA SATISFACAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA
SUA INSTALAGAO, UTILIZAGAO E MANUTENGCAO,RECOMENDAMOS LER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS
RELATIVOS A SEGURANGA NESTE MANUAL E GUARDE-0 PARA REFERENCIA POSTERIOR.

1. UTILIZACAO PRETENDIDA
PARA O ASPIRADOR

Perigo Ao utilizar o equipamento,

alguns cuidados prévios de seguranca

devem ser observados para evitar
ferimentos e danos. Leia atentamente o manual
de instrucdes de funcionamento completo e as
normas de seguranca. Guarde este manual num
local seguro para a que a informacao esteja
sempre disponivel. Se der este equipamento para
outra pessoa, entregue-lhe também este manual
de instrucdes de funcionamento e as normas de
seguranca. Nao podemos aceitar qualquer
responsabilidade por danos ou acidentes que
surjam devido ao incumprimento destas
instrucdes e das instrucdes de seguranca.

11UTILIZACAO PRETENDIDA

Este aspirador de pd e liquidos foi concebido para
aspirar po e liquidos utilizando o filtro adequado. Este
equipamento ndo & adequado para a aspiracdo de
substancias combustiveis ou explosivas.

A ferramenta deve ser utilizada apenas para
finalidade pretendida. Qualquer outra utilizagao
considerada um caso de utilizagdo indevida.
O utilizador/operador, e ndo o fabricante, & responsavel
por quaisquer danos ou ferimentos de qualquer tipo
resultantes de seu mau uso.

(o1 )

Tenha em atencgdo que o nosso equipamento nao foi
concebido para utilizagdo em aplicacdes comerciais, de
mercados ou industriais. A nossa garantia sera anulada
se a maquina for utilizada em atividades comerciais, de
mercados ou industriais ou para fins equivalentes.

1.2AMBITO DA ENTREGAE
DESEMBALAGEM

)

N

11

s —@ 6 7
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2. SIMBOLOS
.. Antes de ligar a maquina, leia
ILu—I‘I o manual de instrucoes.

Tenha muito cuidado e
conscientize-se dos perigos.
Cuidado

15 0 produto esta em conformidade
com as diretivas europeias

aplicaveis e foi realizado
um método de avaliacdo da

Bocal de chao
Tubo de aspiracao metalico (X2)
Pega com regulador de ar

Depois de desembalar o produto, verifique se conformidade  com  estas
o aparelho esta completo e se todas as pecas estao diretivas.
em boas condicoes. Retire todos os materiais de Protecao contra a penetracdode
embalagem antes da utilizagao. IPX4 poeiras e contra gotas de agua
1. Conjunto de aspiracao verticais.
2. Gancho de armazenamento da mangueira (X2) P

Os aparelhos elétricos
3. Pega para transporte > .

ndo devem ser deitados
4. Parafuso (x2) fora juntamente com o lixo
5. Mangueira de aspiracao flexivel J
6 —_— domeéstico.
7.
8
9

. Bocal para fendas
10. Bocal para escova pequena
11. Adaptador de aspiragao
12. Filtro de espuma
13. Saco de p6 de pano
14. Rodas (X4)
15. Manual de instrucoes
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3. INSTRUGCOES DE
SEGURANCA

LEIA E COMPREENDA TODAS AS INSTRU(;(-)ES ANTES
DE UTILIZAR ESTE ASPIRADOR.
Ao utilizar o equipamento, devem ser observadas
algumas precaugbes de seguranca para evitar
ferimentos e danos. Leia o manual de instrugdes
completo com a devida atencado. Guarde este manual
num local seguro para que a informacao esteja sempre
disponivel. Se der o equipamento para outra pessoa,
entregue-lhe também este manual de instrugdes
de funcionamento. Nao podemos aceitar qualquer
responsabilidade por danos ou acidentes que surjam
devido ao nao cumprimento destas instrugoes e das
|nformagoes de seguranca.
Nunca deixe o aparelho ligado sem vigilancia. Se
abandonar o local de trabalho, desligue o aparelho
ou retire a ficha da tomada.
Nao aspire nem utilize este aspirador de po e
liquidos perto de liquidos inflamaveis, gases ou
vapores explosivos, como gasolina ou outros
combustiveis, liquidos de isqueiro, produtos
de limpeza, tintas a base de 6leo, gas natural,
hidrogénio ou poeiras explosivas, como p6 de
carvao, pd de magnésio, pd de graos ou de armas.
As faiscas no interior do motor podem provocar
aignicao de vapores ou poeiras inflamaveis.
Este aspirador ndo é adequado para aspirar
amianto ou pd de amianto.
Nao aspire nada que esteja a queimar ou a deitar
fumo, como cigarros, fosforos ou cinzas quentes.
Certifigue-se de que a mangueira e as ligagoes
estdo sempre apontadas para longe do rosto,
cabelo, orelhas e olhos dos utilizadores durante
o funcionamento e nunca direcione o bocal para
pessoas ou animais.
Libere a zona de trabalho de todos os objetos ou
precessdes que nao se deseja aspirar antes da
operagao.
Mantenha o cabo afastado de superficies aquecidas.
Nao o exponha a chuva. Armazene-o no interior.
Nao desligue a ficha puxando-a pelo cabo. Para
desligar a ficha, pegue a ficha e nao o cabo.
Nao utilize o aparelho com o cabo, a ficha ou outras
pecas danificadas.
Nado puxe ou carregue-o pelo cabo, nao utilize
o cabo como pega, ndo feche uma porta com o cabo
nem puxe o cabo a volta de arestas ou cantos
afiados.
Nao manuseie a ficha ou o aspirador com as maos
molhadas.
Para reduzir o risco de perigos para a salde
provocados por vapores ou poeiras, hao aspire
materiais toxicos.
Verifique frequentemente se a valvula de boia
colocada por baixo do motor pode mover-se
livremente.
Nao utilize ou armazene o aparelho perto de
materiais perigosos.

Nao utilize este aspirador com um filtro rasgado ou
sem o filtro instalado.

Nao permita que seja utilizado como brinquedo.
E necessaria muita atencdo quando utilizado por
criancas ou na proximidade de criangas.

Para reduzir o risco de ferimentos provocados
por um arranque acidental, desligue o cabo de
alimentacao antes de mudar ou limpar o filtro.

Nao deixe o aspirador sem vigildncia quando
estiver ligado a corrente.

Desligue a ficha da alimentacao elétrica quando
nao estiver a ser utilizada e antes de efetuar
a manutencao.

Desligue o aspirador de p6 e liquidos antes de
o desligar da tomada.

Nao cubra as aberturas de ventilacdo. Nao aspire
com as aberturas de ventilacdo bloqueadas;
mantenha-as isentas de pd, cotdo, pelos ou
gualquer coisa que possa reduzir o fluxo de ar.
Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e todas
as partes do corpo afastados das aberturas e das
pecas moveis.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante ou por um agente de
manutencao qualificado a fim de evitar riscos.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas
a partir de 8 anos e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou comfalta
de experiéncia e conhecimento com a condi¢do
de terem recebido supervisdo ou instrugoes
sobre o uso do aparelho de forma segura, além de
compreenderem os perigos envolvidos. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e
a manutencao rotineira ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervisao.

Para protecao adicional: Recomenda-se que este
aspirador possa ser utilizado em conjunto com um
dispositivo de corrente residual (RCCB) com uma
corrente residual nominal de 30 mA ou inferior.
Desligue sempre o aparelho da tomada depois de
o utilizar e antes de limpar ou mudar os filtros ou
0s acessorios.

Quando for utilizado como soprador:

Verifique que a descarga direta de ar ocorra apenas
na zona de trabalho.

Nao utilize o aspirador de pd e liquidos como
pulverizador.

Nao direcione o ar para as pessoas que se
encontrem nas proximidades.

Mantenha as criancas afastadas quando soprar.
Utilize 6culos de protecao
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4. DADOS TECNICOS

Niimero do modelo 1400DWD-25.5001
Tensao nominal 220-240V~ 50Hz
Entrada de energia 1400w
Consumo méximo de energia da tomada de alimentacdo da 2280w
ferramenta elétrica
Volume do tanque 25L

21kPa (valor do tanque)
Depressao em Kpa

22,5 kPa (valor da turbina)
. 37 /s (valor do tanque)

Taxa de aspiracdo

68 /s (valor da turbina)
Peso liquido 79 kg
Consumo de energia no modo desligado 0,0W

5. MONTAGEM - (CADERNO 2)

51DESEMBALAGEM

PERIGOo equipamento e os materiais de embalagem nao sao brinquedos. Nao deixe as
criancas brincarem com sacos de plastico, folhas ou pecas pequenas. Existe o risco de
engasgamento e sufocamento!

Verifique se o aparelho esta completo. Em caso de falta de pecas, contacte o nosso centro de assisténcia ou o ponto
de venda onde efetuou a compra, o mais tardar no prazo de 5 dias Gteis apoés a compra do produto e mediante
apresentacdo de uma fatura de compra valida. Além disso, consulte a tabela de garantia nas informacdes de
assisténcia técnica no final do manual de instrugdes de funcionamento.

Abra a embalagem e retire o equipamento com cuidado.

Retire o material da embalagem e qualquer suporte de embalagem e de transporte (caso haja).

Verifique se todos os elementos foram fornecidos.

Inspecione o equipamento e os acessorios quanto a danos de transporte.

Se possivel, conserve a embalagem até ao fim do periodo de garantia.

5.2 ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

AVISO antes de ligar o equipamento a rede elétrica, certifique-se de que os dados da
placa deidentificacao sao idénticos aos dados da rede elétrica. O equipamento so pode ser
ligado a uma tomada de corrente a prova de choque.
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AVISO Rrisco de ferimentos devido a arranques nao intencionais. Nao insira a ficha na
tomada até o aparelho estar totalmente preparado para ser utilizado.

5.3MONTAGEM

1. MONTAGEM DO PORTA-OBJETOS
Insira a pega de transporte nas ranhuras situadas na parte superior do bloco do motor e fixe-a com os parafusos
fornecidos. Nao aperte os parafusos demasiadamente.

2. MONTAGEM DOS SUPORTES DE ARMAZENAMENTO DE MANGUEIRAS

Aperte as laterais abertas do suporte de armazenamento de mangueiras colocando-as para dentro e insira as
extremidades abertas nas ranhuras atribuidas. Verifique se o suporte esta fixo no lugar. Instale o outro suporte de
armazenamento de mangueiras da mesma forma no outro lado do bloco do motor, certificando-se de estar fixo.

3. MONTAGEM DAS RODAS
Encaixe as rodas nas fixacoes adequadas na parte inferior do recipiente. Empurre as rodas firmemente para dentro
do suporte até engatarem com um estalido.

4. MONTAGEM DOS FILTROS

Importante!

Nunca utilize o aspirador de p6 e liquidos sem filtro.
Certifiqgue-se sempre de que os filtros estdo bem instalados.

Montagem do filtro de espuma
Para aspirar liquidos, retire o filtro de pregas e coloque o filtro de espuma fornecido sobre o cesto do filtro. O filtro
de pregas ja montado no momento da entrega nao & adequado para aspiracao de liquidos!

Montagem do filtro de pregas
Para aspirar pd, coloque o filtro de pregas sobre o cesto do filtro (fig. 2/20). O filtro de pregas & adequado apenas
para a aspiracao de po.

5.INSTALAGAO E REMOGAO DO SACO DE PO

adequados. Nao utilize-o sem o sistema de filtragem completo.

AVISO Este aparelho contém poeiras nocivas para a salde. As operacdes de
esvaziamento e de manutencao, incluindo a remogao dos recipientes de recolha de
poeiras, s6 devem ser efetuadas por profissionais munidos de equipamentos de protecao

Instalacéo do saco de p6

Retire o bloco do motor.

Coloque o saco de pd no recipiente com a abertura virada para a frente.

Puxe a abertura de saco de p6 para o interior do recipiente sobre o conetor de aspiracao. O anel de vedagao na
abertura do saco de p6 deve envolver completamente as teias do conetor de aspiragéo.

Certifique-se de que o saco de pd néo esta entalado.

Instale o bloco do motor.

Remocio do saco de po

1

2.
3.
4

Retire o bloco do motor.

Puxe a abertura do saco de pd do conetor de aspiracao. Feche o saco de pd puxando a patilha de fecho.
Retire o saco de pd do recipiente de sujidade. Elimine o saco de pd de forma ecoldgica.

Instale o bloco do motor.
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6. MONTAGEM DA MANGUEIRA DE ASPIRACAO
Ligue a mangueira de aspiracdo ao conetor correspondente do aspirador de po e liquidos, consoante a aplicacao
pretendida.

Aspiracao
Ligue a mangueira de aspiracao ao conetor da mangueira de aspiragao.

Ligue a mangueira de aspiracao ao conetor de sopro.

Regulador de ar

O regulador de ar pode ser instalado entre a mangueira de aspiracao e o tubo de aspiracao. A poténcia de aspiracdo
do bocal pode ser ajustada infinitamente através do regulador de ar.

Ao aspirar liquidos, utilize o regulador de ar para aspirar no ar e os liquidos. Isto ajudara a aliviar um pouco a tensao
do equipamento quando aspirar liquidos.

7.BOCAIS DE ASPIRAQI—\O
Bocal combinado
0 bocal duplo serve para aspirar sélidos e liquidos em areas médias a grandes.

Bocal para fendas
0 bocal para fendas foi concebido para aspirar solidos e liquidos em cantos, arestas e outras areas de dificil acesso.

Bocal para escova pequena
0 bocal da escova pequena foi especialmente concebido para aspirar solidos em estofos e tapetes.

5.4 FUNCIONAMENTO

1. INTERRUPTOR DE LIGAR/DESLIGAR

Posicao 0 do interruptor: Off (desligado)

Posicao I do interruptor: Modo normal

Posicao AUTO do interruptor: Modo automatico

Regulador da poténcia de aspiragao

Rode o botao rotativo de ajuste da poténcia de aspiragdo para a esquerda ou para a direita para ajustar a poténcia
de aspiragao

2.ASPIRAGAO DE PO

Utilize o filtro de pregas para a aspiragao de pd. O saco de p6 pode ser instalado adicionalmente para remover
sujidades particularmente dificeis.

Certifique-se sempre de que os filtros estdo bem instalados.

3. ASPIRACAO DE LIQUIDOS
Para aspirar liquidos, utilize o filtro de espuma.
Verifique se o filtro esta sempre devidamente instalado.

Parafuso de drenagem de agua

Para facilitar o esvaziamento do recipiente apds a aspiracao de liquidos, este equipamento esta equipado com um
parafuso de escoamento de agua. Abra o parafuso de escoamento da agua rodando-o no sentido anti-horario e
escoe o liquido.

Na aspiracao de liquidos, o interruptor de segurancga flutuante fecha-se quando & atingido o nivel maximo do
recipiente. Ao mesmo tempo, o ruido de aspiracao do equipamento altera-se e torna-se mais alto.

Sera necessario desligar o equipamento e esvaziar o recipiente.

AVISO o aspirador de pd e liquidos ndo é adequado para aspirar liquidos combustiveis.
Para a aspiracao de liquidos, utilize apenas o filtro de espuma fornecido.
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4. MODO AUTOMATICO

Ligue o cabo de alimentacédo da sua ferramenta elétrica a tomada automatica e ligue o tubo de aspiragdo ao conetor
do extrator da sua ferramenta elétrica. Verifique se as ligacdes estdo seguras e estanques.

Pode utilizar o adaptador para ferramentas elétricas fornecido para ligar o tubo de aspiracdo a ferramenta elétrica.
Para isso, encaixe-o entre o tubo de aspiracao e o orificio de extracdo da ferramenta elétrica.

Coloque o interruptor do aspirador de pé e liquidos na posicao AUTO (modo automatico). No momento em que ligar
a ferramenta elétrica, o aspirador de pd e liquidos também sera ligado. Quando se desliga a ferramenta elétrica,
o aspirador de pé e liquidos também se desliga ap6s um periodo pré-definido.

5.SOPRO
Ligue a mangueira de aspiragdo ao conetor de sopro do aspirador de p6 e liquido.

6. SISTEMA DE LIMPEZA DOS FILTROS

0 equipamento dispde de um sistema de limpeza dos filtros que permite aspirar grandes quantidades de poeiras
finas sem a necessidade de colocar o saco de po.

Importante! O sistema de limpeza do filtro s6 pode ser ativado se o equipamento estiver em funcionamento!

Se houver uma queda no desempenho da aspiracao, o sistema de limpeza do filtro pode ser ativado ao tocar um
botao para limpar o filtro grosso sujo e aumentar novamente o desempenho da aspiracao.

Acione o botdo de limpeza trés vezes durante o funcionamento do aparelho com a extremidade do tubo de
aspiracdo. Mantenha o botdo premido durante 4 segundos cada vez que o acionar. Certifique-se de que a mangueira
de aspiracao nao fica dobrada ao fazé-lo.

7.SUBSTITUICAO DO CABO DE ALIMENTAGAO

PERIGO se o cabo de alimentacao deste equipamento estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante ou pelo seu servigo pos-venda ou por pessoal com formagao
semelhante a fim de evitar perigos.

5.5LIMPEZA, MANUTENCAO E ENCOMENDA DE PECAS SOBRESSALENTES

PERIGO Desligue sempre a ficha de alimentacao elétrica antes de iniciar qualquer tipo
de limpeza.

AVISO os trabalhos de manutencao e limpeza devem ser efetuados de modo a néo criar

perigo para o pessoal de manutencdo ou para quaisquer outras pessoas. Aquando dos

trabalhos de manutencgao e reparagao, todas as pegas contaminadas que ndo possam ser
suficientemente limpas devem ser embaladas em sacos impermeaveis e eliminadas de acordo com os
regulamentos em vigor no seu pas.

Na area de trabalho de manutencéo:
Assegure-se que haja ventilagdo forcada filtrada no comodo.
Utilize equipamento de protecao individual.
Limpe a zona de trabalho de manutencéo ap6s a conclusdo dos trabalhos de manutencgao.

1.LIMPEZA
1. Mantenha todos os dispositivos de seguranca, as aberturas de ar e a caixa do motor isentos de detritos e de
sujidade.

2. Recomendamos a limpeza do equipamento imediatamente apds cada utilizagao.

2.LIMPESA DO FILTRO
Rode o fecho do filtro na tampa para retirar o filtro de prega e enxaglie-o em agua fria. Deixe o filtro de prega secar
completamente e reinstale-o.
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3.LIMPEZA DO RECIPIENTE
O recipiente pode ser limpo com um pano hiimido e um pouco de sabdo suave ou em agua corrente, dependendo da
quantidade de sujidade.

4.LIMPEZA DO FILTRO DE ESPUMA
Limpe o filtro de espuma com um pouco de sab&do suave em agua corrente e deixe-o secar ao ar livre.

5. LIMPEZA DO FILTRO DE EXAUSTAO

Ofiltro deve ser verificado a intervalos regulares e limpo, se necessario.
Deslize o bloqueio da placa da grelha para cima e retire a placa de grelha.
Retire o filtro de exaustao.
Limpe o filtro de exaustdo sacudindo-o delicadamente ou soprando-o.
Monte-o pela ordem inversa.

6. MANUTENGAO

Em intervalos regulares e antes de cada utilizacao, verifique se os filtros do aspirador de p6 e liquido estdo bem
colocados.

Pelo menos uma vez por ano, o fabricante ou uma pessoa devidamente formada deve efetuar uma inspecao
relacionada com o p6, por exemplo, para detetar danos no filtro ou fugas no aspirador.

7. ENCOMENDA DE PECAS SOBRESSELENTES E ACESSORIOS

Para encomendar pecas sobresselentes, deve fornecer as seguintes informacoes:
1. Tipode aparelho

2. Namero do artigo do aparelho

3. Namero de identificacdo do aparelho

4. Namero da peca sobressalente pretendida

Para obter os nossos precos e informagdes mais recentes, dirija-se a sua loja.

5.6 ARMAZENAMENTO

Armazene 0 equipamento e os acessorios num local escuro e seco auma temperatura superior a zero. A temperatura
ideal de armazenamento é entre 5 e 30°C. Guarde a ferramenta elétrica na sua embalagem original.
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6.2LISTA DE PECAS

Porta do filtro de
1 Conjunto da pega 3.6 Aparelho PCB 12 exaLstio
Conjunto do cabo de
Suporte de 37 . = 13 Mangueira
2 armazenamento de alimentagao &
mangueiras 4 Conjunto do filtro 14 Bocal de chao
3 Conjunto do bloco do R .
motor 5 Conjunto do trinco (X2) 15 Adaptador
31 Interruptor 6 Tanque de recolha 16 Tubo ~ de aspiragdo
metalico (X2)
3.2 | Conjunto de tomadas Conjunto do orificio de
J 7 aspiracdo 7 Bocal para  escova
B pequena
33 Botédo .
8 Conjunto de drenagem - Regulador de controlo
Conjunto do borne de . do ar Pega
RS controlo da velocidade 9 Con'Junt_o da tampa de
aspiracao 19 Bocal para fendas
3.5 Motor 1 Base
Coniunto d 4 20 Filtro de espuma
onjunto de escovas de -
3.51 Conjunto do suporte da
carbono (X2) 1 roda (X4) 21 Saco de pb
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7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

AVISO paRA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO DESLIGUE A TOMADA ANTES DE

REPARAR O APARELHO

PROBLEMA

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

0 aparelho nao
funciona.

Nao ha energia.

Verifique a alimentacdo elétrica e
o fusivel.

Falha funcional no cabo de alimentacao,
no interruptor ou no motor.

Entre em contacto com um profissional
qualificado para verificar a peca
danificada ou entre em contacto com
o servigo de pos-venda.

Esta asair poda
tampa do motor.

Nao tem filtro de pregas ou esta danificado.

Coloque um filtro de
substitua-o.

pregas ou

Utilizacao incorreta do filtro de espuma ao
aspirar po.

Substitua o filtro de espuma por um filtro
de pregas.

Atomada automatica
para ferramentas
elétricas ndo funciona

A poténcia da ferramenta elétrica nao
é compativel com a tomada automatica
para ferramentas elétricas.

Verifique se a poténcia é compativel com
a tomada automatica para ferramentas
elétricas.

Modo de
selecionado.

funcionamento incorreto

Assegure-se de que o interruptor é
colocado na posicao Il.

Baixo poder

de aspiracaoe
elevado ruido de
funcionamento /
vibragoes.

0 saco de po esta cheio.

Substitua o saco de pd

O bocal de aspiracdo, a mangueira ou
a entrada do recipiente estao bloqueados.

Verifigue se o bocal de aspiracao,
a mangueira e a entrada do recipiente
estdo obstruidos.

O filtro de pregas esta bloqueado.

Retire o filtro de pregas e limpe-o.

Avalvula de flutuagao fechou.

Esvazie o recipiente de quaisquer
residuos liquidos e assegure-se de que
a valvula de flutuagao situada por baixo
do filtro pode mover-se livremente.

Osfiltros HEPA ou de saida estdo entupidos.

Esvazie, limpe ou substitua o filtro.

O indicador do fluxo de
ar continua a piscar

a vermelho depois de
concluida a operagao
de limpeza do filtro.

O bocal de aspiragdo, a mangueira ou
a entrada do recipiente estio bloqueados.

Verifigue se o bocal de aspiracao,
a mangueira e a entrada do recipiente
estao obstruidos.

0 filtro de pregas foi fortemente

contaminado.

Retire-o e limpe-o ou substitua-o por um
filtro novo.

O recipiente esta cheio.

Esvazie o recipiente.
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8. ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Esta marcacao indica que este produto nao devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
nos paises da Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na salide humana devido a
eliminacao descontrolada do lixo, recicle para promover a reutilizacdo sustentada de recursos
materiais. Para devolver o seu aparelho utilizado, utilize sistemas de recolha ou contacte o seu
revendedor. Eles podem recolher este produto para proceder a reciclagem de um modo amigo do

. ambiente.

9. GARANTIA

Os produtos Dexter sdo concebidos com base nos mais rigorosos padroes de qualidade para produtos destinados
ao plblico em geral.
Aferramenta esta coberta por uma garantia de 5 anos que se inicia a partir da data de compra. Esta garantia cobre
todos os defeitos de fabrico ou do material.
Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolucdo de problemas (problemas e solucées) do folheto; se
o problema persistir, contacte a loja mais préxima.
Asua loja fara todos os esforgos para resolver o problema.
As reparagoes e a substituicao de pecas ndo prolongam a duragao da garantia inicial.
As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizagdo incorreta do produto ndo estdo cobertas pela
garantia. Isto inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de seguranca e os motores, em caso de desgaste.
Tenha em atencao que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.
Em caso de dlvida, consulte o seu ponto de venda.
Para que as reclamacdes relativas a garantia sejam tidas em conta, & necessario o seguinte:
- Fornecer uma prova de compra
- Que nao tenha sido efetuada qualquer reparagao e/ou substituicdo de pecas por terceiros.
- Que o problema nao decorra do desgaste normal.
- Que os trabalhos de manutengao e reparacao necessarios tenham sido executados corretamente.
- Que o dispositivo ndo tenha sido forcado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizagdo nao autorizada
ou acidentes
- Que nao se tenha registado qualquer deterioracdo devido a sobreaquecimento, resultante de obstrugio do
bloco do ventilador.
- Que o produto nao tenha sido utilizado por uma pessoa nao qualificada e que ndo tenham sido tentadas
reparacoes incorretas.
- Que a ferramenta nunca tenha sido desmontada ou aberta.
- Que a ferramenta nunca tenha estado num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submersa em agua...)
- Que nao foram utilizadas pecas incorretas, pegas que nao tenham sido fabricadas pela Dexter, quando estas se
revelam como a causa da deterioracao.
- Que a ferramenta nao tenha sido utilizada de forma incorreta (sobrecarga da ferramenta ou utilizacao de
acessorios nao aprovados).
- Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
- Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendagdes de seguranga e das instrugdes de
utilizacao.
0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizagao e para fins nao profissionais.
Por conseguinte, estio excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autoridades
locais, bem como empresas que oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ci impegniamo al
massimo per garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI:
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL
TEMPO DOPO AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE
ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. S| PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE AGLI
AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI CONSERVARE IL
MANUALE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

1. USO PREVISTO
DELL’ASPIRATORE

Pericolo quando siusa

l'apparecchiatura, € necessario

osservare alcune precauzioni di
sicurezza per evitare lesioni e danni. Leggere
attentamente e nella loro interezza le istruzioni
per l'uso, oltre che le norme di sicurezza.
Conservare il presente manuale in un luogo
sicuro, in modo che sia sempre disponibile. Nel
caso in cui l'apparecchiatura venga ceduta
aterzi,dovra essere sempre accompagnata dalle
istruzioni per l'uso e dalle norme di sicurezza.
Non ci assumiamo alcuna responsabilita per
danni o incidenti dovuti alla mancata osservanza
delle presentiistruzioni e norme di sicurezza.

11USO PREVISTO

Il bidone aspira solidi/liquidi & progettato per aspirare
solidi e liquidi utilizzando il filtro appropriato.
L'apparecchiatura non €& adatta all'aspirazione di
sostanze combustibili o esplosive.

>

L'utensile deve essere utilizzato esclusivamente per <
lo scopo previsto. Qualsiasi altro utilizzo & considerato
un caso di uso improprio. L'utente/operatore, e non
il produttore, sara ritenuto responsabile di eventuali
danni o infortuni di qualsiasi tipo causati da un uso
improprio.

;\
XL
?§¢§
s — @ 6 7

Questa apparecchiatura non €& progettata per
l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dellelettroutensile in ambienti commerciali
o industriali, o per scopi equivalenti, comportera
Lannullamento della garanzia.
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Dopo aver disimballato il prodotto, verificare che
la dotazione sia completa e che tutte le parti siano
in buone condizioni. Prima dell'uso, rimuovere tutti
i materiali di imballaggio.

Gruppo aspirazione

Gancio portatubo (X2)

Maniglia di trasporto

Vite (X2)

Tubo flessibile di aspirazione
Bocchetta per pavimenti

Tubo di aspirazione in metallo (X2)
Maniglia con regolatore d'aria
Bocchetta a lancia

. Mini bocchetta a spazzola

Adattatore di aspirazione

. Filtroin schiuma

. Sacchetto raccoglipolvere in tessuto
. Ruote girevoli (X4)

. Manuale di istruzioni

2. SIMBOLI
L

A\
C€

IPX4

A

Prima di accendere la macchina,

leggere attentamente le
istruzioni per l'uso.

Essere particolarmente
prudenti, fare attenzione ai
pericoli.

Attenzione

Questo prodotto & conforme alle
direttive europee applicabili
ed é stato seguito un metodo di
valutazione della conformita
a tali direttive.

Protezione contro la
penetrazione della polvere,
protezione contro la caduta
verticale di gocce d’acqua.

| prodotti elettrici non devono
essere smaltiti assieme ai rifiuti
domestici.
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3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE E COMPRENDERE TUTTE LE ISTRUZIONI
PRIMADI
UTILIZZARE L’ASPIRATORE.
Quandosiusal'apparecchiatura,&necessarioosservare
alcune precauzioni di sicurezza per evitare lesioni e
danni. Leggere attentamente e nella loro interezza le
istruzioni per luso. Conservare il presente manuale in
un luogo sicuro, in modo che sia sempre disponibile.
Nel caso in cui l'apparecchiatura venga ceduta a terzi,
dovra essere sempre accompagnata dalle istruzioni
per l'uso. Non ci assumiamo alcuna responsabilita per
danni o incidenti dovuti alla mancata osservanza delle
presenti istruzioni e norme di sicurezza.

Non lasciare mai l'apparecchio acceso incustodito;

in caso di allontanamento dalla zona di lavoro,

spegnere l'apparecchio o scollegarlo dalla rete

elettrica.

Non aspirare o utilizzare il bidone aspira solidi/

liquidi in prossimita di liquidi inflammabili, gas

o vapori esplosivi quali benzina o altri carburanti,

liquidi per accendini, detergenti, vernici a base

di olio, gas naturale, idrogeno, oppure polveri

esplosive come polveri di carbone, polveri di

magnesio, polveri di cereali o polvere da sparo. Le

scintille createsi all'interno del motore possono

innescare vapori o polveri infiammabili.

Questo aspiratore non é adatto all'aspirazione di

amianto o di polvere di amianto.

Non aspirare oggetti incandescenti o fumanti, quali

sigarette, fiammiferi o cenere bollente.

Quando in funzione, assicurarsi che il tubo flessibile

e i raccordi siano sempre rivolti lontano da viso,

capelli, orecchie e occhi dell'utilizzatore e non

dirigere mai la bocchetta di aspirazione verso

persone o animali.

Prima dell'uso, sgomberare l'area di lavoro da

qualsiasi oggetto o elemento che non si desidera

aspirare.

Tenere il cavo lontano da superfici calde.

Non esporre alla pioggia. Conservare al chiuso.

Non staccare la spina tirando dal cavo. Per staccare

la spina, afferrare la spina stessa, non il cavo.

Non utilizzare con cavo, spina o altre parti

danneggiate.

Non tirare o trasportare dal cavo, non usare il cavo

come maniglia, non chiudere porte sul cavo e non

tirare il cavo attorno a spigoli o angoli vivi.

Non maneggiare la spina o Uaspiratore con le mani

bagnate.

Per ridurre il rischio di danni alla salute dovuti

a vapori o polveri, non aspirare materiali tossici.

Controllare  regolarmente che la valvola

a galleggiante posizionata sotto il motore possa

muoversi liberamente.

Non utilizzare o conservare in prossimita di

materiali pericolosi.

Non utilizzare 'aspiratore con filtro strappato o in

assenza di filtro.

Uso

Evitare che lutensile venga utilizzato come
giocattolo. In caso di utilizzo da parte di bambini
o in prossimita di essi, & necessario prestare molta
attenzione.

Per ridurre il pericolo di lesioni dovute a un avvio
accidentale, scollegare il cavo di alimentazione
prima di sostituire o pulire il filtro.

Non lasciare l'aspiratore incustodito quando &
collegato alla rete elettrica.

Quando lutensile non & in uso e prima di qualunque
operazione di manutenzione, scollegare la spina
dall'alimentazione.

Spegnere il bidone aspira solidi/liquidi prima di
staccare la spina.

Non coprire le griglie di ventilazione. Non aspirare
con le griglie di ventilazione ostruite; tenerle
libere da polvere, lanugine, capelli o qualsiasi altro
elemento che possa ridurre il flusso d'aria.

Non avvicinare capelli, indumenti ampi, dita e
ogni altra parte del corpo ad aperture e parti in
movimento.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, per
scongiurare possibili pericoli, deve essere sostituito
dal produttore o da personale autorizzato.

Questo apparecchio pud essere utilizzato
da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali o con mancanza di specifica esperienza
e conoscenza, a condizione che non siano
lasciati soli o che abbiano ricevuto istruzioni
per Luso dellapparecchio in modo sicuro e che
ne comprendano i pericoli connessi. | bambini
non devono giocare con lapparecchio. Pulizia
e manutenzione a cura dellutilizzatore non
devono essere eseguite da bambini lasciati senza
supervisione.

Per una maggiore protezione: Si raccomanda di
utilizzare il presente aspiratore abbinato a un
interruttore magnetotermico differenziale (RCD)
con corrente residua nominale di 30mA o inferiore.
Scollegare sempre l'apparecchio dopo l'uso e prima
di pulire o sostituire filtri o accessori.

come soffiatore:

Indirizzare il getto di aria esclusivamente entro il
perimetro dell’area di lavoro.

Non utilizzare il bidone aspira solidi/liquidi come
nebulizzatore.

Non dirigere il getto di aria verso gli astanti.

Tenere i bambini a distanza quando il soffiatore € in
funzione.

Indossare occhiali di protezione.
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Numero modello 1400DWD-25.5001
Tensione nominale 220-240V ~ 50 Hz
Potenza in ingresso 1400w
g:)enti:::: di potenza massimo della presa di corrente dell'utensile 2280w
Volume del fusto 25L

L 21kPa (valore riferito al fusto)
Depressione inkPa
22,5 kPa (valore riferito alla turbina)
o 37 /s (valore riferito al fusto)
Velocita di aspirazione
68 |/s (valore riferito alla turbina)
Pesonetto 79 kg

Consumo di energia in modalita off 0,0W

5. ASSEMBLAGGIO - PULIZIA (LIBRETTO 2)

51DISIMBALLAGGIO

PERICOLO rapparecchiatura e i materiali di imballaggio non sono giocattoli. Non
lasciare che i bambini giochino con sacchetti di plastica, fogli o piccole parti. Pericolo di
ingestione e soffocamento!

Controllare che la consegna sia completa. Nel caso in cui dovessero mancare dei componenti, contattare il nostro
centro di assistenza o il punto vendita in cui & stato effettuato 'acquisto al piu tardi entro 5 giorni lavorativi
dall'acquisto del prodotto e dietro presentazione di una fattura d'acquisto valida. Fare, inoltre, riferimento alla
tabella relativa alla garanzia nelle informazioni di servizio alla fine delle istruzioni per l'uso.

Disimballare ed estrarre ['apparecchiatura con cautela.

Rimuovere il materiale d'imballaggio, nonché l'imballaggio e le protezioni per il trasporto (se disponibili).

Verificare che tutti gli elementi siano stati forniti.

Controllare che apparecchiatura e accessori non presentino danni dovuti al trasporto.

Se possibile, conservare l'imballaggio fino al termine del periodo di garanzia.

5.2PRIMA DI AVVIARE L'APPARECCHIATURA

AVVERTENZA Prima di collegare lapparecchiatura alla rete elettrica, accertarsi
che i dati riportati sulla targhetta siano identici a quelli della rete. L'apparecchiatura pud
essere collegata esclusivamente a prese di corrente correttamente isolate.
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AVVERTENZA Ppericolo di lesioni per avvio accidentale. Non inserire la spina nella
presa di corrente finché il dispositivo non & completamente pronto per l'uso.

5.3 ASSEMBLAGGIO

1.MONTAGGIO DELLA MANIGLIA DI TRASPORTO
Inserire la maniglia di trasporto nelle fessure situate sulla sommita della testa di alimentazione e fissarla con le viti
in dotazione. Non stringere eccessivamente le viti.

2. MONTAGGIO DEI GANCI PORTATUBO

Avvicinare tra loro i lati aperti del gancio portatubo e inserire le estremita nelle apposite fessure. Verificare che il
gancio sia fissato in posizione. Installare il secondo gancio sullaltro lato della testa di potenza seguendo la stessa
procedura, assicurandosi che sia correttamente fissato.

3. MONTAGGIO DELLE ROTELLE
Inserire le rotelle negli appositi supporti posti sul lato inferiore del fusto. Spingerle con decisione nel supporto fino
a quando non si saranno innestate con un clic.

4. MONTAGGIO DEI FILTRI

Importante!

Non utilizzare mai laspiratore privo di filtro per aspirare solidi o liquidi.
Assicurarsi sempre che i filtri siano fissati correttamente.

Montaggio del filtro in schiuma
Per aspirare liquidi, rimuovere il filtro pieghettato e inserire il filtro in schiuma fornito nel cestello portafiltro. Il filtro
pieghettato gia montato alla consegna non & adatto per aspirare liquidi!

Montaggio del filtro pieghettato
Per aspirare solidi, inserire il filtro pieghettato nel cestello portafiltro (Fig. 2/20). Il filtro pieghettato & adatto solo
per aspirare solidi.

5.MONTAGGIO E RIMOZIONE DEL SACCHETTO RACCOGLIPOLVERE

AVVERTENZA questo apparecchio contiene polveri nocive per la salute. Le

operazioni di svuotamento e manutenzione, compresa la rimozione dei contenitori per la

raccolta delle polveri, devono essere eseguite solo da professionisti che indossino
dispositivi di protezione adeguati. Non operare senza il sistema di filtraggio completo.

Installazione del sacchetto raccoglipolvere

1. Rimuovere la testa di alimentazione.

2. Posizionare il sacchetto raccoglipolvere nel fusto con l'apertura rivolta in avanti.

3. Inserire l'apertura del sacchetto raccoglipolvere lungo il connettore di aspirazione posto all'interno del fusto.
ILsacchetto raccoglipolvere dovra essere inserito lungo il connettore di aspirazione fino a quando la flangia di
tenuta sull'apertura del sacchetto non circondera completamente le scanalature del connettore stesso.

4. Assicurarsi che il sacchetto raccoglipolvere non sia schiacciato.

5. Riposizionare la testa di alimentazione.

Rimozione del sacchetto raccoglipolvere

1. Rimuovere la testa di alimentazione.

2. Sfilare l'apertura del sacchetto raccoglipolvere dal connettore di aspirazione. Chiudere il sacchetto
raccoglipolvere tirando lapposita linguetta.

Estrarre il sacchetto raccoglipolvere dal fusto. Smaltire il sacchetto raccoglipolvere nel rispetto dell'ambiente.

3.
4, Riposizionare la testa di alimentazione.
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6. MONTAGGIO DEL TUBO DI ASPIRAZIONE
Collegare il tubo di aspirazione allapposito connettore di aspirazione del bidone aspira solidi/liquidi, a seconda
dell'applicazione richiesta.

Aspirazione
Collegare il tubo di aspirazione al connettore di aspirazione.

Soffiaggio
Collegare il tubo di aspirazione al connettore di soffiaggio.

Regolatore d'aria

ILregolatore d'aria pud essere montato tra il tubo flessibile di aspirazione e quello rigido. La potenza di aspirazione
della bocchetta pud essere regolata in continuo tramite il regolatore d'aria.

Quando si aspirano liquidi, utilizzare in modo selettivo il regolatore per aspirare sia aria che liquidi. Cid permettera
diridurre la pressione all'interno dellapparecchiatura durante l'aspirazione.

7.BOCCHETTE DI ASPIRAZIONE
Bocchetta combinata
La bocchetta combinata & adatta per aspirare solidi e liquidi da superfici medio-grandi.

Bocchetta a lancia
La bocchetta a lancia & progettata per aspirare solidi e liquidi negli angoli, lungo i bordi e in altre aree di difficile
accesso.

Mini bocchetta a spazzola
La mini bocchetta a spazzola é stata appositamente progettata per aspirare solidi su tappezzeria e tappeti.

5.4 UTILIZZO

1. INTERRUTTORE ON/OFF

Interruttore posizionato su 0: OFF

Interruttore posizionato su I: Modalita standard

Interruttore posizionato su AUTO: Modalita automatica

Regolatore della potenza di aspirazione

Ruotare la manopola di regolazione della potenza di aspirazione verso sinistra o verso destra per regolare la
potenza di aspirazione.

2.ASPIRA SOLIDI

Per aspirare solidi, utilizzare il filtro pieghettato. Quando si rimuove sporco particolarmente ostinato, & possibile
montare in aggiunta il sacchetto raccoglipolvere.

Assicurarsi sempre che i filtri siano fissati correttamente.

3.ASPIRAZIONE DI LIQUIDI
Per aspirare liquidi, utilizzare il filtro in schiuma.
Verificare che il filtro sia sempre ben saldo.

Bocchetta a vite di scarico dei liquidi

Per facilitare lo svuotamento del fusto dopo l'aspirazione di liquidi, Uaspiratore & dotato di una bocchetta a vite di
scarico. Aprire la bocchetta a vite di scarico dei liquidi ruotando la vite in senso antiorario e scaricare il contenuto.
Durante l'aspirazione di liquidi, il galleggiante di sicurezza si chiude quando nel fusto viene raggiunto il livello
massimo. Allo stesso tempo, il rumore di aspirazione dell'apparecchiatura cambia, diventando pit forte.

Sara quindi necessario spegnere 'apparecchiatura e svuotare il fusto.

AVVERTENZA 1 bidone aspira solidi/liquidi non & adatto all'aspirazione di liquidi
combustibili. Per aspirare liquidi, utilizzare esclusivamente il filtro in schiuma fornito.
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4. MODALITA AUTOMATICA

Collegare il cavo di alimentazione dell'elettroutensile alla presa automatica dell’aspiratore e il tubo di aspirazione
al connettore dell'estrattore dell'elettroutensile. Verificare che i collegamenti siano saldi e a tenuta d'aria.

Per collegare il tubo di aspirazione all'elettroutensile & possibile utilizzare l'adattatore in dotazione. A tal fine,
inserire Uadattatore tra il tubo di aspirazione e la porta di estrazione dell'elettroutensile.

Posizionare l'interruttore del bidone aspira solidi/liquidi su AUTO (modalitad automatica). Nel momento in cui si
accende l'elettroutensile, si accendera anche il bidone aspira solidi/liquidi. Quando si spegne l'elettroutensile,
anche il bidone aspira solidi/liquidi si spegnera dopo un periodo di ritardo preimpostato.

5.SOFFIAGGIO
Collegare il tubo di aspirazione al connettore di soffiaggio del bidone aspira solidi/liquidi.

6. SISTEMA DI PULIZIA DEL FILTRO

L'apparecchiatura & dotata di un sistema di pulizia del filtro che consente di aspirare grandi quantita di polveri fini
senza dover montare il sacco raccoglipolvere.

Importante! Il sistema di pulizia del filtro pud essere attivato solo se 'apparecchiatura & in funzione!

In caso di calo delle prestazioni di aspirazione, & possibile attivare il sistema di pulizia del filtro premendo
semplicemente il pulsante per disostruire il filtro intasato e aumentare nuovamente le prestazioni di aspirazione.
Azionare tre volte il pulsante di pulizia mentre 'apparecchiatura & in funzione con l'estremita del tubo di aspirazione
inserito. Tenere premuto il pulsante per 4 secondi ogni volta che lo si aziona. Assicurarsi che il tubo di aspirazione
non si attorcigli.

7.SOSTITUZIONE DEL CAVO DIALIMENTAZIONE

PERICOLO se il cavo di alimentazione di questa apparecchiatura & danneggiato, deve
essere sostituitodal produttore, dal suo serviziodiassistenza o da personale con formazione
analoga per evitare pericoli.

5.5PULIZIA, MANUTENZIONE E ORDINAZIONE DI PARTI DI RICAMBIO

PERICOLO rrima di iniziare qualsiasi operazione di pulizia, staccare sempre la spina
dalla rete di alimentazione elettrica.

AVVERTENZA | (avori di manutenzione e pulizia devono essere eseguiti in modo da

non creare pericoli per il personale addetto o per altre persone. Quando si eseguono

interventidi manutenzione e riparazione, tutte le parti contaminate che non possono essere
pulite a sufficienza devono essere imballate in sacchi impermeabili e smaltite in conformita alle norme
vigenti nel proprio Paese.

Allinterno della zona di manutenzione:
Assicurarsi che sia presente una ventilazione forzata filtrata.
Indossare dispositivi di protezione individuale.
Al termine dell'intervento di manutenzione, pulire Uarea.

1. PULIZIA

1. Assicurarsi che tutti i dispositivi di sicurezza, le prese d’aria e la testa di alimentazione siano privi di detriti e
sporcizia.

2. Siconsiglia di pulire l'apparecchiatura immediatamente dopo l'uso.

2.PULIZIA DEL FILTRO
Ruotare il blocco del filtro posto sul coperchio per rimuovere il filtro pieghettato e sciacquarlo in acqua fredda.
Lasciare asciugare completamente il filtro pieghettato e inserirlo nuovamente.



IT istruzioni legali e di sicurezza 46

3.PULIZIA DEL CESTELLO PORTAFILTRO
Il cestello portafiltro pud essere pulito con panno umido e detergente delicato o sotto acqua corrente, a seconda
della quantita di sporco.

4. PULIZIA DEL FILTRO IN SCHIUMA
Pulire il filtro in schiuma con detergente delicato e acqua corrente, quindi lasciarlo asciugare all'aria.

5. PULIZIA DEL FILTRO HEPA

ILfiltro deve essere controllato a intervalli regolari e pulito se necessario.
Sbloccare la griglia piatta facendola scorrere verso l'alto per rimuoverla.
Estrarre il filtro HEPA.
Pulire il filtro HEPA picchiettandolo o soffiandolo.
Assemblare in ordine inverso.

6. MANUTENZIONE

A intervalli regolari e prima di ogni utilizzo, verificare che i filtri del bidone aspira solidi/liquidi siano montati
correttamente.

Almeno una volta all'anno il produttore o un addetto autorizzato deve effettuare un'ispezione delle polveri, ad
esempio per verificare la presenza di danni al filtro o di perdite nell'aspiratore.

7. ORDINAZIONE DI PARTI DI RICAMBIO E ACCESSORI

Quando si ordinano i pezzi di ricambio, fornire le seguenti informazioni:
1. Tipodiunita

2. Numero di articolo dell'unita

3. Numero identificativo dell'unita

4. Riferimento del ricambio richiesto

Per i prezzi e le informazioni piti recenti, visitare il vostro rivenditore.

5.6 STOCCAGGIO

Conservare apparecchiatura e accessori allombra e in luogo asciutto a una temperatura superiore a quella di
congelamento. La temperatura ideale di stoccaggio € compresa tra 5 e 30°C. Conservare l'elettroutensile nella sua
confezione originale.
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6.2ELENCO DEI COMPONENTI

) Gruppo cavo di 13 | Tubo flessibile
1 Gruppo impugnatura 3.7 alimentazione
2 Gancio portatubo 4 Gruppofiltro 14 Bocchetta per pavimenti
3 Gruppo testa di = Gancio di blocco del fusto 15 | Adattatore
alimentazione (x2) R . .
16 Tubo di aspirazione in
31 Interruttore 6 Fusto di raccolta metallo (x2)
3.2 | Gruppo presa 7 Gruppo connettore  di 17 Mini bocchetta a spazzola
33 | M l aspirazione - Regolatore controllo aria
) anopoia 3 Gruppo bocchetta di Maniglia
34 |Gruppo  manopola di scarico liquidi 19 Bocchetta a lancia
controllo della velocita Gruppo tappo bocchetta
9 | discarico liquidi 20 | Filtroin schiuma
35 Motore
357 | OTUPPO  spazzola in 10 Base 21 Sacchetto raccoglipolvere
carbonio (x2) 1 Gruppo supporto ruote
36 | UnitaPcB (x4)
12 Sportello filtro di scarico
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7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA rer ridurre il pericolo di scosse elettriche, staccare la spina prima di

effettuare laricerca di guasti.

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

L'apparecchio
funziona.

non

Nessuna alimentazione elettrica.

Controllare alimentazione elettrica e
fusibile.

Guasto  funzionale nel cavo di
alimentazione, nell'interruttore o nel

Far controllare la parte danneggiata
da personale qualificato o contattare il
servizio di assistenza post-vendita.

La polvere fuoriesce
dal  coperchio del
motore.

motore.

Il filtro  pieghettato &
o danneggiato.

assente

Inserire un filtro pieghettato o sostituirlo
se danneggiato.

Non utilizzare il filtro in schiuma durante
'aspirazione di solidi.

Sostituire il filtro in schiuma con il filtro
pieghettato.

La presa automatica
per elettroutensili non
funziona

La potenza dell'elettroutensile non &
compatibile con la presa automatica
dedicata.

Verificare che la potenza sia
compatibile con la presa automatica per
elettroutensili.

E stata selezionata una modalitad di
funzionamento errata.

Assicurarsi  che linterruttore sia

spostato in posizione II.

Bassa potenza di
aspirazione ed elevata
rumorosita operativa /
vibrazioni.

Il sacchetto raccoglipolvere & pieno.

Sostituire il sacchetto raccoglipolvere.

La bocchetta di aspirazione, il tubo
flessibile o il connettore di aspirazione del
fusto sono intasati.

Controllare che la bocchetta di
aspirazione, il tubo flessibile e il
connettore di aspirazione del fusto non
siano ostruiti.

ILfiltro pieghettato & intasato.

Rimuovere il filtro pieghettato e pulirlo.

La valvola a galleggiante si & chiusa.

Svuotare il fusto da un eventuale eccesso
di liquidi e assicurarsi che la sottostante
valvola a galleggiante possa muoversi
liberamente.

I filtri HEPA o quelli di uscita sono intasati.

Svuotare, pulire o sostituire il filtro in
questione.

L'indicatore del
flusso d'aria continua
a lampeggiare in
rosso anche dopo
aver completato
l'operazione di pulizia
del filtro.

La bocchetta di aspirazione, il tubo
flessibile o il connettore di aspirazione del
fusto sono intasati.

Controllare che la bocchetta di
aspirazione, il tubo flessibile e il
connettore di aspirazione del fusto non
siano ostruiti.

Il filtro pieghettato & stato fortemente
contaminato.

Rimuovere e pulire o sostituire con un
nuovo filtro.

IL fusto & pieno.

Svuotare il fusto.
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8. SMALTIMENTO E RICICLO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito tra i normali rifiuti domestici nei

Paesi dell'Unione europea. Al fine di prevenire gli eventuali danni all'ambiente o alla salute derivanti

da uno smaltimento scorretto del prodotto, si raccomanda di riciclarlo in modo responsabile per

favorire il recupero sostenibile dei materiali riutilizzabili. Smaltire il prodotto conferendolo presso

gli appositi centri di raccolta e riciclo o contattare il rivenditore presso cui & stato effettuato
. lacquisto. Il rivenditore pud ritirare il prodotto allo scopo di smaltirlo correttamente.

9. GARANZIA

| prodotti Dexter sono progettati secondo i pili rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti destinati alla vendita
al pubblico.
Il prodotto € coperto da una garanzia di 5 anni dalla data di acquisto. La garanzia copre tuttii difetti di fabbricazione
o dei materiali.
In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi e soluzioni)
inclusa nella brochure; se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore pili vicino,
che fara il possibile per risolverlo.
Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.
| guasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia. La
presente clausola si riferisce anche agli interruttori, all'interruttore di sicurezza e ai motori, in caso di usura.
N.B.: per alcuni Paesi si applicano termini di garanzia specifici.
In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.
Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:
- Viene fornita la prova di acquisto
- Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi non autorizzati.
- Non si tratta di un problema di normale usura
- Gliinterventi di manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente
- Non si sono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.
- Non sono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del gruppo ventola.
- Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si & tentato di realizzare
riparazioni non corrette.
- Lutensile non é stato smontato o aperto.
- Lutensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua. ecc.).
- Non sono state utilizzate parti incompatibili o non fabbricate da Dexter, laddove tali parti dimostrino di essere
la causa del deterioramento.
- L'utensile non & stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico dell'utensile o uso di accessori non approvati).
- Idanni non derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.
- Non risultano danni derivanti dall'inosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per l'uso.
Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese, autorita locali o societa che offrono il noleggio
a pagamento o gratuito del prodotto.
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EIZAIFQrH

306 EUXOPLOTOUE TIOU ETIAEEATE QUTO TO TIPOIOV. KaTA ToV OXESIOOUO KAl TV KATAOKEUT) TWVY TPOIOVIWY HaG, KATABAANOUKE KADE
TIPOOTIAYELD TIPOKELMEVOU VA SLOGPAAITOULE TV EEALPETIKT) TOUG TIOLOTNTA TIOU 8t LKAVOTIOLEL TIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

2HMANTIKO, ®YAA=TE TO A ANA®OPA ZTO MEAAON:
AIABAZTE ME NMPOZOXH

ZHMANTIKO! riA NA MEINETE 030 TO AYNATON 10 IKANOIMOIHMENOI AMO AYTO TO NMPOION OTAN TO
PYOMIZETE, TO XPHZIMOMOIEITE KAl TO YNTHPEITE, ZYNIZTATAI NA AIABAZETE MPOZEXTIKA AYTO TO
ErXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO NMPOION. AQSTE NMPOZOXH =E BASIKEZ MPOEIAOMOIHZEIS
FATHN AZDAAEIA MOY AINONTAI £TO EFXEIPIAIO KAI ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO FA ANA®OPA TO MEAAON.

1. NMPOBAENOMENH XPHZH THZ 1.2MAPAAOZH KAIAMOZYZKEYAZIA
HAEKTPIKHZ ZKOYINAZ =

KiV&UVOg ‘0tav Xpnotpomoleite tov

€EOTALOMO, TIPETEL VA TnpolVTal OpLOpEVA

pétpa mpodUAAENG yla tnv anodpuyn
TPAUVHATIOUMY KAl TNULAG. AlaBATTE TPOTEKTIKA TIG
MANPELG 08NYieg Aettoupyiag Kal KAvovigpoUlg
aodaleiag. Alatnpeite 10 eyxelpiSlo autd o€ aodParég
uépog, wWote ol MAnpodopieg va eival mavia
5l08¢0iuec. EQv 8waete Tov EOMALOMO O€ OMOL08NTIOTE
AAAO AToMO, MAPASWOTE KAl AUTEG TIG 08NYiEG
A€LTOUPYIAG KAl TOUG KAVOVIOHOUG aodaleiag. Agv
Sexouaote onoladnimote evd0OVN yla Inutd f
ATUXAMATA TIOU T(POKUTITOUY AGYW LN THPNONG AUTWY
TWV 08NYLDV Kal 08NnyLv agpaleiag.

2
11NPOBAEMNOMENH XPHZH M

H NAEKTPIK) OKOUTIOL LYPWV KAl OTEPEWV EXEL OXESLOTTEL Yla
KOUPLOUS LYPWV KL OTEPEWV XPNOUOTIOUVTAG TO KATAAANAO

iNtpo. O £EomAIOPOC Sev elval KATAAANAOG yia TV Ka8apLopod Iy,
€0PAEKTWV 1) EKPNKTIKWY OUCIWDV. &Wﬁ
6 7

0

sl — €

W

i

0 €€OMAMOMAG TIPETEL VAL XPNOILOTIOLETAL ATIOKAELTTIKA YLaL TOV
TIPOPAETIOLEVO TKOTIO ToU. OToladrTtote AAAN Xprion dswpeital
wg mepimwon kakng xerong. O XPromG/XElPLoTig Kat ot o
KOTaokevaotig 8a eival umehduvog yia oToLaSATIOTE TNULA 1
TPAUHATIONO OTOLOUSATIOTE €(50UG TIPOKANJEL WG ATMOTEAETA
autov.

NdBete uMOYn OTL 0 €EOTAIOMOG Mag Sev XL Oxedlaotel yla
XPNON O€ EUMOPIKEG 1) PLOUNXAVIKEG EDOPHOYEG. H €yyunon
Mag 80 aKUPWAEL av 1 UNXavr XPNOLUOTOLEITAL OE EUTOPIKEG 1)
BLOUNXAVIKEG ETUXELPNOELG 1) Y10 LOOSUVAUOUG OKOTIOUG.
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15

META MV aMooUOKeLOoia Tou TPOidVtog, eAeyEte €dv n
napddoon eivat MARPNG kal edv 6Aa ta €aptiuata eival oe
KOAY kataotaon. AQalpeote OAA Ta UMKA CUOKELAGIAG TPV T

xprion.

SUYKPOTNUA NAEKTPIKNG OKOUTIAG

Mvtgog amodrKeVaNG EVKATTIOL owATva (X2)
Napry petadopag

Bisa (X2)

EUKQUMTOg OWARVaG avappodnong
AkpodUalo samésou

MEeTaAAKOG owvag avappodnang (X2)
Aapni pe pudpiot aépa

AkpodUa10 aXIOWNAG

. AkpodUalo pkpng polptoag

Mpooappoyéag avappddnong

. ®iNtpo appol

. Y$Oouatvog 0akog okovng
. PoSakt (X&)

. EyxelpiSlo odnyuv

2. 2YMBOAA

L

A\
C€

IPX4

A

Mpw v  evepyoroinon  tou
Hnxavhiuatog, SlapActe 1o eyxelpiSlo
Aettoupyiag.

Mpooéxete 1Blaitepa Toug KvS0voug.
Mpoooxn

To TPOiGV OUPHOPOUWVETAL HE TIG

loxbouoeG  EUPWTAIKEG  OBNYIES.
Mpaypatonowdnke HEBOSOG
agloAdynaNnG MG ouppGPWONG yia
TG €V NOyw odnyieg.

Mpootadia and m Sieigduan akovng,
nMpootacia  amd  KATAKOPUGDES
OTaYOVEG VEPOL.

Ta nAektpikd mpoidvia Sev TpPEMeL
va anoppimrovial pagi Ke Ta OIKIaKA
anoppippara.
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3. OAHTIEZ AZ®AAEIAZ

AIABAZTE KAI KATANOHZTE OAEZ TIZ OAHTIEZ MPIN
XPHZIMOMOIHZETE AYTHN THN HAEKTPIKH ZKOYNA.
‘Otav Xpnotyoroleite tov €EOTAIONO, TPEMEL va tnpolvial
oplopéva PETpa TPodUAAENG yia TV amoduyT TPAUHATIOUWY
Kot Qnuag. AlopAoTE TIPOOEKTIKA TO TAMPEG  EYXEPISI0
Aettoupyiag. Alampeite 10 eyxelpislo autd o aodaNEG PEPOG,
wate ol MAnpodopieg va eival mavia Sladeotpeg. EQv Swoete tov
€EOTALOMO O€ OTTOL0S1TIOTE AANO (ITOLO, TIAPASWOTE KAl AUTEG TIG
odnyieg Aettoupyiag. Aev SexOpaote omolasnmote udovn yia
(N 1} atuxfpaTa oy TIPOKOTITOLY AGYWw Hn THPNONG autiv
WV 08NYLWV kat TAnpodopieg aopaeiog.

Mnv adrivete TOTE T OUOKEUT} €vepyoTompévn Xwpig

€MiBAeYN, EQV ATOUAKPUVBEITE Ao TV TIEPLOXY) Epyaaiag,

QMEVEPYOTIOMOTE T OUOKEUT) 1} AMOCUVSEDTE T amd v

TIaPOXT) LoXVOG,.

Mnv okoumilete 1) xpnolpomoleite aumv v HAEKTPIKY

OKOUTIOL UYPWV KAl OTEPEWV KOVTA 0€ EDPAEKTA LYPA, aépla

N €kPNKTKOUG atpolg, omwg Bevlivn 1 aAAa kalbowa,

uypd avammpwy, Kadaplotikd, padég e paon 10 AdSL,

HUOIKO 0épLo, UEPOYOVO 1) EKPNKTIKEG TKOVEG, OTIWG OKOVN

avdpaka, okovn payvnaiou, okévn olmpwv 1 mupitsa.

STOEG EOWTEPIKA TOU KWVNTAPA UMOPEL VAl TIPOKAAETOUV

QAVADAEEN EVDAEKTWVY ATUWDV 1) OKOVNG.

Auti N NAeKTPIK) okoUMa Sev eival KATtGAANAN yla tov

K090pLopd apiavtou i okévng apiaviou.

Mnv kadapiete ousnmote GAEyETaL 1) £XEL KATIVOUG, OTIWG

0lyapa, omipta 1 Kaut €dpa.

Bepawwdeite 6Tl 0 €OKAUTTIOG OWANVAG KOl Ol OUVSETELG

glval MAvia OTPOMMEVA HOKPA amod 10 TPOCWTO, Ta

MaANG, Ta aUTIA Kat To pAta Twv Xpnotwv ot Sldpkela

G Asttoupyiag kat unv kateuduVeTe TOTE T0 AKPODUGOLO OE

atopa iy {wa.

Ka8apitete mv meploxn epyaciag amo tuxov avilkeieva

Tov Sev eMBupEite va kadaplotody TP tn Asttoupyia.

Kpatiote 10 KaADSI0 MaKPW  amd  SEPUAVOMEVES

EMUPAVELEG.

Mnv 10 €k8€tete 0t PPOYY). AMOBNKEVETE OE EOWIEPIKO

XWpo.

Mnv amoouvséete tpapwviag 0 koAwSw. Na  va

QMOCUVSECETE, KPATAOTE T0 BUTHA KAl O)L TO KAAWSL0.

MnV XPNOLUOTOLETE E KATETTPAUUEVO KAAWSLO0, BUOHA 1)

AAAa egaptrpata.

Mnv tpapdte 1 petadEpete amd 1O KAAWSO, HnV

XPNOLOTIOLEITE TO KAAWSL0 WG AaPN, UV KAEIVETE pua mopta

TAVW 01O KAAWSIO 1} UNnv TPaBAte T0 KOAWSIO VW amd

atyunea dkpa 1 ywvieg.

Mnv Xelpifeote 10 BUOHA N TV NAEKTPIKY OKOUMA UE

Bpeypéva xépla.

Mo va YEWOoETe Toug KWwEOvoug uyeiag amd atpolg 1

OKOVEG, LNV OKOUTITETE TOEIKA UAIKAL.

EAéyxete ouxva otLn PaABiSa MAWTpA TTou BpiokeTal kATw

anod 1o HOTEP Umopei va Kiveital eed8epa.

Mnv xpnoluoroleite 1 GUAACOETE KOVTA OF EMikivuva

UAIKG.

Mnv xpnoworoleite autiv v nAEKTPIK) OkoUMa ue

OKIOMEVO BINTPO 1) XWPIG T0 HINTPO EYKATETNEVO.

Mnv emutpénete  XpPrion we maixvist. Mpoogxete 1laitepa

6TavV XPNOLOTIOLETaL amd 1} KOVTA O TalsLA.

Ma va pEWOETE Tov KivSLUVO TPAUPATIONOU amod Ttuxaia
€KKIVN 0N, AMOOLVEETTE TO KAAWSL0 PEUMATOC TPV OANAEETE
1 kadapioete to Gpiktpo.

Mnv agrvete v NAEKTPIKT okoUTa XWPig eMipAeyn dtav
elvat guvsedepévn.

Amoouvééote amoé v mapoyn loxbog Otav  Sev
XPNOLoToLEiTal Kat el Tn SLeEaywyry ouvtpnong.
Amevepyoroiote TV HAEKTPIK)  OKOUTA  LYPWV  Kal
OTEPEWV TIPWV TNV AMOCUVSEEDT.

Mnv KQAUTITETE TA QVOIYHOTA OEPIOUOU. Mnv kadapilete
UE UITAOKOPIOHEVA TUXOV QVOIyHOTA AEPLOUOU, Slatpeite
kadapd amod okdvn, Xvoudla, TPIXEG 1) OUSHTIOTE UMOPEL va
HEWDOEL T por) aépa.

Mpoaogxete Wote HaANE, XaAapd pouxa, SaxTuAa kat OAa ta
UEAN TOU OWHATOG VAl lval HOKPLA amo Ta avolypata Kat ta
KWVOUHEVQ pEPN.

EQv 10 KOAMDSIO PEVUOTOC EIVOL KOTEOTPOUEVO, TIPETEL
va  ovukataotadel amd  Tov  KOTaokeuaoty,  évav
€€0UOI060TNEVO  QVTUMPOOWTIO  O¢PRIC 1 avaioya
KATaPTIOPEVOUG TEXVIKOUG YO TNV Amoduyr) KEUVOU.

AuT N OUOKeUX WMOpPel va Xpnotomomadel and maisid
NAKIOG 8 ETWV Kat Avw Kal ATOUA PE PEWEVES OWHOTIKEG,
awodNMPEIOKEG 1 Slavonuikég  KavOTeG 1 EANEWYn
eumelpiag kat yviong, epdoov umdpxel enipAedn 1 éxouv
509ei 08nyieg OXETKA HE T XPrION NG GUOKEUNG PE A0PaN)
TPATIO, KAl KATAVOOUV TOUG KIvSUVOUG. Ta Ttaisid Sev mpémel
va naifouv pe ™ ouokeun. Ot epyaaieq kadaplopol kat
ouVTPENONG Mo TOV XPNOTN SEV ETUTPEMETAL Va yivovtal
ano maudld xwpic emipAedn.

Ma mpoodetn mpoaotacia: SuVIaTATal 1 NAEKTPLKN) TKOUTIA
Va MMOPEl va xEnoldomoleital pall ME W OUOKEUN
napapévoviog Pedpatog (RCD) WE OVOMOOTKY TN
Tapapévovtog pebpatog 30 mA 1) Ayotepo.

Na amooUVSEETE TMAVTA T CUOKEUN META T XPNnon Kau
TIPW TOV KA8apWopd 1 v aliayr twv ¢iltpwy 1y twv
e€aptpudtwy.

‘0tav XPNOIHOTIOLEITAN WG PUONTHPAG:

Kateuduvete v ekkévwon 0épa pOvo oMy TEPLOXN
epyaoiag.

Mnv XPNOLHOTIOLE(TE TV HAEKTPIKT) OKOUTIA LYPWV/OTEPEWY
wg Yekaotipa.

Mnv kateudUVETE TOV A€PA TIPOG TOUG TIEQATTIKOUG,
ATOpOKPUVETE Ta TIAUSIA OTav GUOAEL AEpal.

dopdte MPOOTATEUTIKA YUaNA.
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4. TEXNIKAAEAOMENA

ApiBpog povéhov 1400DWD-25.5001
Ovopaotu) tlon 220-240 V~ 50 Hz
EigoSog Loybog 1400w
z)?ég?oukumvﬂhwon gvépyela ™G mpidag pedpatog nAextpkod 2280w
Oykog Soyeiov 25L
' 21kPa (tr soxeiou)
Yoo &K 22,5 kPa (tiury otpopitou)
. . 37 /s (upry Soxeiou)
POdpOc mappignG 68 /s (tpr) otpopirou)
KaBapo papog 79 kg
KaravaAwon evépyetag extog Aettoupyia 00w

5. ZYNAPMOAOIHZH (®YAAAAIO 2)

51AMNO0ZYZKEYAZIA

KINAYNOZ 0 ccontopéc katto uhiké suskevasiac sev eivat taixvisia. Myv agivete
naiéia va naigouv pe MAAoTIkoUG GAKOUG, AAOUHIVOXAPTA 1) Hikpa e€aptnpata. Yiapyxet
kivéuvog katanoong 1 nviypou.

ENéyEre Ou 10 otolxelo eival TAPeG. EAV amouolalel, EMIKOWWVIOTE PE TO KEVIPO OEPPIC 1) TO KATAOTNMA TWANONG Orou
npavucttonotr']oate v ayopd 0ag T0 apyoteEPo svtbq 5 spvdotuwv NUEPWV HETA TV ayopd TOU TIPOIOVTOG KAl Ttapoualadoviag pia
EVKUpn anoselEn avopuq AvaTpEYETE TTAVTA OTOV TTiVAKA £YYUNaNG oTi§ MANpodopieg 0€pPIG 0T0 TENOG TWV 08NY IV Aetoupyiag.

Avoi€re ) ouokeuaoia kal AdALPEDTE TIPOTEKTIKA TOV s{om\louo

APaIPETTE TO UAIKO TG OLOKELAOIAG KABWE KA TUXOV UNKO EVioXuoNG 0UoKeLaaiag fi/kat PEtadopdg (v umdpyel).

EANéyEre va Seite eav mapéxovial OAa Ta OTOIKEa.

Em8ewpriote tov eE0MALONO Kal Ta eEapTripaTa yia Znpid Katd T petadopa.

Edv eivat Suvaro, Slampeite  cuokeuaaia péxpt m AN g MePLOSOU £yyuNnang.

5.2MPIN THN EKKINHZH TOY EZOMNAIZMOY

MPOEIAOMOIHZH npw va cuvséoere to pxavnpa oty tpodososia pedparoc,

pepaiwdeite 0TL OAA Ta gTOIXEIQ IOV AVAPEPOVTAL GTNV ETIKETA OVORAGTIKWY TIRWV gival

ta i6la pe TNV taon napoxng. O eComMAIONOG Mnopel va ouvseetal povo og pia mpila pe
npoatacia and nAektponAntia.
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MPOEIAOMOIHZH Kivéuvog tpavpatiopod Adyw tuxaiag ekkivnong. Mnv
€lgayayete to pUCKA 0TV MPIZa PEXPL ) GUCKEUT) va Eival TATPWG TPOETOIRACHEV YiA
Xprion.

5.3ZYNAPMOAOrHzZH

1. TOMOOGETHZH THZ AABHZ META®OPAZ
Eloaydyete tn Aapr) METOdOPAG HETA TTIG UTTOSOXEG TToU Bpiokovial otnv kopudr) TG KEGANG LoXVOG Kal aodaNioTe e TG Bibeg TIou
napéyovtal. Mnv adlyyete umepBOAIKA TIG BISEC.

2.TONOOETHZH TQN BAZEQN AMNOOHKEYZHZ EYKAMIMTOY ZQAHNA

SOi€te UG avolytég MAEUPEG TG PATNG AMOINKEVONG EVKAUTTIOU OWAIVA TIPOG Tal PEC KAl ELCAYETE TA QVOIXTA AKpa MéTa OTIG
5109£01pEG UTIOSOXEG. EMaAn8evate Ot n paon eivat aodpaiiopévn ot 8éon . Tormodetote TV AAAN BACN anodrikeuong EDKAUMTOU
OWANVA pE ToV {510 TPOTI0 0TV AAAN TIAEUPA TG KEPAANG LoXVOE, E€aadalifoviag Ot aodanilel.

3.TOMNOOETHZH TQN POAQN
Edapudote 1 poSAaKLa OTIG KATAMNAEG BATELG 0TV KATW TTAEUPA Tou Soxeiou. Migate Suvatd ta PoSAkla péoa atn paon PéxpL va
aopaAioouV pe Evav XapakmPLoTKO X0 («KAK»).

4. TONOOETHZH TQN ®IATPON

SNUAVTIKO!

MnV XPNOILOTIOLEITE TIOTE TV NAEKTPLKT OKOUTIAL UYPWVY KAl OTEPEWV XWPIG PiAtpo.
E€aodahilete mavia ot ta ditpa eival acpaNopéva.

Tormodéton tov piAtpov appol
Mo ka8apLopo uypwy, adalpeote To MUXWIO GIATPO Kal TEpAoTe T0 GiAtPo adpPoU ToU TAPEXETAL TTAVW ATt T0 KaAAd! pitpou. To
TITUXWTO GIATPO TV €lval 1i8n TOTOJETNEVO LE TV TtapAsoan Sev ival KATAAANAO yLa KA8aPIoUS Lypwy!

Tormodéton tov nruxwrol Ppiktpov
M@ Ka8aplopd OTEPEWDY, TEPATTE TO TTUXWTO GIATpo MAVW artd to kahddt diktpou (Eik. 2/20). To Truxwtd GiNtpo eivat katdAAnAo
QTOKAELOTIKA Y10l KABAPIOUO OTEPEWV.

5.TOMNOOETHZH KAI A®AIPEZH TOY ZAKOY ZKONHZ

enayyeApatieg ov popdave katdAAnAo e€omAiopd mpootaciag. Mnv Acttoupyeite Xwpig to MANPEG
olbotnpa piAtpapioparog.

MPOEIAOMOIHZH Auti) 1| CUOKEUT) MEPLEXEL OKOVY TtoU eival PAaBepT) yia v
vyeia. Ou Aewtoupyieg adeldopatrog kai ouviipnong, CUMREPIAAUBAVOPEVNG TNG
adaipeong twv Soxeiwv cUANOYWV OKOVNG, TIPETEL va Sle§ayetal anoKAEIOTIKA ano

Tormod8étnon tov adkou okovNG

1.

2.
3.

4.
5,

Adaipéote Ty Kepad LoxL0G.

TOMOBETOTE TOV GAKO OKOVING OTO SOXEID HE TO AVOLyHa OTPAUMEVO UIPOOTA.

TpapnELe 10 AVOLyLa TOU GAKOU OKOVNG LEDA OTO S0XEi0 MAvw amd tov olvseapo avappddnang. O SaKTUALOG ateyavomnoinang oto
AVOLYLLO TOU OAKOU OKOVNG TPEMEL va TIEPIBAANEL TATPWGE TG PABSWOELG aTov 0UVEETHO avappddNnaong.

Bepauwdeite 0t 0 adkog okdVNG Sev EXEL IAYISEVTEL

SUVOPHOAOYNOTE TV KEGAAT LoXUOG,

Adaipean Tou oaKoUL GKOVNG

1.

2.

3.
4.

Adaipéote Ty kepai) Lox00G.

Tpapnte T0 Avolypa Tou 0AKOU OKOVNG amd tov oUVEEoUo avappddnang. KAEiote Tov oako okovng tpapwviag m yAwttisa
KAEloipatog.

Adaipéote Tov 0ako OKOVNG amo 1o Soxeio pUTIwY. AMopPIYTE ToV 0AKO OKOVNG HE HIAKO TIPOG T0 TIEPIBANAOV TPATIO.
SUVOPHOAOYNOTE TV KEGANT LoXUOG,
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6. TOMOGETHZH TOY EYKAMNTOY ZQAHNA ANAPPO®HZHZ
SUVEETTE ToV EDKOUTTIO CWARVA avapEAGNONG 0TV AVTIOTOLXO CUVEETHO 0NV NAEKTPIKT) GKOUTICL UYPWV KAl OTEPEWV, AVANOYA HE TV
QmatoVPeVN ehapuoyn.

SkoUmiopa
SUVEETTE TOV EVKAUMTO CWAIVA AvapPOdNONG aTOV OUVEETHO EVKAUMTOU CWAVA avappodnangG.

doonpa
SUVEETTE TOV EVKAUMTO CWAIVA AvapPOPNONG OTOV OUVEETHO PUOTATOG.

Pudpiotig aépa

0 pudpiotig aépa pmopel va Tomode el Hetagh Tou ekaumtov cwhijva avappodnaong kat 1ov cwhijva avappodnong. H 1oxug
avappoPnong Tou aKPodUCioU UMopel va pUBMIZETAL AMEPLOPLOTA LIE TOV PUBLIOTH aépa.

‘Otav Kadapiete Lypd, TPAYMATOTIOLEITE ETUAEKTIKY) XP1iON TOU PUBLOTY) Aépa yla va poudd agpa Kadwg Kat bypd. Autd da pondrioet
Va NV Katarmoveital emmAéov o eE0mMAIoUOG dtav kadapilete uypa.

7AKPO®YZIAANAPPOGHZHZ
Zuvéuaotiko akpodialo
To akpopUTL0 SUTANG XPrONG TPOOPIZETAL YLa KAGAPIOUO OTEPEWVY KAt UYPWY OE PETAIOU KAl HEYAAOU HEYEDOUG TIEPLOXES.

AkpodUa10 GXIOHIG
To akpopUOL0 OXIOUNG EivVal OXESIATHEVO VIO KABAPIOUO OTEPEWY KL UYPWV OE YWVIES, Akpa Kat AANEG SUOTIPOOITEG TTEPLOXEG.

Akpod a0 pikprG BolpTaag
To akpopUOI0 KIKPNG POUPTOAG Eival ESIKA OXESIATHEVO YA TOV KABAPIOUO UYPWV 0€ UGATHATA ETHIMAWY Kat XA,

5.4 NAEITOYPTIA

1. AIAKOMTHZ ON/OFF

©¢on Slakomn 0: Anevepyomoinon

©¢on Slakomn |: Kavovikn Aettoupyia

©¢on Slakomn AUTO: Autopam Asttoupyia

PuduoTig loxvog avappddnong

Tuplote T0 MEPLOTPODIKO KOWBIO yia va pudpioeTe v oxL avappddnong aplotepd i Se€1d.

2.KAOAPIZMOZ ZTEPEQN

Xpnotporoleite o mruxwto GiApo yia tov kadaplopd otepewv. O 0akoG okOVNG Mmopel va tomodeteital emmAéov otav kadapitete
15laitepa eMipovoug pUTIOUG,.

E€aodahilete mavia ot ta diNtpa eival achaNopéva.

3. KAGAPIZMOZ YIPQN
Mo KadapLopd LyPWV, XPNOOTOOTE 10 HiAtpo adpoU.
EAéyEre 011 10 GIATPO ival TAVTA OTEPEWEVO PE AoPANELD.

Bisa anootpdyyiong vepol

TMPOKEWEVOU VA KATATTAOETE EUKOAGTEPN TNV EKKEVWOT) TOU SOXEIOU LETA TOV KABAPLOUO UYPWY, ToTodETe(Tal pia Bisa amootpdyylong
vepoL. Avoi€te T BiSa amoatpdyyiang vepol yupitoviag aplotepdatpoda Kal oTpayyigte 1o uypo.

‘0TQV TPAYLATOTIOLETE KABAPLTUO LYPWV, 0 SLAKATIING ATPAAELAG TAWTPA KAEIVEL OTAV ETTEVXBEL N MéyLoTn 0TAdLN Soxeiov. Ty Sla
oTyun, 0 86pupog avappddnaong tou eE0TAIOUOL 8a AAAAEEL kat a SUVAUWTEL.

IMPEMEL EMEITA VO ATEVEPYOTIOTETE TOV EEOTAIOUO KAl VAL ASELAOETE TO SOXE(D.

MPOEIAOMOIHZH H NAEKTPIKT) OKOUTIO LYPWV KAL OTEPEWV SV elval KATAAANAN yia
TOV KO8aPLop0 eLPAEKTWY LYPWV. Ma KASAPIOUS LYPWY, XPNOLLOTIOLEITE HOVO TO TAPEXOUEVO
odiAtpo appou.
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4. AYTOMATH AEITOYPTIA

SUVEETTE T0 KAAWSL0 TPOP050aI0G 0TO NAEKTPIKO EQYOAEID 0AG TV AUTOMATN TIPITA PEVUOTOG KOl GUVSEDTE TOV EVKAMMTIO GWAVA
avappOPnoNG oTov JUVEEDHO EEQYWYNC OTO NAEKTPIKO epyaleio oag. EAEyETe 0Tl 0L CUVEETELS elval aapaleiG Kal AEPOTTEVEIC.
Mropeite va XpnOIHOTIONOETE TOV TIAPEXOUEVO TPOTAPHOYEN NAEKTPIKOU EPYAAEIOU Yla VA OUVEECETE TOV EUKAUTTO CWAYVA
avappOPnoNG oTo NAEKTPIKO EPYANEID. Ma VA TO KAVETE, TOTIOJETHTTE TO PETAED TOU EVKAUTTOU GWATVA avappodnang Kat g 0pag
€€aywynG oto NAEKTPIKO EpYaAEio.

Opiote tov Slakomn ot 8éon AUTO (autopamn Aettoupyia) oty NAEKTPIKY okoUTIaL LyPWV Kat OTEPEWV. Tr) OTYWT TIOU EVEQYOTIOLE(TE
T0 NAEKTPLKO EPYANELD, N NAEKTPIKY) GKOUTICL LYPWV KAl OTEPEWV EVEPYOTIOLETAL ETTIONC. ‘OTAV AMEVEPYOTIOLEITE TO NAEKTPLKO EQPYAAE(D,
1N NAEKTPLKT) OKOUTIOL UYPWV KAl OTEPEWV AMEVEQYOTIOLETAL, KABWGE KAL META O HLa TPOKABOoPIoUEVN KaBUaTEPNON.

5. PYZHMA
SUVEETTE TOV EVKAUMTO CWAIVA AvapPOdNONG aTOV OUVEETHO GUOTATOG OTNV NAEKTPLKY) OKOUTICL UYPWV KL TTEPEWV.

6.ZYZTHMA KAGAPIZMOY ®IATPOY

0 e€omAlopog 51adétet eva olotnua Kadaptapol GIATPOU TTIOU EMITPEMEL TNV AVAPPOPNON KEYAAWY TIOCOTHTWY AETITHV CWHOTISIWY
0KOVNG XWPIG Epapuoyr) Tou adKou OKOVNG.

npavtikoé! To cuopa Giltpou kadaplopoL Pnopet va evepyomoindei udvo eav o eE0TAIOUOG Ppioketal o€ Asttoupyial

S¢€ mepimwon mwong g andsoong avappoddnang, 1o cUOTNUA KASOPITHOU GIATPOU UTTOPEL VAL EVEPYOTIOLELTAL IE TO TIATNHA EVOG
KOUMTTLOU TIPOKEILEVOU VAL KOBOPIoEL TO AepwEVO GIATPO Kal va augndei aAL ) andsoon avappddnang.

Evepyomoinote TPEI GOPEG TO KOUUME KABOPIOMOU evid 0 €EOMAIOMAG €ival gg Aetoupyia pe TO AKPO TOU EUKAMMTIOU CWAvVa
avappoPnone. Kpatdre 1o KOUPME MAtHéVO yla 4 GeutepOAemTa kABe Gopd TOU T0 evepyomolEite. BEBALWAEITE OTL O EVKAUTTOC
OWAVaG avappodnang Sev TOOKITEL GTav T KAVETE.

7.ANTIKATAZTAZH TOY KAAQAIOY TPO®OAOZIAZ

KINAYNOZ eav to kardsio 1pod0odoaiag yia tov eEOTAIOUO AUTOV EXEL KATAOTPADEL,
80 TPEMEL VA AVTIKATAOTASEL ATO TOV KATAOKELAOTN 1) TO THHA EEUTINPETNONG META TNV
TWANGON 1} A6 TAPOHOLA EKTIAUSEVHEVO TIPOTWTIIKO YIa TNV ATOdUYT KIVEUVOU.

5.5 KAOAPIZMOZ, 3YNTHPHZH KAI MAPATTEAIA ANTAAAAKTIKQN

A KINAYNOZ Adalpeite mavia 1o puopa tpododoaiag mpwv apyicete omoladnimnote

epyaaia kadaplopou.

A MPOEIAOMOIHZH H pyasia ouvtipnonc kat kadaplopol Tpénet va ekteAeltal pe

ETUOKEUNG, OAQ TA PPWHLKA HEPN TIOU SEV POpolV va Kadapioouv enapkwg MPEMEL va cuakevaloval o€
0814pPOXEC TAKOUAEG CUMPWVA LE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUE yla tn XWpa oag.

TETOLOV TPOTIO OTE VA UnV SnUIOUPYEITAL i ETLKIVEUVN KATATTAON Yld TO TPOTWTIKO
ouvtipnong n omowadnmote AAAa dAtopa. Otav Sie€dyetal epyacia ocuvinpnong kat

Zmv neplox1) EPyaciag cuvtipnong:

E€aodpahiote Ot MapEXETAL GINTPAPIOUEVOG EEAVAYKATHEVOG AEPIOUOG.
doparte atopIkd EEOTMAIOHO TipoaTaaiag.
Kadapiote my meployn) pyasiag ouvnipnong HETA v 0AOKATipwon TG EpYaciag ouvtripnong.

1. KAGAPIZMOZ

1.

Kpatrote OAeG TG 5laTAEEL A0PAAEIAG, TIG OTEG AEPLOMOU KAl TO TEPIPANKA TOU KWNTIipa 600 T0 SLVATO TIEPIOCOTEPO Kadapd and
UTIOAEMHOTA KOl BPWHLA.

2. ZuVIOTOUE Va Ka8apiTete Tov EEOMAIOUO OPESWE HETA MO KABE Xpriom.
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2. KAGAPIZMOZ TOY ®IATPOY
MeplotpéPte TV Aol HINTPOU OTO KANUULA YLa VA adALPETETE TO TIUXWTO GIATPO Kat EEMAUVETE TO e KPUO VEPO. ETITpEPTE OTO
TIIUXWTO GIATPO Va OTEYVWOEL TAPWGE KOt TOTIOJETHOTE TO TAAL.

3. KAGAPIZMOZ TOY AOXEIOY
To Soxeio pmopei va kadapioel pe €va vwd mavi kat Alyo Ao ocarnobvi 1j katw and tpeXoUpeVo VEPS, AVAAOYQ LE TV TTOCOTNTA TG
BPWHILAG.

4. KAGAPIZMOZ TOY ®IATPOY AGPOY
Kadapiote 10 diktpo appol pe Aiyo Ao oamolvi KATw and TpeXOUHEVO VEPO KAl APFOTE VA TTEYVIOEL GUTIKA.

5. KAGAPIZMOZ TOY ®IATPOY EZAMQrHz
To diAtpo 8a MPEMEL VAL ENEYXETAL OE TAKTA XPOVIKA Sla0TApATA Kal va kadapietal, av amauteital.
SUPETE 10 KAEISWHA TAAKAG TAEYMATOC KAl OdAIPEDTE TV TTAAKA TIAEYUATOG.
Adatpéote 1o Gpiktpo eEaywync.
Kadapiote 1o piktpo e€aywyn matwviag 1o 1y duowvag.
SUVOPHOAOYNOTE LE TV avTIBET OELpdL.

6.ZYNTHPHZH

S€ TAKTIKA Sl100TAUATa KAl TP amd KAGE Xprion, ENEYXETE OTL Ta IATPa 0NV NAEKTPIKY OKOUTIA UYPWV KAt OTEPEWVY Eival TOTOeTpéVa
ME aopaAELa.

Mpénet va Slegayetat pua emdewpnan yla puToug, TLy. yia Inpd tou diAtpou 1 yla S10ppogg oty NAEKTPIKY) 0KOUTIA, TOUAAXLOTOV pia
Hopd Tov XpOVo amo Tov KATAOKELAOT 1) £Val EKTIAUSEUMEVO ATOHO.

7.MAPATTEAIAANTAANAKTIKQN KAI EEAPTHMATQN

Mapéxete TG mapakdtw mMnpodopieg GTav mapayyEAVETE AVIAANIKTIKA:

1. Tomog povasag

2. Ap8udg otolyeiou povasag

3. AvayvwploTiko povasag

4. APIBPOG AVTAANAKTIKOU TOU UTIOXPEWTIKOU AVIAAAKTIKOU

M0 TG TEAEUTAEC POG TUUES KO TANPODOPIES, METAREITE OTO KATAOTNHA TAG.

5.6 ®YAAZH

ATIOINKEVETE TOV EEOTIALOLO KalL T EEAPTATA OE OKOTEWO KAl ENPd UEPOG, OE HEPLOKPATia Avw To PNGEVOE. H 15avikn dgppokpacia
HUNAENG elvat petagy 5 kat 30°C. ATOINKEVETE T0 NAEKTPIKO EPYANEID TNV OPXIKT) CUCKEVATIA TOU.



6. ANAMTYIMA KAI KATAAOIOZ ANTAAAAKTIKQN
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6.2 KATAAOIOZ EZAPTHMATQON

31

3.2

33

3.4

35

3.51

3.6

SUyKpOUA AaBNG

Bdon Qamnodrkeuong
€0KAUTTTOV CWATVaL

SUYKPOTNUA KEGONIG LOXVOG
Awakomng

SUyKPOUA TPIaG

Kouprti

SuykpOTa TivaKa ENEYXOU
taxbmrag

Motép

SuyKpOUa
av8paka (X2)

Priktpag

Movdsa PCB

37

10

1

12

Suykpomua KoAwsiou
peLPATOG
Suykpdmua diktpou

Suykpomua aodarong (X2)
Aoxeio GUNNOYNIG

SUYKPOTUA 80pag

NAEKTPLKIG OKOUTIOG

SUYKPOTHA AmoaTpAyyLong

Suykpompa Kamaklou
anootpdyylong

Bdon

SuykpOTHa ompigng
TPOYOU (X4)

MNopta piktpou e€aywyng

13

14

15

16

17

18

19

20

21

EOKauMTog owArvag
AkpodUalo samésou
Mpooapuoyéag

METAANIKOG
avappddnong (X2)

OwAvag

AkpodUa10 pkpn G polptoag

PuduLoTig EAEyYOL aépa
Ao

AkpodUal0 OXI0UNG
®iAtpo appol

SAKOG oKOVNG
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7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MPOEIAOMOIHZH

FMA NA MEIQSETE TON KINAYNO HAEKTPOMAHZIAZ,

AMOZYNAEZTE MPIN THN ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

NMPOBAHMA

MIOANH AITIA

AYZH

H ouokeur) 8ev Aeltoupyel.

Aev umtapxel LoXUG.

ENéygie v tpododooia pevpatog kat v
aoddaiela.

Aettoupylkry  BAGBN 010 KAAWSIO PEUHATOG,
SlaKOTTN 1} HOTEP.

nuiote  and  €€OUCIOBOTNUEVO  TIPOOWTIIKO
va  eNéyEEL TO  KOATEOTPAPMEVO  €EAPTNUA
N EMKOWWVAOTE KE T ypapu Pondelag
WA OEWV.

Alapedyel okévn amd 1o
KAAUMHO KvnTpa.

To mnwywtd ¢ikpo
KOTaotpadel.

armoucldfel 1 éxel

Tomodetiote  éva oidtpo N

QVIlKO.IOOT.T’]UIE T0.

TIUXWTO

Kakn xprion tou ¢iktpou adpou étav kadapilete
OtEPEQ.

AvUKATAoTOTE T0 GIATPO AdPOU HE TO TTIUXWTO
diNtpo.

H autopam npida
PELUATOC VIO NAEKTPIKA
epyaheia Sev Aettoupyet

H nAeKTpIKN 10XUG EpYaAeiwv Sev givat ouppat
HE ™MV QUTOMATN TIPITA PEVUATOG YA NAEKTPIKA
epyaheia.

ENéyEre OTL N nAekTpIKy oXUG eival ouppatr
UE TV autdpa TPiTa PEVUATOG YA NAEKTPIKA
epyaheia.

EmuAéxdnke Aav8aapévn Aettoupyia.

Bepawwdeite Ot 0 SlAKOMING EXEL peTaKIVNEL
otn 8éon Il.

XapnAn lo)'(o
avappodnang kat VPnAog
86pupog Aettoupyiag/
SOVIOELG.

0 0dKog oKOVNG lval yeparog.

AVTIKOTOOTOTE TOV OAKO OKOVING.

To akpodlolo avappdPnong, O EVKAUTTOC
owhNjvag 1N n €loodog  Soxelou  eivan
UMAOKapLOopEVaL.

ENéyEte 10 akpodlolo avappodnong, Tov
e0kapmo owhijva kal mv €icodo Soxeiou yia
EUNosIa.

To ruxwto GiATPo €ivat UIAOKAPIOEVO.

Adarpéate to Tuxwtd GiAtpo kat kadapiote.

H BaABisa mwtpa EKAELCE.

ASeldote 10 S0XED amod TUXOV LYPA aMOPANTa
kat e€aodariote o6 N PoABiSa TAwTPA
TIoU BPIoKETal KATW amd 10 GIAPO UIopEl va
METaKWVETaL ENELOEPQL.

Ta dpidtpa HEPA 1y €€680U gival ppaypéva.

ASeldote, kadapiote 1 QVUKATOOTAOTE 10
diNtpo.

0 &eikmg pong aépa
€€0KONOUBEL va
avaBooprivel  KOKKIVOG
HETA ™MV OAOKATpWON TG
Aettoupyiag  kadaplopou
odiNtpou.

To akpodUolo avappdPnong, O EVKAUTTOS
OwNjvag N 1N eioodog  Soxeiov  eivan
umAokaplopéva.

ENéyEte 10 akpoduolo avappddnong, Tov
€UKOUTTO OWARVA Kal v €ioodo Soxeiou yia
€UmoOsIa.

To rruxwto GiAtpo eivat éviova AepwLEVO.

Adaipéote kal Kadapiote 1) QVTUKATAOTOTE HE
véo diAtpo.

To Soxeio eivat yepdro.

Abeldote 1o Soxeio.
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8. AMNOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

AUuT) OrjpaVOT EMIONHAIVEL OTL AUTO TO TIPOTOV SEV EMUTPEMETAL VA ATIOPPITTETAL OTA OLKIAKA andpAnTa
Toudevd otnv EE. MPOKEIEVOU va anopeuxdolv evEEXOHEVEG EMIPBAABEIG TUVETIELEG YLa TO TIEPIBAANOV
1 v av8pwrvn vyeia e€attiag g ave€EAeyKNG S1AEONG ATOPPIUHATWY, TIAPAKAAOVUHE S108€aTE TO
unebduva Waote va BondnoeTe 0 BUDCIUN EMAVAXONTIHOTOINGCN TWV UAKWY Opwv. Ma va anoppipete
TO XPNOHOTIOINKEVO PNXAVNHA 00G, TIOPAKAAOUE XPNOHOTIOIOTE TA EISIKA CUCTHHATA ATOPPLYNG KAl
OUANOYNG 1) ETUKOWWVYNOTE HE TOV €UMOPO and tov omoio ayopdoate 1o mpoidv. Ekel pmopolv va
5108¢00UV AUTO TO TIPOTOV YA AVAKUKAWGT HE TPOTIO AoPalr) yia 10 TIEPIBAANOV.

9. EITYHZH

Ta poidvta Dexter €xouv oxedlaatel pe BAON Ta LYNAGTEPA TIPOTUTIA TTIOLOTNTAG YA TIPOTIOGVTA IOV TIPoopIfoval yia 1o
VEVIKO KOWO.
To TPOi6V KAAUTITETAL PE £yyUNON 5 €TWV TIOU apXITEL va LOXVEL A0 TNV NUEPOUNVIA ayopdg. Auti n eyyunan KOAUTITEL
OAQ TAL KATAOKEVAOTIKA EAATTWHATA 1) TAL EAATTWHATA UALKOU.
Senepintwon PAAPNC, avaTpEEte TPWTa ot oeASa AVTETDTIONG TTPOBANUATWVY (TIPOBAUATA KAt ADTELG) OTO GUAAASIO.
AV 10 TIPOPANUA TIAPAKEVEL, ETUKOWWVOTE LIE TO TANGLETTEPO KATACTNHA.
To KATAOTNUA 0ag 80 KATABAAEL KABE TPOOTIAJELA YL TNV EMIAUON TOU TIPOPANUATOG.
Ol ETOKEVEG KAl 1 AVTIKOTAOTAOT TWV EEAPTNHATWY SV TAPATEIVOLV TNV apx KN TIEPIOSO0 TG EyyUNoNG.
Ot BAGBEG TIOU TIPOKUTITOLV aTd PUCLOAOYIKT) H80PA 1} Ao AKATAAANAN XPrON TOU TIPOIGVTOG SV KaAUTToVTAL amd
mv gyyunon. Auto TiepIAapBAVEL, METAED AAAWY, TOUG SLOKOTITEG, TOV OOPAAEIOSIOKOTIN KUKAWHUATOG KAl Ta HOTEP, OF
nepintwon $8opag.
NGPETE UTIOYPN OTL UTIAPXOLV GUYKEKPLUEVOL OPOL EYYUNONG VIO OPLOHUEVEG XWPES.
Se nepintwon appIBoAiag, EMKOWWVNOTE UE TO ONKEI0 TWANONG 0ag.
lMa va And 8oLy uTtoYn amautroeL 0To TAAICLO NG €yyUNong, anatolvial 1o akoAouvda:
- TPOOKOWON TG ATOSELENG Ayopag
- 'Ot 8ev €XOLV YiVEL ETIOKEVEG 1/kal aAAayT) EEaptpdtwy amo Tpito HéPog.
- 'Ot 10 MPAPANUA Sev ival 8€pa GUGLOAOYIKIG PFoPAG.
- ‘0T Ol AMALTOVKEVEG EPYATIEG OUVTIPNONG KAl ETILOKEUTG £XOUV EKTEAETTEL OWOTA.
+ 'Ou 6ev 00KARANKE SUVAUN KAl eV UTHPEE AKATAANNAOG XEIPLOHOG, N EE0UCLOS0TNHEVT X0 1) ATUXTIATA.
- 'Ot Sev €xel onpEWSEl UTIOPABLON AOYW UTIEPIEPUAVONG TTIoU 0deiAeTaL O€ EUPPAEN TOU UMTAOK EEAEPIOHOU.
- 'Ou bev €xel yivel kapia epyaacia 0to MPoidv anod avelSIKEUTO ATOHO KAl SEV £XOUV ETUXEIPNIEL AKATANANAEG ETILOKEVEG.
- '0u 10 epyaleio Sev €xel AMOOUVAPHOAOYNIEL 1} AVOLXTEL.
- 'Ot 10 epyaeio Sev £xel UTIAPEEL o€ LYPO TEPIBANAOV (§p0atd, BPoXT, BUBIOPEVO OTO VERD...)
- 'O Sev €xouv xpnaotyomoindsi Aav8aouéva eEaptripata, EEapTraATa o SV kataokeudotnkav amo v Dexter, evw
amoSelkvUETaL OTL Eival 1 attia tou TPORAUATOG.
- 'Ot 1o epyaleio Sev éxel xpnotuomomndei akatdAAnAa (UMepdOPTWON TOU EPYANEIOU 1) XPHION N EVKEKPIUEVWV
e€apmMuUATWV).
+ 'Ot v €XeL MPOKANSEL InNULA artd eEWTEPIKEG attieg 1) EEva oWUATa OTIWG AUKOG 1) TIETPEG.
+ 'Ot eV €XEL MPOKANSEL INULA ATTO N CUHOPDWON HE TG TUOTATELG aodaNEig Kal TIG 08nyieg Xpriong.
To TPOidV TIPEMEL VA XPNOLUOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG GUVBNKEG XPIONG KA YIA U EMAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG.
Qg &k ToUTOU, E€apolvTal and autv v eyyinon ta TPoidvia Tou XPNOLUOTIOo0VTAL aMd ETALPELES, TOTUKEG APXEG,
KABWG Kal ETALPEIEG TTOU TIPOTPEPOUV EVOIKLA ETIL TTANPWHN 1) SWPEAV SAVEITUS EEOTTALOUOU.
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WPROWADZENIE

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staraf, aby
zagwarantowac najwyzszg jakos¢, spetniajac potrzeby uzytkownikow.

” #

WAZNE — ZACHOWAC NA PRZYSZL0SC:
PROSIMY O UWAZNE PRZECZYTANIE

WAZNE! W CELU ZAPEWNIENIA JAK NAJWIEKSZEJ SATYSFAKCJI Z KONFIGURACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI TEGO PRODUKTU ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI
PRZED ROZPOCZECIEM KORZYSTANIA Z PRODUKTU. NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
POZNIEISZEGO WYKORZYSTANIA.

1. PRZEZNACZENIE 1.2ZAKRES DOSTAWY | ROZPAKOWANIE
ODKURZACZA =

Niebezpieczenstwo

Podczas korzystania z urzadzenia nalezy

przestrzegac kilku zasad bezpieczefnstwa,
aby unikna¢ obrazen i uszkodzef. Nalezy uwaznie
zapoznac sie z petng instrukcja obstugi i przepisami
bezpieczenstwa. Niniejsza instrukcje nalezy
przechowywac w bezpiecznym miejscu, tak aby byta
zawsze dostepna. W przypadku przekazania
urzadzenia innej osobie nalezy przekazac jej rowniez
niniejsza instrukcje obstugi i przepisy bezpieczehstwa.
Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za szkody ani
wypadki powstate w wyniku nieprzestrzegania tych
instrukcjii instrukcji bezpieczenstwa.

2
11STOSOWANIE ZGODNE M
ZPRZEZNACZENIEM

Odkurzacz jest przeznaczony do odkurzania na mokroisucho

;\
przy uzyciu odpowiedniego filtra. Urzadzenie nie nadaje sie ¢ @R‘}m%ﬂ%
do odkurzania substancji tatwopalnych lub wybuchowych. §W§ B 3

0

sl — €

W

Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie zgodnie z jego gy

przeznaczeniem. Kazde inne zastosowanie uznaje sie¢ za
przypadek niewtasciwego uzycia. Uzytkownik/operator, a nie
producent, ponosi odpowiedzialnos¢ za wszelkie szkody lub
obrazenia jakiegokolwiek rodzaju powstate w wyniku tego.

Nalezy pamietac, ze nasz sprzet nie zostat zaprojektowany 1
do uzytku w zastosowaniach komercyjnych, handlowych lub
przemystowych. Nasza gwarancja zostanie uniewazniona,
jesli urzadzenie bedzie uzywane w dziatalnosci komercyjnej,
handlowej lub przemystowej albo do rownowaznych celow.
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2. SYMBOLE
13 , ,
Przed wtaczeniem urzadzenia
|||| nalezy  przeczyta¢ instrukcje
obstugi.
Zachowat szczegdlng ostroznosé
A iuwazac na zagrozenia.
Uwaga
15 .
Produkt jest zgodny

z obowigzujacymi  dyrektywami
c € europejskimi. Przeprowadzono
Po rozpakowaniu produktu nalezy sprawdzi¢, czy dostawa T3z zgodnosci Z tymi

jest kompletna i czy wszystkie czesci s3 w dobrym dyrektywami.
stanie. Przed uzyciem nalezy usuna¢ wszystkie materiaty IPX4 Ochrona przed wnikaniem pytu,
opakowaniowe. ochrona przed $ciekajacg woda.
1. Zespot prozniowy
' S?ﬁveotzggvlizzi';?zmga x2) E Urzadzen elektrycznych nie wolno
’ yteop wyrzucaé z odpadami domowymi.

2
3
4, Sruba(x2)

5. Elastyczny waz ssacy —
6. Dysza podtogowa

7. Metalowa rura ssaca (x 2)

8. Uchwyt z regulatorem przeptywu powietrza

9. Dysza szczelinowa

10. Mata dysza szczotkowa

1. Adapter zasysania

12. Filtr piankowy

13. Tekstylny worek na kurz

14. Kotko (x 4)

15. Instrukcja obstugi
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3. INSTRUKCJA
BEZPIECZENSTWA

PRZED UZYCIEM TEGO ODKURZACZA NALEZY ZAPOZNAC SIE
ZE WSZYSTKIMI INSTRUKCJAMI | JE ZROZUMIEC.
Podczas korzystania z urzadzenia nalezy przestrzegac kilku
Srodkow ostroznosci, aby uniknaC obrazefi i uszkodzen.
Nalezy uwaznie przeczytaC cata instrukcje obstugi.
Niniejszg instrukcje nalezy przechowywac w bezpiecznym
miejscu, aby informacje byty stale dostepne. W przypadku
przekazania urzadzenia innej osobie nalezy przekazac
jej rowniez niniejsza instrukcje obstugi. Nie ponosimy
zadnej odpowiedzialnoSci za szkody ani wypadki powstate
w wyniku nieprzestrzegania tych instrukcji i informacji
dotyczacych bezpieczefstwa.
Nigdy nie nalezy pozostawiaé wtaczonego urzadzenia
bez nadzoru; w razie opuszczenia miejsca pracy nalezy
wytaczy¢ urzadzenie lub odtaczy¢ je od zasilania.
Nie wolno odkurza¢ ani uzywac tego odkurzacza na
mokro i sucho w poblizu tatwopalnych cieczy, gazow
lub wybuchowych opardw, takich jak benzyna lub inne
paliwa, ptyny do zapalniczek, srodki czyszczace, farby
olejne, gaz ziemny, wodor lub wybuchowe pyty, takie jak
pyt weglowy, pyt magnezowy, pyt zbozowy lub pyt z broni
palnej. Iskry wewnatrz silnika moga spowodowac zapton
tatwopalnych oparow lub pytow.
Ten odkurzacz nie nadaje sie do odkurzania azbestu ani
pytu azbestowego.
Nie nalezy odkurza¢ zadnych przedmiotow, ktore sie
pala lub dymig, takich jak papierosy, zapatki lub goracy
popidt.
Nalezy sie upewnic, ze waz i ztacza sa zawsze skierowane
z dala od twarzy, wtosow, uszu i oczu uzytkownika
podczas pracy, i nigdy nie kierowac dyszy w strone osob
lub zwierzat.
Przed rozpoczeciem pracy nalezy oczysciC obszar
roboczy z wszelkich przedmiotow lub rzeczy, ktore nie
maja by¢ odkurzane.
Przewdd nalezy trzyma¢ z dala od rozgrzanych
powierzchni.
Nie wystawiaé produktu na dziatanie deszczu.
Przechowywac w pomieszczeniu.
Nie odtacza¢ urzadzenia, ciagnac za przewdd. Aby
odtaczyC urzadzenie, nalezy chwyci¢ za wtyczke, a nie
za przewod.
Nie uzywac z uszkodzonym przewodem, wtyczka lub
innymi czeSciami.
Nie ciagnac ani nie przenosic urzadzenia za przewdd, nie
uzywac przewodu jako uchwytu, nie zamykac drzwi na
przewodzie ani nie przeciagac przewodu wokdt ostrych
krawedzi lub naroznikow.
Nie dotykac wtyczki ani odkurzacza mokrymi rekami.
Aby zmniejszy¢ ryzyko zagrozenia zdrowia przez opary
lub pyty, nie nalezy odkurza¢ materiatow toksycznych.
Nalezy czesto sprawdzaé, czy zawdr ptywakowy
umieszczony pod silnikiem moze sie¢ swobodnie
poruszac.
Nie uzywac ani nie przechowywac w poblizu materiatow
niebezpiecznych.

Nie uzywac odkurzacza z uszkodzonym filtrem lub bez
zainstalowanego filtra.

Nie uzywac jako zabawki. W przypadku uzywania przez
dzieci lub w ich poblizu nalezy zachowaé szczegdlnag
ostroznosc¢.

Aby zmniejszyé ryzyko obrazef spowodowanych
przypadkowym uruchomieniem, przed wymiang lub
czyszczeniem filtra nalezy odtaczy¢ przewdd zasilajacy.
Nie nalezy pozostawiaC odkurzacza podtaczonego do
zasilania bez nadzoru.

Urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania, gdy jest
nieuzywane, oraz przed przystapieniem do konserwacji.
Przed odtaczeniem odkurzacza nalezy go wytaczy¢.

Nie zakrywaé otworéw wentylacyjnych. Nie odkurzaé
przy zablokowanych otworach  wentylacyjnych;
utrzymywac urzadzenie wolne od kurzu, ktaczkow,
wtosow i innych przedmiotow, ktére moga ograniczac
przeptyw powietrza.

Wtosy, luzne ubranie, palce i wszystkie czesci ciata
nalezy trzymac z dala od otwordw i ruchomych czesci.
Jesli przewod zasilajacy jest uszkodzony, nalezy zleci¢
jego wymiane przez producenta, wykwalifikowanego
serwisanta lub osobe o podobnych kwalifikacjach, aby
unikna¢ niebezpieczenstw.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych zdolnoSciach
fizycznych, sensorycznych lub umystowych lub
nieposiadajace doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem,
ze s3 one nadzorowane lub zostaty poinstruowane
w zakresie bezpiecznego korzystania z urzadzenia
i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie
powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci bez nadzoru nie
powinny wykonywac czyszczenia i konserwacji.
Dodatkowa ochrona:zalecasieuzywanietegoodkurzacza
w potaczeniu z wytacznikiem roznicowopradowym
(RCD) 0 znamionowym pradzie réznicowym 30 mA lub
mniejszym.

Nalezy kazdorazowo odtaczac urzadzenie od zasilania
po jego uzyciu oraz przed czyszczeniem lub wymiang
filtrow badz akcesoriow.

Podczas uzywania jako dmuchawy:

Bezposredni wylot powietrza tylko w strone miejsca
pracy.

Nie nalezy uzywac odkurzacza do czyszczenia na mokro
i sucho jako opryskiwacza.

Nie wolno kierowac powietrza na osoby postronne.
Podczas dmuchania nalezy trzyma¢ dzieci z dala od
urzadzenia.

Nosi¢ okulary ochronne.
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4. DANE TECHNICZNE

Numer modelu 1400DWD-25.5001
Napiecie znamionowe 220-240V -~ 50 Hz
Moc znamionowa 1400 W

Maks. Zuzycie energii przez gniazdo odbioru mocy elektronarzedzia 2280 W
Pojemnost zbiornika 251

. 21kPa (wartos¢ dla zbiornika)
Depresjaw Kpa — -
22,5 kPa (warto$¢ turbiny)
. 37 /s (wartos¢ dla zbiornika)
Szybkost ssania :
68 l/s (wartos¢ dla turbiny)
Masa netto 79 kg

Zuiycie energii w trybie wytaczenia 0,0W

5. MONTAZ (BROSZURA 2)

51ROZPAKOWYWANIE

N|EBEZP|ECZENSTWO Sprzet i materiaty opakowaniowe nie sa zabawkami.

Nie nalezy pozwalaé dzieciom bawic sie plastikowymi torbami, foliami ani matymi
czeSciami. Zachodzi niebezpieczefnstwo potkniecia lub uduszenia.

Sprawdzi¢, czy artykut jest kompletny. W przypadku braku nalezy skontaktowaé sie z naszym centrum serwisowym lub
punktem sprzedazy, w kt()rym dokonano zakupu, najp6zniej w ciggu 5 dni roboczych od zakupu produktu i po okazaniu waznego
dowodu zakupu. Nalezy réwniez zapoznac sie z tabelg gwarancji w informacjach serwisowych na koficu instrukcji obstugi.
Otworzy¢ opakowanie i ostroznie wyjaé urzadzenie.
Usunaé materiaty opakowaniowe oraz wszelkie elementy zabezpieczajace opakowanie i/lub transport (jesli sa dostepne).
Sprawdzi¢, czy wszystkie elementy zostaty dostarczone.
Sprawdzic sprzet i akcesoria pod katem uszkodzef transportowych.
Jesli to mozliwe, nalezy zachowac opakowanie do kofica okresu gwarancyjnego.

5.2PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA

A OSTRZEZENIE przed podtaczeniem urzadzenia do zasilania sieciowego nalezy sie

upewnié, ze dane na tabliczce znamionowej s3 identyczne z danymi sieciowymi.
Urzadzenie moze by¢ podtaczone wytacznie do gniazda odpornego na wstrzasy.

A OSTRZEZENIE Ryzyko obrazefii w wyniku niezamierzonego uruchomienia. Nie

nalezy wktadaé wtyczkido gniazdka, dopoki urzadzenie nie bedzie w petniprzygotowane
do uzycia.
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5.3MONTAZ

1.MONTAZ UCHWYTU DO PRZENOSZENIA
Wtozy¢ uchwyt do przenoszenia w szczeliny znajdujace sie w gornej czesci gtowicy zasilajacej i zabezpieczy¢ go dostarczonymi
§rubami. Nie dokrecac srub zbyt mocno.

2. MONTAZ STOJAKOW DO PRZECHOWYWANIA WEZY

Scisnaé otwarte boki stojaka do przechowywania wezy do wewnatrz i wtozy¢ otwarte kofice w przydzielone szczeliny.
Sprawdzi¢, czy stojak jest zamocowany na swoim miejscu. Zamontowac drugi stojak na waz w ten sam sposdb po drugiej stronie
gtowicy zasilajacej, upewniajac sig, ze jest zabezpieczony.

3.MONTAZ KOLEK
Zamontowact kétka w odpowiednich mocowaniach na spodzie pojemnika. Mocno wcisnaé kdtka w mocowanie, az zatrzasna sie
z odgtosem klikniecia.

4. MONTAZ FILTROW

Wazne!

Nigdy nie uzywac odkurzacza do pracy na mokro i sucho bez filtra.
Kazdorazowo nalezy sie upewnic, ze filtry sa dobrze osadzone.

Montaz filtra piankowego
W przypadku odkurzania na mokro nalezy wyjac filtr harmonijkowy i wsunaé dostarczony filtr piankowy na kosz filtra. Filtr
harmonijkowy zamontowany przy dostawie nie nadaje sie do odkurzania na mokro!

Montaz filtra harmonijkowego
W przypadku odkurzania na sucho nasunag filtr harmonijkowy na kosz filtra (rys. 2/20). Filtr harmonijkowy nadaje sie wytacznie
do odkurzania na sucho.

5.ZAKLADANIE | ZDEJMOWANIE WORKA NA KURZ

OSTRZEZENIE To urzadzenie zawiera pyt szkodliwy dla zdrowia. Operacje

oprodzniania i konserwacji, w tym usuwanie pojemnikow na pyt, moga by¢ wykonywane

wytacznie przez profesjonalistdw noszacych odpowiedni sprzet ochronny. Nie nalezy
uzywac bez kompletnego systemu filtracji.

Montaz worka na kurz

1. Zdjac gtowice zasilajaca.

2. Umiesci¢ worek na kurz w pojemniku otworem skierowanym do przodu.

3. Przeciagnat otwor worka na kurz wewnatrz pojemnika przez ztacze ssace. Pierscien uszczelniajacy na otworze worka na
kurz musi catkowicie otaczac wstegi na ztaczu ssacym.

4. Upewnic sie, ze worek na kurz nie jest Scisniety.

5. Zmontowac gtowice zasilajaca.

Wyjmowanie worka na kurz

1. Zdjac gtowice zasilajaca.

2. Wyciagnac otwdr worka na kurz ze ztacza ssacego. Zamknac worek na kurz, pociagajac za zaczep zamykajacy.

3. Wyjac worek nakurzz pojemnika na zanieczyszczenia. Worek na kurz nalezy utylizowac w sposob przyjazny dla Srodowiska.
4, Zmontowac gtowice zasilajaca.
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6. MOCOWANIE WEZA SSACEGO
Podtaczy¢ waz ssacy do odpowiedniego ztacza odkurzacza do czyszczenia na mokro i sucho, w zaleznosci od wymaganego
zastosowania.

0dkurzanie
Podtaczy¢ waz ssacy do ztacza weza ssacego.

Nadmuch
Podtaczy¢ waz ssacy do ztacza wydmuchu.

Regulator powietrza

Regulator powietrza mozna zamontowaé miedzy wezem ssacym a rurg ssaca. Sita ssania dyszy moze by¢ ptynnie regulowana
za pomoca regulatora powietrza.

Podczas odkurzania na mokro nalezy selektywnie korzystac z regulatora powietrza, aby zasysa¢ zaréwno powietrze, jak i ptyny.
Pomoze to odciazy¢ sprzet podczas odkurzania cieczy.

7.DYSZE SSACE
Dysza kombinowana
Dwufunkcyjna dysza przeznaczona jest do odkurzania ciat statych i cieczy na Srednich i duzych powierzchniach.

Dysza szczelinowa
Dysza szczelinowa jest przeznaczona do odkurzania ciat statych i cieczy w naroznikach, na krawedziach i w innych trudno
dostepnych miejscach.

Mata dysza szczotkowa
Mata dysza szczotkowa zostata specjalnie zaprojektowana do odkurzania ciat statych na tapicerce i dywanach.

5.4 UZYTKOWANIE

1. PRZELACZNIK WL./WYL.

Pozycja przetacznika 0: wyt.

Pozycja przetacznika I: tryb normalny

Pozycja przetacznika AUTO: tryb automatyczny

Regulator sity ssania

Obrdcic pokretto regulacii sity ssania w lewo lub w prawo, aby wyregulowac site ssania.

2.0DKURZANIE NASUCHO

Do odkurzania na sucho nalezy uzywac filtra harmonijkowego. W celu usuniecia szczeg6lnie uporczywych zabrudzef mozna
dodatkowo zamontowa¢ worek na kurz.

Kazdorazowo nalezy sie upewnic, ze filtry sa dobrze osadzone.

3. ODKURZANIE NA MOKRO
Do odkurzania na mokro nalezy uzywac filtra piankowego.
Nalezy kazdorazowo sprawdzac, czy filtr jest dobrze osadzony.

Sruba spustowa wody

Pojemnik jest wyposazony w Srube spustowa wody, co utatwia jego oprdznianie po odkurzaniu na mokro. Odkreci¢ Srube
spustowa wody, obracajac ja w kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek zegara, i spuscic ptyn.

Podczas odkurzania na mokro ptywajacy wytacznik bezpieczefistwa zamyka sie po osiagnieciu maksymalnego poziomu
napetnienia zbiornika. Jednoczesnie hatas ssania urzadzenia zmieni sig i stanie sie gtosniejszy.

Nalezy wowczas wytaczy¢ urzadzenie i oproznic pojemnik.

OSTRZEZENIE odkurzacz do czyszczenia na mokro i sucho nie nadaje sie do
odkurzania tatwopalnych cieczy. Do odkurzania na mokro nalezy uzywaé¢ wytacznie
dostarczonego filtra piankowego.
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4. TRYB AUTOMATYCZNY

Podtaczy¢ przewdd zasilajacy elektronarzedzia do gniazda automatycznego i podtaczy¢ waz ssacy do ztacza odkurzacza
w elektronarzedziu. Sprawdzic, czy potaczenia sg bezpieczne i szczelne.

Do podtaczenia weza ssacego do narzedzia elektrycznego mozna uzy¢ dotaczonego adaptera do narzedzi elektrycznych. W tym
celu nalezy umiescic go miedzy wezem ssacym a gniazdem odkurzacza na elektronarzedziu.

Ustawi¢ przetacznik na odkurzaczu do czyszczenia na mokro i sucho w pozycji AUTO (tryb automatyczny). Po wtaczeniu
narzedzia elektrycznego wtaczy sie rowniez odkurzacz do czyszczenia na mokroi sucho. Po wytaczeniu narzedzia elektrycznego
odkurzacz do czyszczenia na mokro i sucho wytacza sie rowniez po uptywie ustawionego op6znienia.

5.NADMUCH
Podtaczy¢ waz ssacy do ztgcza wydmuchu na odkurzaczu do czyszczenia na mokro i sucho.

6.SYSTEM CZYSZCZENIA FILTRA

Urzadzenie posiada system czyszczenia filtra, ktéry umozliwia zasysanie duzych ilosci drobnego pytu bez koniecznosci
zaktadania worka na kurz.

Wazne! System czyszczenia filtra moze by¢ aktywowany tylko wtedy, gdy urzadzenie jest uruchomione!

W przypadku spadku wydajnosci ssania system czyszczenia filtra mozna aktywowac jednym naciSnieciem przycisku, aby
oczyscic zabrudzony filtr zgrubny i ponownie zwiekszy¢ wydajnos¢ ssania.

Podczas pracy urzadzenia nalezy trzykrotnie nacisnaé przycisk czyszczenia za pomoca kohcdwki weza ssacego. Po kazdym
nacisnieciu przycisku nalezy przytrzymac go wcisnietego przez 4 sekundy. Upewnic sie, ze waz ssacy nie jest zagiety.

7.WYMIANA PRZEWODU ZASILAJACEGO

NIEBEZPIECZENSTWO  esli przewdd zasilajacy tego urzadzenia jest

uszkodzony, powinien zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwis posprzedazny lub
podobnie przeszkolony personel, aby uniknac niebezpieczehstwa.

5.5CZYSZCZENIE, KONSERWACJA | ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH

A NIEBEZPIECZENSTWO rrzed rozpoczeciem czyszczenia nalezy zawsze

wyciagnaé wtyczke zasilania.

A OSTRZEZENIE rrace konserwacyjne i czyszczace nalezy przeprowadzaé w taki

nie mozna wystarczajaco wyczyscié, nalezy zapakowac w nieprzepuszczalne worki i zutylizowaé zgodnie
z obowigzujacymi przepisami w danym kraju.

sposdb, aby nie stwarzaty zagrozenia dla personelu konserwacyjnego ani innych osob.
Podczas prac konserwacyjnych i naprawczych wszystkie zanieczyszczone czesci, ktorych

W obszarze prac konserwacyjnych:

Nalezy zapewnic filtrowang wentylacje wymuszona.
Nalezy stosowac Srodki ochrony indywidualnej.
Po zakoficzeniu prac konserwacyjnych nalezy oczysci¢ obszar prac konserwacyjnych.

1.CZYSZCZENIE

1.

Wszystkie urzadzenia zabezpieczajace, otwory wentylacyjne i obudowa silnika powinny by¢ w miare mozliwosci wolne od
brudu i kurzu.

2. Zalecamy czyszczenie urzadzenia natychmiast po kazdym uzyciu.

2.CZYSZCZENIE FILTRA
Obrécic blokade filtra na pokrywie, aby wyjac filtr harmonijkowy, i wyptukaé go w zimnej wodzie. Poczekag, az filtr harmonijkowy
catkowicie wyschnie, i zainstalowac go ponownie.
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3.CZYSZCZENIE POJEMNIKA
Pojemnik mozna czysci¢ wilgotng Sciereczka i delikatnym mydtem lub pod biezaca woda, w zaleznosci od iloSci zabrudzeh.

4.CZYSZCZENIE FILTRA PIANKOWEGO
Wyczyscic filtr piankowy niewielka iloscia delikatnego mydta pod biezacg woda i pozostawi¢ do wyschniecia.

5.CZYSZCZENIE FILTRAWYDECHOWEGO

Filtr nalezy sprawdza¢ w regularnych odstepach czasu i czysci¢ w razie potrzeby.
Przesunaé blokade ptyty siatki w gore i zdjac ptyte siatki.
Wyjac filtr wydechowy.
Wyczyscic filtr wydechowy, stukajac w niego lub przedmuchujac go.
Zmontowa¢ w odwrotnej kolejnosci.

6. KONSERWACJA

W regularnych odstepach czasu i przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzac, czy filtry w odkurzaczu do czyszczenia na sucho
i na mokro sg dobrze zamocowane.

Co najmniej raz w roku producent lub poinstruowana osoba ma obowigzek przeprowadzi¢ kontrole zwigzana z pytem, np. pod
katem uszkodzen filtra lub nieszczelnosci odkurzacza.

7.ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH | AKCESORIOW

Przy zamawianiu czesci zamiennych nalezy poda¢ nastepujace informacje:
1. Typ jednostki

2. Numer artykutu urzadzenia

3. Numer identyfikacyjny urzadzenia

4. Numer wymaganej czeSci zamiennej

Najnowsze ceny i informacje mozna znalez¢ w naszym sklepie.

5.6 PRZECHOWYWANIE

Sprzet i akcesoria nalezy przechowywac w ciemnym i suchym miejscu w temperaturze powyzej zera. Idealna temperatura
przechowywania wynosi od 5 do 30°C. Narzedzie elektryczne nalezy przechowywaé w oryginalnym opakowaniu.
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6.2LISTA CZESCI
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Zespdt przewodu

1 Zespdt uchwytu
2 Stojak do przechowywania
wezy
3 Zespodt gtowicy zasilajacej
31 Przetacznik
3.2 Zespot gniazda
33 Pokretto
Zespodt uktadu regulacji
34 o
predkosci
35 Silnik
3.51 Zespot szczotki weglowej

(x2)

3.6

Modut PCB

b/ zasilajacego

4 Zespot filtra

5 Zespot zatrzasku (x 2)

6 Zbiornik zbiorczy

7 Zespf’)} przylacza
podcidnienia

8 Zespodt spustowy

9 Zespot korka spustowego

10 Podstawa

n Zespot wspornika kota (x 4)

12 Drzwiczki filtra

wydechowego

13 Waz

14 Dysza podtogowa

15 Adapter

16 Metalowa rura ssaca (x 2)

17 Mata dysza szczotkowa
Regulator sterowania

18 strumieniem powietrza
Uchwyt

19 Dysza szczelinowa

20 Filtr piankowy

21 Worek na kurz




PL uwagi prawne i Instrukcja bezpieczenstwa

7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE ABY ZMNIEISZYE RYZYKO PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM,
PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW NALEZY OD:ACZYC

WTYCZKE.

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Urzadzenie nie dziata.

Brak zasilania.

Sprawdzic zasilacz i przewdd zasilania.

Usterka funkcjonalna przewodu zasilajacego,
przetacznika lub silnika.

Zlecic sprawdzenie uszkodzonej czesci
wykwalifikowanemu  personelowi  lub
skontaktowat sie z infolinia posprzedazowa.

Brak filtra harmonijkowego lub jest on

Wtozyé filtr harmonijkowy lub go wymienic.

Z  pokrywy silnika | Uszkodzony.
wydostaje sig kurz. Niewtasciwe uzycie filtra piankowego podczas | Wymieni¢ ~ filtr ~ piankowy na  filtr
odkurzania na sucho. harmonijkowy.
Moc elektronarzedzia nie jest zgodna | Sprawdzic, czy moc jest zgodna
Automatyczne  gniazdo | 2  automatycznym - gniazdem  narzedzi | z automatycznym  gniazdem narzedzi
do podtaczenia narzedzi elektrycznych. elektrycznych.

elektrycznych nie dziata

Wybrano niewtasciwy tryb pracy.

UpewniC sie, ze przetacznik jest ustawiony
w pozycji ll.

Niska moc ssania i wysoki
poziom hatasu/wibracji

Worek na kurz jest petny.

Wymieni¢ worek na kurz.

Dysza ssaca, waz lub wlot zbiornika sa
zablokowane.

Sprawdzic dysze ssaca, waz i wlot pojemnika
pod katem niedroznosci.

Filtr harmonijkowy jest zatkany.

Wyjaé filtr harmonijkowy i wyczysci€ go.

Oprézni¢ pojemnik z wszelkich ptynnych

podczas pracy. odpaddw i upewnié sie, ze zawdr ptywakowy
Zawor ptywakowy zamknat sie. znajdujacy sie pod filtrem moze sie
swobodnie poruszac.
Filtry HEPA lub wylotowe sg zatkane. Oproznic, wyczyscic lub wymienic filtr.
. .| Dysza ssaca, waz lub wlot zbiornika sa | Sprawdzic dysze ssaca, waz i wlot pojemnika
Po ~ zakohczeniu | ,5pi0kowane. pod katem niedroznosci.
czyszczenia filtra
wskaznik przeptywu | Filtr harmonijkowy zostat mocno | Wyjac i wyczyscic filtr lub wymieni¢ go na

powietrza nadal miga na
czerwono.

zanieczyszczony.

nowy.

Pojemnik jest petny.

Oproznic pojemnik.
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8. UTYLIZACIAIRECYKLING

To oznaczenie wskazuje, ze produktu nie nalezy utylizowaé razem z innymi odpadami komunalnymi
w catej UE. Aby zapobiec mozliwym szkodom dla Srodowiska lub zdrowia ludzkiego wynikajacym
z niekontrolowanej utylizacji odpaddw, nalezy utylizowac je w sposéb odpowiedzialny, aby
promowac zréwnowazone ponowne wykorzystanie zasobdw materialnych. Aby zwréci¢ uzywane
urzadzenie, nalezy skorzystac z systemoéw zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawca, u

. ktorego produkt zostat zakupiony. Moga oni przekazac ten produkt do bezpiecznego dla Srodowiska
recyklingu.

9. GWARANCIA

Produkty Dexter sa projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych dla ogotu.
Produkt jest objety 5-letnig gwarancja obowiazujaca od dnia zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie wady
produkcyjne lub materiatowe.
W razie awarii nalezy najpierw zapoznaé sie ze strong rozwigzywania probleméw (problemy i rozwigzania)
w broszurze, a jesli problem nadal wystepuje, nalezy skonsultowac sie z najblizszym sklepem.
Sklep powinien dazy¢ do rozwigzania problemu.
Naprawy i wymiany czeSci nie wydtuzajg pierwotnego okresu obowigzywania gwaranciji.
Awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewtasciwego uzytkowania produktu nie sa objete gwarancja.
Dotyczy to miedzy innymi przetacznikdw, roztacznika obwodu bezpieczefstwa oraz silnikow w razie zuzycia.
Nalezy pamietac, ze w niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarancji.
W razie watpliwo3ci nalezy najpierw sprawdzi€¢ w punkcie sprzedazy.
Aby skargi dotyczace gwarancji zostaty uwzglednione, nalezy spetni€ nastepujace wymagania:
- Przedstawienie dokumentu zakupu
+ Naprawy i/lub wymiany czesci nie byty wykonywane przez podmiot trzeci.
- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.
- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane poprawnie.
- Nie byto dziatah wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkow.
- Nie doszto do uszkodzef z powodu przegrzania w wyniku zatkania bloku wentylatora.
- Zadne prace przy produkcie nie byty wykonywane przez nieuprawniong osobe i nie podejmowano zadnych
prob niewtasciwych napraw.
-+ Narzedzie nie byto nigdy rozmontowywane ani otwierane.
- Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.).
- Nie uzywano nieodpowiednich czesci badz czeSci niewyprodukowanych przez Dexter, co do ktorych okazato
sie, ze powoduja one uszkodzenia.
- Narzedzie nie byto uzywane niewtaSciwie (przecigzanie narzedzia lub stosowanie niezatwierdzonych
akcesoriow).
- Nie doszto do uszkodzen z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie.
Nie doszto do uszkodzeh z powodu nieprzestrzegania zaleceh bezpieczefistwa i instrukcji obstugi.
Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach zastosowania i do celéw nieprofesjonalnych.
Dlatego z gwarancji wykluczone sa produkty stosowane przez firmy, lokalne wtadze oraz firmy oferujace ptatny
najem badz bezptatne wypozyczenie sprzetu.
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[saKyemo 3a Te, LLI0 06pany Lien NpucTpii. Halla KoMnaHis po3po6rsie Ta BUroTOBNSE NPOLYKLi Ta [OKNaAa€e BCiX 3yCunb 4ns Toro, LLo6
3a6e3neunTw i BigMiHHY SIKICTb BigMOBIAHO 40 BUMOT KOPUCTYBAYIB.

BAXK/IMBA IHGOPMALIA - 3BEPITAMTE AN MOOAMbLLLOMO
BMKOPUCTAHHA: PEKOMEH10BAHO YBAXHO NMPOYMUTATH

YBATA! 0N TOro, LLIOb HANMALLTYBAHHS, EKCITYATALLIS TA OBCNYTOBYBAHHSA LIbOT0 NMPUCTPOK) HE BUKITUKAIN
XOAHHUX NPOBMEM, PEKOMEH0BAHO YBAXXHO MPOYMTATU LIEW NOCIBHUK [0 MOYATKY POBOTM 3 MPUCTPOEM.
3BEPTAUTE YBATY HA OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHS LLIOAIO TEXHIKW BE3MEKW B LbOMY MOCIBHUKY W 3BEPITAUTE
NOCIBHWK ONA NOAANLLLOI0 BAKOPUCTAHHS.

1. BMKOPUCTAHHA 3A
NPU3HAYEHHAM NUTO0COCA

He6e3neKa nig uac sukopucrans

o6nagHaHHA HEO6XigHO JOTpMMYyBaTUCS

KinbKoX 3axofiB 6e3neku, o6 YHUKHYTH
TPaBM i MOLUKOMAXKEHb. YBaXHO N MOBHICTIO NpounTanTe
IHCTPYKUito 3 ekcnnyaTalii Ta NpaBMna TeXHiKK 6e3neku.
36epiraiTe Lem NociGHMK y 6e3neyHoMy Mici, 06 BiH 6yB
3aBX/AM Nif pyKoH. KL BU NepeaeTe 06r1agHaHHs 6yab-
AKIN iHLWIA 0CcO6i, nepeganTe TaKOX L0 IHCTPYKLitO 3
eKcnnyaTauii Ta npaBuna TexHikv 6eaneku. Mu He Hecemo
XKO[HOI BiiNOBIAaNbHOCTI 3a NOLLKOAXKEHHSA a60 HelacHi
BUMNaAKK, L0 MOXYTb BUHUKHYTU Yepes He[loTPUMaHHS
LMX IHCTPYKLiA Ta NpaBUn TEXHIKM 6e3MeKu.

11NPU3HAYEHHA

Tunococ N8 BOMOTOro 1 Cyxoro NpU6MpaHHs Npu3HaveHuin ans
BOMOrOr0 ¥ CyXoro NpuéMpaHHs 3 BUKOPUCTAHHAM BifnoBiLHOMO
dinbTpa. 06nafHaHHS He NPU3HAYEHE ANs BCMOKTYBAHHS ropioUnx
260 BUBYXOHEBE3MEYHNX PEHOBYH.

: ;\'
s XImy
[= =
06naHaHHA Ma€ BUKOPUCTOBYBATUCS TifbKW 3a NPU3HAYEHHAM. @M}‘ 5 6 7
)

>

bynb-sike iHLUE BWKOPUCTAaHHA BBAXAETHCA 3MOBXKMUBAHHAM. <
KopucTyBau / onepatop, @ He BUPOGHWK, HECYTb BiAMOBifanbHICTh
3a Gygb-AKi MOLLKOMXKEHHA abo TpaBMM 6yAb-AKOro TUMy,
CMPUYMHEH] HEMPaBUIbHAM BUKOPUCTAHHSAM.

3BEpHITb YBary, LU0 Halle OB6napHaHHA He Npu3HaueHe ana
KOMepLiHOro, NpodeciHOro Ta MPOMWUCIIOBOrO BUKOPUCTAHHS.
AIKLO Voro 6Gyme BUMKOPUCTAHO ANS BUPILLEHHS 3aBfaHb
KOMEpLiMHWX, NPOdECiMHMX i MPOMUCMOBMX NIBNPUEMCTB a6o
3 iHLIOK MOMi6HOK METOW, rapaHTilo Ha o6nagHaHHs 6yae
CKacoBaHo.
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2. CUMBO/H
13
.. Mepen  yBIMKHEHHAM  npunapy
ILu—I‘I MpOYMTaNTE IHCTPYKLto 3 eKcnnyaTaLii.
byabTe 0co6n1Bo 06epexHi,
ocTepiranTecs Hebe3nex.
YBara!
15 MpucTpin BiAnoBifae YUHHUM
c € AVpeKTUBaM  EBPOMENCbKOTO  COH3Y,
i NpoBefeHNN TeCT Ha BiAMOBIAHICTb
. . . L{M OMpPEKTMBAM.
PosnakyBaBLUM BWpI6, NepeBipTe KOMMMEKTHICTb  MOCTaBKM :
Ta HafBHICTb YCiX [eTaney y HanexXHoMy CTaHi. Buganitb yci IPX4 ifx”” Y e
Matepiany ynakoBKy nepes BUKOPUCTaHHAM. BIECPIVKAIILLIDIKDATIETBIE0AHY
1. Mwunococ B 360pi
. TavoKk gna 3ﬁelfil'aHHﬂ wnakra (2 ) Ef ENeKTPWYHi Bmpoéml 3a60POHAETLCS
PyuKa fL79 MEpEHeCeHHs BUKMQATA  pasom i3 no6yTOBUMM
TBUHT (2 ) — EIIAOASKI

Hacagka gns nignoru
MeTariesa BCMOKTYBasbHa Tpy6Ka (2 L)
. Pyuka 3 perynaTopoM noBitps
9. LLinuHHa Hacaaka
10. Mana HacafKa 3i LLjiTKo
1. BCMOKTyBanbHWit aganTep
12. MoponoHoBuM GinbTp
13, TKaHWHHWUI NUNO36IPHMK
14, Ponmk (4 wT)
15.  IHCTpyKLUif 3 ekcnnyaTauii

2
3
4,
5. THYYKMI BCMOKTYBaNbHWI LLUNaHT
6.
7
8
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3. IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKW BE3MEKU

NPOYUTAWTE TA 3PO3YMINUTE BCI IHCTPYKLIIi NEPEL NOYATKOM
POBOTH I3 LIUM NUTO0COCOM.
Nig Yac BMKOPUCTAHHA 06nafiHaHHs Heo6XigHO LOTpUMYBaTMUCS
KinbKox 3axofi 6e3neku, o6 YHUKHYTV TPaBM i MOLLKOZEHb.
YBaXHO W MOBHICTIO MpounTanTe MOCIGHMK 3  eKcrnyaTayii.
36epiranTe Lel Noci6HUK y 6e3neYHoMy MicLi LLI06 BiH 6yB 3aBXaun
nig pyKoto. IKLL0 BM NepeaaeTe 06nafHaHHs 6y Ab-AKiA LU 0co6i,
nepeganTe i TakoX Lito IHCTPYKLLit0 3 eKcnyaTauii. Mu He HeceMo
KOLHOI BilNOBIganbHOCTi 3a NOLLKOAXEHHS a60 HELLLaCHi BUNaaKw,
LU0 MOXYTb BUHUKHYTM Yepe3 HEQOTPUMAHHS LUX iHCTPYKLiM Ta
npaamn TeXHiKM 6e3neku.

Hikonu He 3anuwiaiTe npunag yBiMKHeHWM Ge3 Harnsgy.

AIKLLO BW 3anuLuaeTe poGouy 30HY, BUMKHITb mpunag a6o

BiAK/HOYITb AOTO B MEPEXi XKMBNEHHS.

He nunocockTe 11 He BMKOPWUCTOBYWTE LW nunococ Ans

CYXOr0 M BOOrOr0 MPUGMPaHHS MO6MU3Y NErko3amMmucTyX

piguH, rasie ao BWOYXOHeGE3MeYHWUX MapiB, K-0T GeH3NH

a6o iHLi BMAM ManbHOro, PiMHW ANs 3ananbHUYOoK, MUMHI

3aco6u, dap6u Ha MacnsiHi OCHOBI, NPUPOLHUI ra3, BOAEHb

a6o BMOYXOHEGE3NeUHW MM, SK-0T BYFiNbHWIA NWM, NuA i3

BMICTOM MarHito, 3epHOBMI NN a6o nopox. IcKpu BeepenuHi

[BUrYHa MOXYTb 3ananuTit Nerko3aMucTi napy a6o nun.

Llei nmmnococ He Npu3HaueHWi ons NpuéupaHHs aséecTy a6o

a36ecTOBOrO NAY.

He BCMOKTY/Te NMMOCOCOM Te, LUO FOPUTb a0 AWUMMUTS,

Hanpuknag, curapeTu, CipHUKM aéo rapsuui nonin.

Nig vac po6oT nepekoHanTecs, LU0 LUMAHr i 3'€QHAHHA

3aBX[W CNPSMOBaHI nogani Big 06nuyus, BONOCCS, ByX i 04elt

KOpMCTYBaua, i HIKONW He CPAMOBYITE HacafKy Ha Ntofeit ao

TBapWH.

Mepepn noyaTkoM po6oTv BUAANITh i3 PO6OYOI 30HM GyAb-AKi

npeaMeT abo pedi, SIKi He MMaHyloTbCs [0 NPUBMpPaHHA

MNM0COCOM.

TpuMaiiTe LLHYP NOAANI Bif HAarpiTUX NOBEPXOHD.

He niggaBariTe BNAWBY LOLLY. 36epiraiTe B NPUMILLEHHI.

He BMMWKaiTe BUNKY 3 PO3ETKW, TATHY4M 3a LUHyp. LLlo6

BUMKHYTM BUTIKY 3 PO3ETKW, Bi3bMITbCA 3a BUMKY, @ HE 3 LLIHYP.

He BMKOPUCTOBYTE 3 MOLLKOMXXEHWM LLIHYPOM, BUMKOIO a6o

iHLUMMM feTanaMu.

He TAMHITb i He mepeHockTe 3a LUHYP, He BUKOPUCTOBYWTE

LLIHYP fIK py4Ky, He 3aTWCKaiTe 110ro ABepUMa i He HaTarynTe

HaBKOI0 FOCTPUX KpaiB abo KyTiB.

He TopKalTecs BUMKM a6o NMnococa MOKpPUMM pyKaMu.

LLI06 3MEHLLINTY pU3KnK He6e3neku 41s 30OPOB's Bif Napis a6o

MKy, He MMNOCOCLTE TOKCUYHI MaTepiani.

YacTo  nepesipadTe,  L06  MOMMABKOBUM  KnamaH,

PO3TALLIOBAHWI Mig 4BUIYHOM, Mir BifIbHO pyXaTucs.

He BUKOPUCTOBYMTE Ta He 36epiraiTe Nopyy 3 He6e3NeUHNMN

Matepianamu.

He BUKOPWCTOBYMTE Liel NWUMO0COC 3 MOLLKOZKEHUM GinbTpOM

a60 6e3 BCTaHOBNEHOr0 dinbTpa.

He 803BONANATE BUKOPUCTOBYBATU NpUnaf Ak irpaLuky. byste

0C06M1BO YBaXHi Y Ppasi BUKOPUCTaHHS AiTbMW abo nopyy 3

HAMM.

LL{o6 3MEHLUMTM PWU3MK TPaBMyBaHHA 4epe3 BUMapKOBUIA

3anyck, nepeg 3aMiHoK abo OYMLLIEHHAM GinbTpa Bif'eAHanNTe

LLIHYP XWBMEHHS Bif MePeXi.

He 3anuLuainTe nunococ yBiMKHEHVM y Mepexy 6e3 Harnagy.
Big'eqHynTe LuTencenbHy BWIKY Bif AXepena KUBMEHHS,
KOMM He BUKOPUCTOBYETE i Ta Nepef NpoBegeHHAM TEXHIYHOr0
06CNyroByBaHHS.

BWMKHITb Mrnococ Ans Cyxoro i BOsIOroro NpuénpaHHs nepLu
HiX BUTATHYTU BUNKY 3 PO3ETKM.

He 3akpuBaiTe BEHTUNAUiAHI OTBOPW. He nwmnocockTe i3
3a6M0KOBaHVMM BEHTUALIMHAMM OTBOPaMW; He JOMycKanTe
NOTPANASHHSA MWy, BOPCY, BOMOCCA Ta iHLUWX NPEeAMETIB, AKi
MOXYTb 3MEHLLIMTY MOTIK NOBITPS.

TpuMaiTe BOMOCCA, BiNbHWIA OFAT, ManbLji, BCi YaCTUHM Tina
noAani Big 0TBOPIB | PyXOMWX YaCTMH.

AKLLO LLUHYP XWBMEHHS MOLUKOMKEHWW, M0ro Ma€ 3aMiHUTH
BUPOBHUK, 110ro KBanidikoBaHWA cepBiCHWI cneuianict a6o
¢axiseuyb 3 aHanorivHow Ksanidikallielo, LIO6 YHUKHYTM
Hebe3neku.

Llei npunag Moxe BMKOPUCTOBYBATMCA AiTbMU BiKOM Bif 8
POKiB i CTapLLe, @ TaKOX 0c06aMu 3 0GMEXEHNMMU Gi3NUHUMM,
CEHCOPHWUMM Y/ PO3YMOBUMU 30i6HOCTAMM abo ocobammn 3
HEeAO0CTaTHIM OCBIAOM Ta 3HAaHHAMM, AIKLLIO BOHW nepebyBatoTb
nig HarnspoM abo OTpUManu iHCTPYKLUii oo 6e3neyHoro
BMKOPUCTAHHA Mpunagy Ta PoO3yMilOTb MOB'A3aHy 3 LUM
Hebe3neky. He MOXHa [03BONATY AITAM rpaTit 3 NpUnagom.
Onepalii 3 uMLLieHHs Npunagy Ta AOrNAAY 3a HUM He MakTb
BMKOHYBAaTMCb AiTbMM 6€3 HarnAgy fOPOCIMX.

[inf [opaTKoBOro 3aXu1CTy. PEKOMEHAYETHCA BUKOPUCTOBYBATH
el MUIococ PasoM i3 MPUCTPOEM 3aXWUCHOTO BifKMHOYEHHS
(N3B) 3 HOMiHanbHWM 3anWLLKOBMM CTpyMoM 30 MA a6o
MeHLLE.

3aBXAv BigKNOYanTe NpuUnag Bifg MEpeXi nicnis BUKOPUCTaHHS,
a TaKoX nepep YMLLIEHHAM ab0 3aMiHO0 GiNbTPiB UM Npunaaas.

y pasl BUKOPUCTaHHS AIK NOBITPORYBKa.

CripsAMOBYITE MOBITPA TiNbKY B MEXaXx PO6OUOi 30HMU.

He  BMKOpWUCTOBYWMTE  MWMOCOC NS BOMOrOro/Cyxoro
NPUBMPaHHS K PO3MMIHOBAY.

He cnpsMOBY#Te MOBITPS Ha CTOPOHHiX OCI6.

TpwMaiiTe giTen nogani nig vac NpopyBaHHS.
BVKOpMCTOBYTE 3aXMCHI OKyNApy.
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4. TEXHIYHI BAHI

Homep mogeni 1400DWD-25.5001
HomiHanbHa Hanpyra 220-240B~50 'y
BxigHa noTyxHicTs 1400 BT
Makc. eHeprocnoXMBaHHs enexTPOiHCTPYMEHTY 3 CUII0BOT PO3ETKM 2280 BT
06'em pe3epByapa 25n
. 21kMMa (3HaueHHs B pe3epByapi)
Po3pimxeHna B kla -
22,5 kMa (3HaueHHs B TYp6iHi)
. 37 n/c (3HaueHHs B pesepByapi)
LLIBUKICTb BCMOKTYBAHHS —
68 n/c (3HaueHHs B TYp6iHi)
BaraHetTo 7,9 kr
EHEprocnoMXMBaHHs y BAMKHEHOMY CTaHi 0,0 BT

5. 3BUPAHHS (BYKET 2)

5.1PO3NAKYBAHHA

HEBE3MEKA MpucTpiit | nakyBanbHi MaTepianu He € irpawkamu! He fossonaite gitam
rpaTuca 3 nonieTMNeHoBMMM naketamu, Gonbrowo a6o ApiGHMMM geTanamu. IcHye He6esneka
NPOKOBTYBaHHA W 3agyxu!

MepekoHaiTecs, LLI0 KOMMNEKT NOCTaBKM € NOBHUM. Y pasi HEKOMMNEKTHOCTI, 3BEPHITLCS 40 HALLIOTO CEPBICHOrO LIEHTPY a60 TOProBOi TOUKH,
e BM NpWAGanu ToBap, He NisHiLLe HiXX NPOTAroM 5 po6ounx AHIB Nicna npupa6aHHs BUPoGY Ta NPed'aBiTb GiMICHUI TOBapHUI YeK. TaKoX
3EepHITbC9I A0 TabnuLji rapaHTiHKX 3060B'A3aHb B iHHOPMAL|ii PO 06CNyroByBaHHS, HaBefEHIN B KiHLyi iHCTPYKUi 3 ekcninyaTauii.

BigKpuitTe ynakoBKy Ta 06epexH0 BUIMITb 06nafiHaHHS.

3HIMITb NaKyBanbHUIN MaTepian, a TaKoX NakyBarbHi 1 TPaHCNOPTYBasbHi PeMeHi (3a HasBHOCTI).

MepeBipTe, UM BCi ENEMEHTY € B KOMMNEKTI.

MepegipTe 06nafHaHHs Ta NpUnagas Ha HasBHICTL NOLLIKOLKEHb Mif Yac TPAHCMIOPTYBaHHS.

AKLLIO MOX/IMBO, 36epiraiiTe ynakoBKy [0 KiHLS rapaHTIAHOTO TEPMiHY.

5.2MEPE[ 3AMYCKOM IHCTPYMEHTA

A I10I'IEPE11)KEHHFI Mepw HiK nig'egHaTM iHCTPYMEHT [0  eneKTpoMepexi,

nepeKoHaWTecs, L0 AaHi Ha NacrnopTHi¥ Ta6nuuui BigNOBIGawTb NapameTpaM Mepexi.
06nagHaHHsA MOXHa NigKMoYaTW IVLLE [0 NPOTUYLAPHOI PO3ETKM.

A MONEPEOMEHHSA icuye pusuk Tpasmysanus y pasi HewaemucHoro 3amycky. He

BCTaBNSANTE BUSIKY B PO3€TKY, JOKM NPUCTPiiA He Gyfe NOBHICTIO FOTOBUM 10 BAKOPUCTAHHSA.
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5.3 36UPAHHA

1.BCTAHOBJIEHHA PYYKU AN NEPEHECEHHSA
BcTaBTe pyuKky Ans NepeHeceHHs B MPOpi3n, PO3TaLLOBaHi y BEPXHil YaCTUHI CMOBOI FONOBKW, | 3aKpiMiTh ii 3a AOMOMOrOK MBUHTIB, LLO
[L0LaloThCs. He 3aTAryiNTe rBUHTU 3aHaLTO CUMbHO.

2. BCTAHOBJIEHHS CTINKY AN 36EPITAHHSA LLINAHTIB

CTUCHITb BiIKPWTi CTOPOHM CTilKV AN 36epiraHHs LUNaHriB BCcepeqyHy i BCTaBTE BiAKPUTI KiHUi y BinBeAeHi nasu. MepeKoHanTecs, Wo CTinka
3aKpinneHa Ha Micuji. YCTaHOBITh iHLLY CTilKy AnA 36epiraHHs LLNaHTiB TaKAM e YMHOM 3 iHLLOro 60Ky CUIOBOI FONI0BKM, NEPEKOHaBLLMCb,
LL|0 BOHA HafifHO 3aKpinneHa.

3. BCTAHOBJIEHHSA PO/TUKIB
YCTaHOBITb PONMKM Y BiGMOBIAHI KPINMEHH: Ha HVXKHIV CTOPOHI KOHTeHepa. LL|inbHo BCTaBTe PONMKK B KpinneHHs Ao dikcayii 3i 3ByKoM
KnaLaHHs.

4. BCTAHOB/EHHS ®I/1bTPIB

Baxnuso!

Hikonu He BUKOPWCTOBYWTE MUMOCOC ANA CYXOro 1 BONIOroro npuéupaHHs 6e3 ¢insrpa.
3aBxKay CnigKyyTe 3a TUM, 06 GinbTpy 6YN MiLjHO BCTaHOBMEHI.

BcTaHOB/IEHHS NOPO/IOHOBOT0 inbTpa
[ins BONOroro NpuéMpaHHs 3HiMiTb rodpoBaHNiA GinbTp i BOATHIT MOPONOHOBUA (InbTP, LLIO BXOAUTb [0 KOMMN/EKTY, Ha GinbTpyBanbHWI
KOLLIMK. FodpoBaHwit $inbTp, BCTAHOBNEHWIA NPU MOCTa4aHHi, He NiAX0AUTb AN BONOrOro NpubMpaHHs!

BcTaHoBNIeHHs ropoBaHoro ¢inbTpa
g cyxoro NpueMpaHHs HagiHeTe rodpoBaHMi GINLTP Ha GINLTPYBaNbHMI KOLUMK (Man. 2/20). FodpoBaHMi GINLTP NIGXOAUTL NnLLE ANs
CYXOro NpUGMpaHHs.

5. BCTAHOBJIEHHA TA 3HATTA NU/103BIPHMKA

He BuKopucTOBYITE 6€3 NOBHOI CUCTEMM inbTpauii.

I10I1EPEJ1)KEHHSI Llei npunap MicTUTb nun, WKignAMBMA Ons 3popoe's. Onepauii 3
BUMOPOXKHEHHS Ta TEXHIYHOro 06C/yroByBaHHSA, 30KpeMa BUMMaHHs KOHTeWHepiB ana 36opy
nuny, MaloTb BUKOHYBATUCA TiNbKM ¢axiBLAMMU, AIKi MalOTb BignoBigHe 3aXUCHe CNIOPAQKEeHHS.

BcTaHOBNIEHHS NUNO36ipHuKa

3HiMiTb CUNOBY rOMOBKY.

2. ToMiCTiTb NMM036iPHUK B KOHTENHEP OTBOPOM BrEpes.

3. HarArHiTb 0TBip NKM036ipHWKa BCEPEAVHI KOHTeHepa Ha BCMOKTYBaNbHWIA PO3'eM. YLLiNbHIOBaNbHE KinbLie Ha OTBOPI NNO36ipHMKa
Ma€ MOBHICTHO OXOM/KOBATY CiTKY Ha BCMOKTYBasbHOMY PO3'€Mi.

4. TlepeKoHaiTecs, LLio MMNO3GipHUK He NePeTUCHYTUN.

5. 36epiTb C1MOBY rONOBKY.

BuitMaHHA NUNo36ipHnKa

1. 3HIMiTb CUMOBY rOMOBKY.

2. BUTATHITb OTBIp NMN036ipHIKA 3 BECMOKTYBAsbHOM0 PO3'eMy. 3aKpuinTe NM036ipHMK, MOTArHYBLLM 3 3aCTi6KY.

3. BMIMITb NWN036ipHMK 3 KOHTeNHepa AnA 6pyAY. YTUNiayiiTe NMNo3G6ipHUK eKoNOorivHo 6e3neyHM crnocoGoM.

4. 36epiTb COBY rONOBKY.
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6. BCTAHOBNEHHA BCMOKTYBAJIbHOTO LLIAHTA
NigKntouiTh BCMOKTYBAMbHMWI LLMAHT [0 BIANOBIZHOr0 PO3'€My Ha MUOCOC AN CYXOro /i BOIOroro MpMeMpaHHs, 3anexHo Bif HE06XigHOro
3aCTOCYBaHHS.

MpuénpaHHa
NigKntouiTh BECMOKTYBaNbHUI LUMAHT [0 BiANOBIGHOT0 PO3'EMY.

MpoaysaHHa
NigKntouiTh BECMOKTYBaNbHUI LLUMAHT [0 PO3'EMY MPOAYBaHHS.

PerynsTop noBitps

PerynsiTop MoBiTPs BCTAHOBMIOETHCA MidK BCMOKTYBAMbHWUM LLMAHIOM i BCMOKTYBAbHOK TPY6KOH. MOTYXHICTb BCMOKTYBaHHA Hacagkw
MOXHa NnaBHo PerysoBaTy 3a JOMOMOroto MOBITPSHOIO PerynsTopa.

Nig yac BONOroro npuéMpaHHa BMGIPKOBO BUKOPWUCTOBYMTE PEryNSTOp NOBITPS, LLI06 BCMOKTYBATM SIK MOBITPS, TaK i piguHy. Lie gonomoxe
3HATU AesKe HaBaHTaXeHHS 3 06MaHaHHS Mg 4ac BCMOKTYBAHHS PigyH.

7.BCMOKTYBANbHI HACALKU
Kom6iHoBaHa HacapiKa
HacagKka noABiltHOr0 Npy3HayeHHs Npu3HayeHa 4N NpUbupaHHs TBEPAMX i PIAKMX PEYOBUH Ha CEPEAHIX | BENMKMX NNOLLaX.

LLlinnHHa HacapKa
LL|inHHa HacaaKa npu3HayeHa [N NpU6MpaHHa TBEPANX NPEAMETIB i PigUH Y KyTax, KpasX Ta iHLUMX BaXKOZOCTYMHUX MiCLAX.

Mana Hacapika 3i LWiTKolo
Mana Hacagka 3i LLiTKO crieLlianbHo po3po6neHa Ans NpuémpaHHs TBEPAWX NPeaMeTiB Ha 066MBLji Ta KUNMMaX.

5.4 EKCNNYATALIA

1. KHOMKA «[YCK» / «3YTTUHKA»

KHorka y nonoxeHHi 0: BUMKHeHo

KHoMKa y NonoxeHHi 1: 3sBu4aitHui pexum

KHorka y nonoxeHHi AUTO (ABTOMATUYHUM PEXKVM): ABTOMATHYHMI PEXMM

PerynioBaHHs MOTYXXHOCTi BCMOKTYBaHHS

TOBEPHITb MOBOPOTHY PYYKY PEryNIOBAaHHSA MOTYXHOCTi BCMOKTYBaHHS MiBOpyY a6o MpaBopyy, LLOG BifperymnoBaTu MOTYXHICTb
BCMOKTYBAHHS.

2.CYXE NPUBUPAHHA

BuKopucTOBYITE rodpoBaHMin GInbTP ANs CYXoro NpuUGMpaHHs. [ns BUAaneHHs 0co6n1Bo CTiNKOro 6pyfy MOXHa [O[aTKOBO BCTAHOBUTH
nUNo36ipHKK.

3aBXAM cipKymTe 3a TUM, LL06 GinbTpu 6Ynn MiLjHO BCTaHOBMEHI.

3.BONIOTE MPUBUPAHHSA
[1ns BONIOroro npuéympaHHs BUKOPUCTOBYNTE NOPOTIOHOBUI GinbTp.
MNepeKoHamnTecs, LU0 inbTp 3aBXAM HAAINHO 3aKPINNeHUI.

3NMBHUIA FBUHT

[ns NOnerLUeHHs CropoXHEHHS MICNA BOMIOroro NPUBMPaHHA KOHTEMHEP OCHALLIEHWI 3MIMBHUM FBUHTOM. BiOKpWUATE 3MMBHUI MBUHT,
MoBEPHYBLLM AOr0 NPOTY rO[MHHUKOBOI CTPIMKK, i 3NNITE PiguHY.

Nig yac BoNOroro Npué1paHHs NonnaBKoBM 3anoGiKHWUIA BUMMKaY aKTUBYETLCS, KOMM [OCATAETbCA MaKCUMarbHUI PiBEHb KOHTeMHepa. Y
TaKOMy pasi LM BCMOKTYBAHHS 06n1afiHaHHS 3MIHUTBCA | CTaHE MYYHILLNM.

Nicns Lboro HeoBXigHO BUMKHYTY 06r1afiHaHHS Ta CNIOPOXHUTU KOHTEMHEp.

I10I1EPE,|1)KEHH$I Mnococ [ns BONOroro M Cyxoro npuGMpaHHs He MigXoauTb LA
NPUBMPAHHSA ropoynx piguH. [ns Bonororo npuéMpaHHa BUKOPUCTOBYWATE NTULLIE MOPONIOHOBUN
GinbTp 3 KOMNNEKTY NOCTAYaHHS.
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&, ABTOMATUYHUY PEXXMM

NigKniouiTh Kabenb KMUBNEHHS €NEKTPOIHCTPYMEHTa [0 aBTOMATWYHOI PO3ETKM Ta Mif'e[AHaNTe BCMOKTYBANbHUN LLNAHT [0 BUTSKHOMO
PO3'€My Ha eneKTPOIHCTPYMeHTI. lMepeKoHailTecs, LU0 3'e[4HaHHS MiLHi Ta repMeTUYHI.

[ns nNigKnioYeHHs BCMOKTYBANbHOIO LUMAHra [0 €NeKTPOIHCTPYMEHTa MOXHa BUKOPWUCTOBYBATY NEPEXifHVK, LLO BXOAWTb A0 KOMMMEKTY
nocTayaHHs. [1718 LbOro 3aKpiniTb MOr0 MiXK BCMOKTYBabHUM LLTAHIOM | BUTSXKHWM OTBOPOM Ha €M1eKTPOIHCTPYMEHTI.

YCTaHOBITb NepeMMKaY Ha MNOCOCi ANA CyXOro Ti BONIOrOro NpKGMpaHHs B nonoxeHHs AUTO (ABTOMATUYHWV PEXXM). BMuKaHHsS nunococy
L7151 CYXOro N BOMOroro NpubvpaHHs Bin6yBaeThcs 0ApPa3y i3 BMAKaHHAM eNeKTPOIHCTPYMeHTa. Konv BU BUMMKAETE €NEKTPOIHCTPYMEHT,
MN0COC 7151 CYXOro 1 BOMOrOro NPMGMPaHHS TakoX BUMMKAETLCS NICNA NonepefHb0 BCTaHOBEHOI 3aTPUMKK.

5.MPOAYBAHHA
NigKntouiTh BECMOKTYBaMbHUI LUNAHT [0 PO3'EMY MPOAYBAHHS HA MOCOCI /151 CYXOro 1 BOMOrOr0 NPUGMPaHHS.

6. CUICTEMA OYULLIEHHA ®I/TTPA

06nafjHaHHA Ma€ CUCTeMY OuMLLIEHHS dinbTPa, iKa A03BONSAE BCMOKTYBATM BENWKY KiMbKICTb [PIGHOr0 NNy 6e3 BUKOPUCTaHHS NNM036ipHMKa.
Baxnmeo! CUCTEMY OYULLIEHHS dirbTpa MOXHA aKTUBYBATM NULLIE KONM 06MaHaHHS NpaLioe!

Y pasi 3HMKEHHS NPOAYKTUBHOCTI BCMOKTYBAaHHS OHWUM HaTUCKaHHSAM KHOMKW MOXHa aKTWUBYBAaTU CUCTEMY OUWLLIEHHS dinbTpa, LLo6
0YMCTUTM 3a6pyAHEHNI INbTP rpy6Oi OYMCTKY | 3HOBY NiABULLMTYA MPOAYKTUBHICTb BCMOKTYBAHHS.

Nig yac po6oTV 06MafHaHHS TPUYi HATUCHITL KHOMKY OYWLLIEHHS KiHLEM BCMOKTYBAsIbHOrO LUMaHra. YTPUMYATe KHOMKY HaTUCHYTOK
MPOTSATOM 4 CEeKyHT LLi0pa3y, KOnu akTuBYeTe iil. CrifKyiTe 3a TUM, LLI06 BCMOKTYBarbHUIA LLIMAHT MPY LibOMY He NepeKpy4yBaBcs.

7.3AMIHA KABEJ10 XKXMBNEHHSA

HEBE3MEKA skwo kabens xuenexHs anst Lyboro 06M1agHaHHA MOLLKOAKEHO, 3 METOK
YHUKHEHHS Hebe3neku, Moro Mae 3aMiHUTW BUPOGHWMK abo Moro cnyxba nicnAnpofaXHoro
06CyroByBaHHS, a60 aHanorivHO NigroTOBMNEHMW NepcoHar.

5.5 04YULLIEHHA, 06CNTYTOBYBAHHA TA 3AMOB/IEHHA 3AMACHUX YACTUH

HEBE3MEKA 3aBXaM BUNMaITE BUMKY KUBNEHHA 3 PO3ETKW neped novaTkoM 6yab-sKux
POGIT i3 QUMLLIEHHS.

nonEPEﬂ)KEHHﬂ 3aBXau BUUMaNTe BUNKY XKIMBMNEHHA 3 PO3ETKM Nepeq NoyYaTkoM byapb-

AKUX POGIT i3 0unLLieHHS. Tig Yyac BUKOHAHHSA POGIT 3 TEXHIYHOrO 06CNYroBYBaHHS i PEMOHTY BCi

3abpygHeHi geTani, ki He NigJatoTbCs LOCTaTHbOMY OUMLLIEHHH), MalTb 6yTW YynakoBaHi B
HEeNPOHWKHI NakeTM i yTUNI30BaHi BifNOBILHO A0 YAHHWX Y BaLLIi KpaiHi HOPM i npaBun.

Y 30Hi po6iT 3 TEXHIYHOr0 06CTYroBYBaHHS.
MepekoHanTecs, LLI0 3a6e3neyeHa NpUMycoBa BEHTUNALLiS i3 GinbTpaLiieto.
BUKOpWCTOBYTE 3aCO6M iHOMBIAYaNbHOI0 3aXM1CTY.
Nicns 3aBepLUEHHS POBIT 3 TEXHIYHOTO 06CNYrOBYBAHHS OUMCTLTE 30HY NPOBEAEHHS POGIT 3 TEXHIYHOr0 06CYroBYBaHHS.

1. OYULLIEHHSA
1. 3a MOXNMBOCTI BCi 3aM06iXHi NPUCTPOi, BEHTUNALINHI 0TBOPW 1 KOPMYC [BMIYHA CIif 04MLLYyBaTY Big 6pyay v nuny.
2. MW peKoMeHZYEMO YACTUTY 06naaHaHHS 0gPasy MICAS KOXKHOr0 BUKOPUCTaHHS.

2. OYMULLIEHHSA ®INLTPA
MoBepHiTb dikcaTop GinbTpa Ha KPULLILY, LLLOG BUAHATY rodpoBaHWI inbTp, | NPOMUIATE MO0 B XOMOAHiI Bogi. [aiTe roppoBaHoMy ¢inbTpy
MOBHICTIO BUCOXHYTY | BCTAHOBITb 0T0 Ha MicLie.

3. OYULLIEHHS KOHTEMHEPA
KoHTenHep MOXHa YMCTIUTY BONOTOK0 FaHYIPKOK) 3 M'SKMM MIIOM a60 Nif MPOTOYHO BOLOK), 3aM€XKHO Bif PIBHS 3a6pYAHEHHS.
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&4, OYMULLIEHHS MOPOSIOHOBOTO ®I1LTPA
0unCTETE MOPONOHOBMI GINLTP HEBEMMKOH KiNbKICTIO M'AKOro MMna g, MpOTOYHOK BOFO0H0 | faliTe 1My BMCOXHYTM Ha MOBITPI.

5. OYULLIEHHS BUTAXKHOIO ®INLTPA
®inbTP CNif perynapHo NepeBipsTY 11, 3a NOTPE6M, YNCTUTK.
MocyHbTe $ikcaTop PeLLiTKM Bropy i 3HIMiTb PeLLiTKy.
BUIMITb BUTSXKHUI dINbTP.
0unCTETE BUTSXKHW GinbTp, MOCTYKABLLIM MO HOMY a60 NPOAYBLLM 10T 0.
36epiTb y 3BOPOTHOMY MOPSAAKY.

6. TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHSA

PerynsipHo 11 nepeq KOXHUM BUKOPUCTaHHAM NUI0COCa NepeBipANTE, uu HafiiHO 3aKpinneHi GinbTpy ANs CyXoro i BOIOroro NpuénpaHHs.
MepeBipKa NMNOHAKOMMYEHHS, HANPVUKNad, Ha HAABHICTb MOLLKOAEHb GinbTpa abo BUTOKIB Y MIIOCOCI, Ma€ NPOBOAUTUCS BUPOGHNKOM abo
YMOBHOBAKEHOHO 0COBOH0 LLIOHANMEHLLIE OfIUH Pa3 Ha PiK.

7.3AMOB/MEHHA 3ANYACTUH TAMPUNAQAA

Nig yac 3aMOBNEHHS 3aMacHUX YaCTVH, HafjanTe HaBefeHy HXKye iHpopMaLlito.

1. Tun npucTpoto

2. APTUKYNbHWIA HOMEp NPUCTPOI0

3. |geHTudiKaLinHWA HOMep NPUCTPOLD

4, Homep 3anacHOi YaCTWHW BigNOBIGHOMO eleMeHTa

LLl06 Ai3HaTMCA NP0 HaLLi 0CTaHHI LjiHM Ta 0TPUMaTK Heo6XigHY iHPOPMALLito, 3BEPHITLCA [0 MarasuHy.

5.6 3bEPITAHHA

36epiraitTe 06nafHaHHs Ta NpuUnapas B TEMHOMY i CyXoMy MicLyi Mpuy TemnepaTypi BULLEe Hyns. ONTUManbHa TeMnepaTypa 36epiraHHs - Bif
5°C o 30 °C. 36epiranTe enekTPOIHCTPYMEHT B OPUTiHAMbHIN YMaKoBLyi.



6. PO3TOPHYTE 306PAXKEHHS 3 NEPESTIKOM AETANEM

6.1 QETA/TbHE 306PAXKEHHA
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6.2CMUCOK AETANEN

1 PykosiTka B 360pi

2 CTiI?IKa‘ ons  36epiraHHs
LunaHrie

3 CunoBa ronoska B 360pi

31 Nepemukay

3.2 Po3eTka B 360pi

33 Pyuka

34 MaHelo  perymioBaHHs
LLIBUAKOCTI B 360pi

3.5 [BuryH

3.51 | ByrinbHa LwiTka (2 T,

3.6 Brok gpykosaHoi nnatu

3.7 LLIHyp »uBneHHS B 360pi 13 LLnaHr

4 inbTp Y 360pi 14 Hacagka gns nignoru

5 3acyBKa B 360pi (2 LT 15 MepexigHnK

6 HakonuuyBanbHui 6ak 16 MeTanesa  BCMOKTyBasibHa

Tpy6Ka (2 )
7 BCMOKTYBanbHMit ~ OTBip .
360pi 17 Mana HacagKa 3i LWiTKoto

8 3numB Yy 360pi PerynsiTop KOHTporio mogaui
18 noBiTPsA

9 3n1BHa KpULLIKa B 360pi PykosiTka

10 OcHoBa 19 LLinnHHa Hacagka

1 Konicka onopa B 360pi (4 wr) 20 | Moponokoswid dinsTp

12 [iBepLiATa BUTSKHOO GinbTpa 2 MnnosGipHuk
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7. YCYHEHHS HECMPABHOCTEM

MOMNEPEOMEHHSA 106 3MEHLWINTA PU3MK YPAKEHHS EMEKTPMYHWM CTPYMOM,
BUMKHITb PO3ETKY MEPEL YCYHEHHAM HEMPABHOCTEM

NMPOBJIEMA MOXKJ/TUBA MPUYUHA PILLIEHHSA
YKMBREHHS BifCYTHE. MepeBipTe AXepeno XW1BAEHHS Ta 3aMoGiXKHMK.
. . MOLLIKOKEH eTanb  Mae  MepesipuTU
Mpunan He npaLioe. OYHKLiOHanbHa HECMPABHICTb LUHYPa KMBAEHHS, KomKery A pesip
KBanihikoBaHWM nepcoHan abo 3BepHiTbCA [0
BMMMKaya a6o [iBUTYHa. h
Y64 NicnsNpoAaXHOro 06CyroByBaHHS.
TodpoBaHUit GiNbTP He BCTaHOBMEHO abo BiH . - L
op ¢ P YCTaHOBITb FodpOBaHUIA GinbTp a60 3aMiHiTb oro.
3 Kkpuwku  peuryHa | MOLKOMKEHNM.
3ABNAETLCA NUN.

HeHanexHe BMKOPUCTaHHS NOPOMIOHOBOTO $inkTpa
Mg} 4ac CyXoro NpUMpaHHs.

3aMiHiTb NOPOMOHOBUY GINLTP Ha rOGPOBAHUIA.

He npauloe aBTOMaTMYHa

MoTyXHicTb €MeKTPOIHCTPYMeHTa He
CyMiCHa 3 aBTOMaTMYHOK ~ PO3ETKOK  AnA
€MeKTPOIHCTPYMEHTIB.

MepeBipTe, UM CyMiCHa NOTYXKHICTb aBTOMATUYHOI
PO3ETKM [N eNEKTPOIHCTPYMEHTIB.

poseTka ans
ENEKTPOIHCTPYMEHTIB. . MepekoHanTecs, Lo nepeMukay nepefysac B
Bu6paHo HenpaBubHUI PexvM poBoTy. h
NONoXeHHi Il.
MnN036ipHMK 3aM0BHEHNIA. 3aMiHiTb NMM036iPHUK.
MepeBipTe BCMOKTYBasbHy —HacapKy, —LLMaHr
3a610K0BaHO BCMOKTYBasbHY HacapKy, WnaHr aéo | . . © = . ) .
REeT b i BXIGHMA OTBip KOHTEMHEpa Ha HaABHICTb
BXiZHWI OTBIP KOHTEMHepa.
) nepeLLKog.
Hu3bKa NOTYXHICTb

BCMOKTYBaHHA Ta BMCOKMI
piBeHb  LLyMy/BiGpaLii nig
yac po6oTu.

TohpoBaHMM GiNbTP 3aCMiYeHNI.

3HIMITb FOdPOBAHUI GINBTP | OUMCTLTE AOTO.

MonnaBKoBW KnanaH 3akpuUTUI.

3BiNbHITb KOHTEMHEP Bif PigKWX BigxogiB i
NepeKkoHanTecs, L0 MOMMaBKOBUA  KnamaH,
po3TaLLoBaHWiA TMig  GiNbTPOM, MOXe BiNbHO
pyxatucs.

3acMiueHi ¢inbTpu HEPA abo BUXigHi dinbTpu.

CrOpOXHiTb, 0YMCTLTE a60 3aMiHITb INbTP.

IHOMKaTOp MOTOKY MOBITPS
NPOQOBXYE 6numaTu
YepBOHMM KOMbOPOM Micns
3aBepLUEHHs onepaujii
OYMLLIEHHS dinbTpa.

3a6n0KoBaHO BCMOKTYBanbHY HacaKy, LUNaHr a6o
BXiBHWI OTBIp KOHTEMHEpa.

MepesipTe BCMOKTYBanbHY —HacafKy, LUMaHr
i BXiOHUA OTBIp KOHTe/HEpa Ha HasBHICTb
nepeLuKop,.

TodpoBaHuit GinbTP CMbHO 3a6pyAHEHNI.

3HiIMITb | 04MCTbTE 260 3aMiHITb Ha HOBWIA GINbTP.

KoHTelHep 3anoBHeHMM.

BMMOPOXHiTb KOHTENHEP.
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8. YTUNI3ALIA TANEPEPOBKA

Lle MapKyBaHHS 03HaYa€, LLI0 Liey NPOLYyKT 3a60POHEHO BUKMAATY 3 iHLLIMMM NOBY TOBMMM BiXORaMM Ha BCiit TepuTopii EC.

[insi 3an06iraHHs MOXNMBOI LIKOGW ANs HABKONMWLLIHBOTO CepeaoBMLLa abo 30OPOB'A NOAVHM Bif HEKOHTPONBOBAHOMO

yCyBaHH$ BiX0fiB yTUNi3yTe 110ro 3 BifNOBiAanbHICTIO ANA CIPUSHHS €KOMOTiYHO YACTOMY NMOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO

MarepianbHux pecypcis. LLi06 noBEpHY TV CBill 3HOLLIEHWI IHCTPYMEHT, BUKOPUCTOBYATE CUCTEMM 36MPaHHS i MOBEPHEHHS

a60 3BepHITbCA [0 NMPOAaBLs, Y AKOro BW Npuabdanu NpucTpii. BoHn MoXyTb 3a6paTy Liei NpogyKT Ans MOBTOPHOTO
. nepepo6neHHs, 6e3neYHoro Ans [OBKINNS.

9. TAPAHTIA

MpogyKLito Dexter po3po6reHo BignoBigHO [0 HAMBULLMX CTaHLAPTiB AKOCTi TOBAPIB, NPU3HAYEHMX ANS LUMPOKOTO CMIOXKMBAHHS.
Ha npunag HagaeTbCs rapaHTif 5 poKiB Bif AaTW NpUAGaHHs. Lis rapaHTis NOLLMPIOETLCS Ha BCi BUPOGHMYI AedekT abo fedekTy MaTepianis.
Y pa3i HeCNPaBHOCTI CNIoYaTKy CrIif 3BEPHYTUCA 0 CTOPIHKM YCYHEHHS HECpaBHOCTEN (<MPo6ieMu Ta piLLieHHs») B 6pOLLypi; AKLLO Npo6riema
He 3HUKaE, 3BEPHITLCA 40 HANGNMKYOr0 MarasuHy.
MpaLiBHUKK MarasvHy [OKNaayTh YCiX 3yCKAb, LLIOG BUPILLUTY NpoGRemy.
PeMOHT i 3aMiHa fieTane He NofoBXYHTb NOYATKOBUN rapaHTiHWNA TEPMiH.
TapaHTisi He NOLLMPIOETLCS Ha MOMOMKM, LLO BUHWMKNW BHACNIAOK HOPMarbHOro 3HOCY a6o HEeMpaBMMbHOTO BUKOPUCTAHHS NpucTpoto. Lie
CTOCYETbCA, 30KPEMa, NepeMmKaudiB, BUMMKaYiB 3aX1CHUX CXeM Ta ABUTYHIB Y pasiiX 3HOCY.
3BEPHITb yBary, LU0 /15 NEBHWX KpaiH iCHYHOTb 0COBNMBI yMOBYM rapaHTii.
Y pasi CyMHiBiB, 3BepHiTbCS A0 MyHKTY NPOfaxy.
[ins po3rnsay NpeTeH3in, NoB'S3aHuX i3 rapaHTier, Heo6XigHE AOTPUMAHHS TaKUX YMOB:
+ Mae 6yT1 HaaHo AOKYMEHT, LLIO MiTBEPLKYE NOKY MKy
- PeMOHT Ta/a6o 3aMiHa AeTanel He 6ynn BUKOHaHi CTOPOHHBOK 0CO60H0.
+ Mpo6nema He € HaCNIAKOM HOPMANbHOr0 3HOCY.
+ Heo6xigHi po6oTH 3 TEXHIYHOr0 06CNYrOBYBAHHS Ta PEMOHTY 6yNW BUKOHAHi HANeXHUM YNHOM.
+ TpUCTpit He NifAaBaBCs HAAMIPHOMY BNNWBY; He 6YNI0 HEHANEXHOT0 NOBOAXKEHHS, HECAHKL{IOHOBAHOI0 BUKOPUCTaHHS abo HeLLlaCHMX
BMNagKiB.
- ToripLUeHHs He Bif6Yn0Cs BHACNifoK neperpiBaHHs, CIPUYMHEHOT0 3aCMiYEHHAM BEHTUMALINHOMO 60Ka.
+ HekBanidikoBaHi npaLiBHUK He BUKOHYBaNM XOJHMX POGIT i3 NPUCTPOEM, i He 6yN0 CrPO6 BUKOHATY HEAKICHUIA PEMOHT.
+ IHCTPYMEHT HiKOMM He BifKPWBABCS 1 He PO361paBCs.
- [HCTPYMEHT HIKOMW He Mifl[;aBaBCs BNWBY BONOroro CepeosuLLa (poca, [OLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLLO)
+ He BMKOPUCTOBYBANMCA HEBIgMOBIAHI AeTani, TO6TO AeTani, BUrOTOBMEH iHLUMMM KOMMaHisMW, OKpiM Dexter, AKLLO BOHU BUSBUAMCS
MPUYMHOIO NOTIPLLIEHHS POGOTU MPUCTPOIO.
+ [HCTPYMEHT HE BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHIM YUHOM (NEPEBaHTAXEHHS IHCTPYMEHTa a60 BUKOPUCTaHHS HECXBaNEHOro Npunagas).
+ TIOLLIKOXKEHHS He 6Yr10 CNPUYUHEHO 30BHILLIHIMW GaKTOpPamMu a6o CTOPOHHIMYW NPeaMeTaMm, TaKUMU K MICOK Y1 KaMiHHS.
- TOLLKOLXeHHS He 6yNno CIPUYMHEHO HELLOTPUMAHHSM PEKOMEHL AL i3 TEXHIKM 6e3MEKM Ta IHCTPYKLLiM i3 BUKOPUCTAHHS.
Lle# iHCTPYMEHT MOXHa eKCrnyaTyBaTu fULLIE B HOPManbHWX yMoBaX. 3a60pOHEHO BUKOPWCTOBYBATH 110r0 sik NPOdecinHui.
OTXe, LAt rapaHTis He PO3MOBCIOMKYETHCA Ha IHCTPYMEHT, SIKMIA BUKOPUCTOBYHOTb MifNPUEMCTBA, MICLIEBI OPraHy Braam, a Takox KoMnaHii,
LLI0 HaAakoTb 110r0 B OPEHAY NNaTHO Y 6e3KOLLITOBHO.
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INTRODUCERE

Va multumim cd ati ales acest produs. Atat in faza de proiectare, cat si de fabricare a produselor noastre, depunem eforturi
maxime pentru a garanta o calitate excelentd, care sa raspunda asteptarilor utilizatorilor.

IMPORTANT, TREBUIE PASTRAT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA: VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA LA PARAMETRI OPTIMI
A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL. VA
RUGAM SA FITI ATENTI LA AVERTIZARILE DE BAZA CU PRIVIRE LA SIGURANTA CUPRINSE iN ACEST MANUAL I
SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

1. UTILIZAREA PRECONIZATA
A ASPIRATORULUI

Pericol intimpul utilizarii

echipamentului, trebuie sa respectati

cateva masuri sigurantd de precautie
pentru a evita ranirile si deteriordrile. Va rugam sa
cititi integral instructiunile de utilizare si
reglementarile de siguranta, cu atentia cuvenita.
Pastrati acest manual intr-un loc sigur, astfel incat
informatiile s4 fie disponibile in permanenta. in cazul
in care incredintati echipamentul oricérei alte
persoane, inmanati si aceste instructiuni de utilizare si
reglementari de sigurantd. Nu ne putem asuma
responsabilitatea pentru daunele sau accidentele
aparute fn urma nerespectarii acestor instructiuni si

ainstructiunilor de siguranta.

11UTILIZARE PRECONIZATA

Aspiratorul in sistem umed si uscat este conceput pentru
aspirare in sistem umed si uscat, folosind filtrul potrivit.
Echipamentul nu este potrivit pentru aspirarea substantelor
combustibile sau explozive.

Echipamentul trebuie sd fie utilizat numai in scopul
preconizat. Orice alta utilizare este considerata o utilizare
gresitd. Utilizatorul/operatorul si nu producétorul va fi
responsabil pentru orice deteriorare si vatamari de orice fel
cauzate ca urmare a acestei situatii.

Va rugdm sd retineti cad echipamentul nostru nu a fost
proiectat pentru utilizarea in cadrul unor instalatii
profesionale, comerciale sau industriale. Garantia noastra
nu se aplica daca echipamentul este utilizat in cadrul unor
activitati comerciale, economice sau industriale sau in
scopuri similare.

1.2ELEMENTE LIVRATE SI SCOATEREA DIN
CUTIE
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15

Dupad dezambalarea produsului, verificati dacd livrarea
este completd si dacd toate componentele sunt in buna
stare. indepartati toate materialele de ambalare nainte de
utilizare.

Ansamblu de aspirare

Cérlig stocare furtun (X2)

Maner de transport

Surub (X2)

Furtun de aspirare flexibil

Duza pentru pardoseala

Tub de aspiratie din metal (X2)
Manipulati cu un regulator de aer
Duza pentru colturi

. Duza cu perie micd

Adaptor de aspirare

. Filtru din spuma

. Sac de praf textil

. Roat3 (X4)

. Manual de instructiuni

2. SIMBOLURI

L)

YA
C€

IPX4

A

inainte de a porni aparatul, cititi
manualul de utilizare.

Procedati cu o atentie deosebita,
aveti grija la pericole.

Atentie

Produsul  este conform cu

directivele europene aplicabile si
a fost urmatd o metoda de evaluare

a conformitdtii pentru aceste
directive.

Protectie mpotriva patrunderii
prafului,  protectie ~ Tmpotriva

scurgerilor verticale de apa.

Aparatele electrice nu trebuie sa fie
eliminate cu deseurile menajere.
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3. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

CITITI Sl INTELEGETI TOATE INSTRUCTIUNILE
INAINTE DE A UTILIZA ASPITATORUL.
in timpul utilizarii echipamentului, trebuie s& respectati
cateva masuri de precautie pentru a evita ranirile si
deteriorarile. Va rugam sa cititi manualul de utilizare integral,
cu atentia cuvenita. Pastrati acest manual intr-un loc sigur
pentru ca informatiile si fie intotdeauna disponibile. in cazul
in care incredintati echipamentul oricdrei alte persoane,
inmanati si aceste instructiuni de utilizare. Nu ne putem
asuma responsabilitatea pentru daunele sau accidentele
apdrute in urma nerespectarii acestor instructiuni si
a mformatulor de siguranta.
Nu lasatl in niciun caz aparatul electrocasnic pornit
nesupravegheat Dacd pardsiti zona de lucru, opriti
aparatul sau deconectati-l de la sursa de alimentare.
Nu aspirati si nu folositi acest aspirator in sistem umed si
uscat in apropierea lichidelor inflamabile, a gazelor sau
vaporilor explozivi precum benzina sau alti combustibili,
fluide mai usoare, agenti de curatare, vopsele pe baza
de petrol, gaze naturale, hidrogen sau pulberi explozive
precum praful de cdrbune, praful de magneziu, praful
granulat sau praful de puscd. Scanteile din interiorul
motorului pot aprinde vaporii sau praful inflamabil.
Acest aspirator nu este adecvat pentru aspirarea
azbestului sau a prafului de azbest.
Nu aspirati niciun material care arde sau scoate fum, cum
ar fitigdri, chibrituri sau cenusa fierbinte.
Asigurati-vd ca furtunul si conexiunile sunt intotdeauna
indreptate in sens opus de fata, parul, urechile si ochii
utilizatorului in timpul functionarii si nu indreptati in
niciun caz duza spre persoane sau animale.
inainte de utilizare, curatati zona de lucru de orice
obiecte sau bunuri care nu doriti sd fie aspirate.
Mentineti cablul la distanta de suprafetele incinse.
Nu expuneti la ploaie. Depozitati in interior.
Nu deconectati tragand de cablu. Pentru a deconecta,
apucati de stecher, nu de cablu.
Nu utilizati in cazul in care cablul, stecherul sau alte
componente sunt deteriorate.
Nu trageti de cablu, nu transportati tinand de cablu, nu
folositi cablul ca méner, nu inchideti usa peste un cablu
si nu trageti de cablu in jurul muchiilor ascutite sau al
colturilor.
Nu manipulati stecherul sau aspiratorul cu mainile ude.
Pentru a reduce riscul de pericole pentru sanatate cauzat
de vapori sau pulberi, nu aspirati materiale toxice.
Verificati la intervale regulate dacd supapa flotantad
pozitionatd sub motor se poate deplasa liber.
Nu utilizati si nu depozitati in apropierea materialelor
periculoase.
Nu utilizati aspiratorul cu un filtru rupt sau fara filtru
instalat.
Nu permiteti utilizarea ca jucarie. Trebuie sa procedati
cu atentie in cazul utilizdrii de catre sau in apropierea
copiilor.
Pentru a reduce riscul de ranire cauzata de pornirea
accidentald, deconectati cablul electric fnainte de
incarcare sau curdtarea filtrului.

Nu l3sati aspiratorul nesupravegheat cand este conectat
la priza.

Deconectati de la sursa de alimentare cand nu este
utilizat si inainte de efectuarea lucrarilor de intretinere.
Opriti aspiratorul in sistem umed si uscat nainte de
adeconecta.

Nu acoperiti orificiile de aerisire. Nu aspirati daca
orificiile de aerisire sunt blocate; feriti de praf, scame,
par sau orice obiecte care ar putea reduce fluxul de aer.
Feriti orificiille si piesele mobile de firele de par,
imbracaminte larga degete, toate partile corpului.

in cazul in care cablul de alimentare este avariat, acesta
trebuie inlocuit de cétre producator, un reprezentantul
de service calificat sau persoane avand calificare
similara, pentru evitarea oricarui pericol.

Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat de copii cu
varsta de minimum 8 ani si de persoane avand capacitati
fizice, senzoriale sau mintale reduse sau care sunt
lipsite de experienta si cunostintele necesare, daca sunt
supravegheate sau au primit instructiuni referitoare
la o utilizarea sigura a aparatului si inteleg pericolele
implicate. Copiii nu trebuie sd se joace cu aparatul.
Curdtarea si intretinerea de catre utilizator nu trebuie sa
se facd de catre copii fara supraveghere.

Pentru protectie suplimentard: Se recomanda utilizarea
aspiratorului  Tmpreund cu un dispozitiv de curent
rezidual (DCR) cu un curent rezidual nominal de
maximum 30 mA.

Deconectati intotdeauna aparatul dupd utilizare
si fnainte de curatare sau schimbarea filtrelor sau
a accesoriilor.

Cand utilizati ca suflanta:

Dlrectlonatl aerul evacuat doar in zona de lucru.

Nu utlllzatl aspiratorul cu sistem umed/uscat ca
pulverizator.

Nu directionati fluxul de aer spre persoanele din jur.
Mentineti copiii la distantd cand folositi ca suflanta.
Purtati ochelari de protectie.
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4. DATE TEHNICE

Numér model 1400DWD-25.5001
Tensiune nominald 220-240 V ~ 50 Hz
Putere de intrare 1400 w
Consumulelectric maxim al prizei pentru pornireauneltei electrice 2280w
Volum rezervor 251

21kPa (valoare rezervor)
Scadere aKpa —

22,5 kPa (valoare turbina)

i o 37 /s (valoare rezervor)
Ratd de aspiratie :
68 /s (valoare turbina)

Greutate netd 79 kg
Consum de energie electrica in mod oprit 0,0W

5. ASAMBLAREA (BROSURA 2)

5.1DEZAMBALAREA

PERICOL Echipamentul si materialul de ambalare nu suntjucarii. Nu lasati copiii sa se
joace cu pungi de plastic, folii de plastic sau piese mici. Exista un pericol de inghitire sau
sufocare.

Va rugdm sa verificati daca articolul este complet. Daca lipseste ceva, contactati centrul nostru de service sau magazinul
de unde ati cumpdrat produsul, in cel tarziu 5 zile lucratoare dupa achizitie si prezentand un bon de cumpdrare valabil. De
asemenea, consultati tabelul de garantie din informatiile de service de la sfarS|tul instructiunilor de utilizare.

Deschideti ambalajul si scoateti cu grija echlpamentul

indepartati materialul ambalajulw si orice intarituri de ambalare si/sau transport (daca exista).

Verificati daca toate articolele sunt furnizate.

Inspectati echipamentul si accesoriile pentru a vedea daca au suferit deteriordri in timpul transportului.

Daca este posibil, vd rugam sa pastrati ambalajul pana la sfarsitul perioadei de garantie.

5.2INAINTE DE A PORNI ECHIPAMENTUL

A AVERTISMENT inainte de a conecta echipamentul la sursa de alimentare,

asigurati-va ca datele de pe placuta cu valori nominale sunt identice cu tensiunea de
alimentare. Echipamentul poate fi conectat doar la o priza cu protectie la curentare.

A AVERTISMENT Rrisc de ranire prin pornire accidentala. Nuintroduceti stecherul in

priza pana cand dispozitivul nu este complet pregitit de utilizare.
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5.3ASAMBLARE

1. MONTAREA MANERULUI DE TRASPORT
Introduceti manerul de transport in orificiile situate deasupra capului electric si fixati-l cu suruburile furnizate. Nu strangeti
prea tare suruburile.

2.MONTAREA SUPORTURILOR PENTRU DEPOZITAREA FURTUNULUI

Strangeti partile deschise ale suportului de depozitare a furtunului spre interior si introduceti capetele deschise in locasurile
aferente. Verificati dacd suportul este fixat in pozitie. Instalati celalalt suport pentru depozitarea furtunului in acelasi mod pe
cealalta parte a capului electric, asigurandu-va ca este fixat.

3.MONTAREA ROTILOR X
Montati rotile in spatiile de montare adecvatee de pe partea de jos a recipientului. Impingeti rotile bine in spatiul de montare
pana cand se fixeazd cu un zgomot specific de inclichetare.

4. MONTAREA FILTRELOR

Precizare importanta!

Nu utilizati in niciun caz aspiratorul in sistem umed si uscat fard un filtru.
Asigurati-va intotdeauna c4 filtrele sunt amplasate corespunzator.

Montarea filtrului din spuma
Pentru aspirarea umedd, indepdrtati filtrul din tesatura si glisati filtrul din spuma furnizat peste cutia filtrului. Filtrul din
tesdtura deja montat la livrare nu este adecvat pentru aspirarea umeda!

Montarea filtrului din tesatura
Pentru aspirarea uscata, glisati filtrul din tesatura peste cutia filtrului (Fig. 2/20). Filtrul din tesatura este potrivit doar pentru
aspirarea uscata.

5. MONTAREA $| DEMONTAREA SACULUI DE PRAF

AVERTISMENT acest aparat contine praf periculos pentru sanatate. Operatiile de

golire si intretinere, inclusiv indepartarea recipientelor care colecteaza praful, trebuie

sé fie realizate doar de catre persoane specializate care poartd echipament de protectie
adecvat. Nu utilizati fara sistemul de filtrare complet.

Instalarea sacului de praf

1. Scoateti capul electric.

2. Asezatisacul de prafin recipient, cu deschiderea indreptata inainte.

3. Tragetigurasaculuide prafininteriorul recipientului peste conectorul de aspirare. Garnitura de etansare de pe gura sacului
de praf trebuie sa inconjoare complet marginile de pe conectorul de aspirare.

4. Asigurati-va cd sacul de praf nu este ciupit.

5. Asamblati capul electric.

indepirtarea sacului de praf

. Scoateti capul electric.

2. Trageti gura sacului de praf de pe conectorul de aspirare. inchideti sacul de praf tragand placuta pentru inchidere.

3. indepartati sacul de praf de pe recipientul de murdarie. Eliminati sacul de praf respectand regulile de protectia mediului.

4. Asamblati capul electric.
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6. INSTALAREA FURTUNULUI DE ASPIRARE
Conectati furtunul de aspirare la conectorul corespunzator de pe aspiratorul cu sistem umed si uscat, in functie de aplicatia
necesara.

Aspirarea
Conectati furtunul de aspirare la conectorul pentru furtunul de aspirare.

Suflarea
Conectati furtunul de aspirare la conectorul pentru suflare.

Regulatorul de aer

Regulatorul de aer poate fi montat intre furtunul de aspirare si tubul de aspirare. Puterea de aspirare a duzei poate fi reglatd
nelimitat folosind regulatorul de aer.

in timpul aspirarii umede, utilizati in mod selectiv regulatorul de aer pentru a aspira aerul si lichidele. Acest lucru va ajuta la
reducerea efortului echipamentului la aspirarea lichidelor.

7.DUZELE DE ASPIRARE
Duza combinata
Duza cu dubla utilizare este destinata pentru aspirarea particulelor solide si a lichidelor pe suprafete medii si mari.

Duza pentru colturi
Duza pentru colturi este destinata aspirarii particulelor solide si lichidelor din colturi, muchii si alte zone in care accesul este
dificil.

Duza cu perie mica
Duza cu perie mica este special conceputa pentru aspirarea particulelor solide de pe tapiterie si covoare.

5.4MOD DE OPERARE

1. intrerupator pornit/oprit

Pozitia 0 a intrerupdtorului: Oprit

Pozitia | a intrerupatorului: Mod normal

Comutati in pozutia AUTOMATA: Mod automat

Buton de reglare a puterii de aspirare

Rotiti butonul rotativ pentru reglarea puterii de aspirare la stanga sau la dreapta, pentru a ajusta puterea de aspirare.

2.ASPIRAREA USCATA

Utilizati un filtru din tesdturd pentru aspirarea uscatd. Sacul de praf poate fi montat in plus cand se indepérteaza murdarie
deosebit de dificild.

Asigurati-va intotdeauna cé filtrele sunt amplasate corespunzator.

3.ASPIRAREA UMEDA
Pentru aspirarea umeda, folositi filtrul din spuma.
Verificati intotdeauna dac filtrul este bine amplasat.

Surub pentru evacuarea apei

Pentru a usura golirea recipientului dupd aspirarea umeda, acesta este prevdzut cu un surub pentru evacuarea apei. Deschideti
surubul pentru evacuarea apei prin rasucirea in sens invers acelor de ceasornic si ldsati lichidul sa se scurga.

In timpul aspirérii umede, comutatorul de sigurant flotant se inchide cand se atinge nivelul maxim in recipient. in acelasi timp,
zgomotul de aspirare al echipamentului se va schimba si va deveni mai puternic.

Apoi trebuie sa opriti echipamentul si sa goliti recipientul.

AVERTISMENT Aspiratorul cu sistem umed si uscat nu este adecvat pentru
aspirarea lichidelor combustibile. Pentru aspirarea umeda, folositi doar filtrul din spuma
furnizat.
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4.MOD AUTOMAT

Conectaticablul de alimentare de pe unealta electricd la priza automata cu suport si conectati furtunul de aspirare la conectorul
extractor de pe unealta electricd. Verificati daca conexiunile sunt sigure si etanse.

Puteti utiliza adaptorul pentru unealta electrica furnizat pentru a conecta furtunul de aspirare la unealta electrica. Pentru
a face acest lucru, montati-lintre furtunul de aspirare si portul extractor de pe unealta electrica.

Comutati intrerupatorul de pe aspiratorul cu sistem umed si uscat in pozitia AUTO (mod automat). n momentul in care porniti
unealta electrica, porneste si aspiratorul in sistem umed si uscat. Cand opriti unealta electrica, se opreste si aspiratorul in
sistem umed si uscat, dupd un interval presetat.

5.SUFLAREA
Conectati furtunul de aspirare la conectorul de suflare de pe aspiratorul cu sistem umed si uscat.

6. SISTEMUL DE CURATARE A FILTRULUI
Echipamentul are un sistem de curatare a filtrului care permite aspirarea unor cantitdti mari de praf fin fird montarea sacului

de praf.

Precizare importanta! Sistemul de curdtare a filtrului poate fi activat numai daca echipamentul este in functiune!

Dacé apare o scadere a performantei de aspirare, sistemul de curdtare a filtrului poate fi activat prin atingerea unui buton
pentru a curata filtrul de murdaria grosiera si a creste din nou performanta de aspirare.

Actionati butonul de curdtare de trei ori in timp ce echipamentul este in functiune, cu capétul furtunului de aspirare. Tineti
butonul apésat timp de 4 secunde de fiecare data cand il actionati. Asigurati-va ca furtunul de aspirare nu este blocat cand
faceti acest lucru.

7.INLOCUIREA CABLULUI ELECTRIC

PERICOL in cazul in care cablul electric al acestui echipament este deteriorat, acesta
trebuie s fie inlocuit de catre producator sau departamentul sau de servicii dupd vanzare
sau de catre personal cu pregatire similara pentru a evita pericolul.

5.5 CURATAREA, INTRETINEREA S| COMANDAREA PIESELOR DE SCHIMB

A PERICOL Scoateti intotdeauna cablul de alimentare prin priza inainte de a incepe

lucrarile de curatare.

A AVERTISMENT Lucririle de intretinere si curdtare trebuie sa fie efectuate astfel

curatatesuficient trebuie safie ambalatein saciimpermeabilisieliminatein conformitate cureglementarile
aplicabilein taradvs.

incét sd nu se creeze niciun pericol pentru personalul de intretinere sau alte persoane. Cand
se efectueaza lucrdri de intretinere sau reparatii, toate piesele contaminate care nu pot fi

in zona lucrérilor de intretinere:

Asigurati-va ca se asigurd aerisire fortata filtrata.
Purtati echipament de protectie individuala.
Curdtati zona lucrarilor de intretinere dupa finalizarea acoperatiilor de intretinere.

1. CURATAREA

1

2.

Curdtati de murddrie si praf pe cat posibil toate dispozitivele de sigurantd, gurile de aerisire si carterul motorului.
Recomandam curdtarea echipamentului imediat dupa fiecare utilizare.

2. CURI:\'!'AREA FILTRULUI
Rotiti dispozitivul de blocare afiltrului de pe capac pentru aindeparta filtrul din tesaturd si a-l clati cu apa rece. Lasati filtruldin
tesatura sa se usuce complet si reinstalati-1.
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3. CURATAREA RECIPIENTULUI
Recipientul poate fi curatat cu o lavetd umeda si detergent delicat sau cu apa de la robinet, in functie de cantitatea de murdarie.

4. CURATAREA FILTRULUI DIN SPUMA
Curétati filtrul din spumad cu putin detergent delicat cu apa de la robinet si ldsati sd se usuce la aer.

5. CURATAREA FILTRULUI DE EVACUARE

Filtrul trebuie sa fie verificat la intervale regulate si curatat daca este necesar.
Glisati zdvorul placii gratarului in sus si indepartati placa gratarului.
Scoateti afaré filtrul de evacuare.
Curétatifiltrul de evacuare prin lovire si suflare.
Asamblatiin ordine inversa.

6.INTRETINEREA

La intervale regulate si inainte de fiecare utilizare, verificati daca filtrele din aspiratorul cu sistem umed si uscat sunt bine
montate.

Cel putin o datd pe an, producatorul sau o persoand instruitd trebuie sa realizeze o inspectie in legatura cu praful, de exemplu
dacd existd deteriorari ale filtrului sau scurgeri ale aspiratorului.

7.COMANDAREA PIESELOR DE SCHIMB $I A ACCESORIILOR

Vd rugdm sé furnizati urmatoarele informatii cdnd comandati piese de schimb:
1. Tipulunitatii

2. Numarul de articol al unitatii

3. Numarul de identificare al unitatii

4. Numadrul piesei de schimb necesare

Pentru cele mai recente preturi si informatii, vizitati magazinul nostru.

5.6 DEPOZITAREA

Depozitati echipamentul si accesoriile intr-un loc intunecos si uscat, peste temperatura de inghet. Temperatura ideala de
depozitare este cuprinsa intre 5 si 30°C. Depozitati unealta electricd in ambalajul original.
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6.2LISTA COMPONENTELOR

1 Ansamblu maner

2 Suport depozitare furtun

3 Ansamblu cap electric

31 Comutator

3.2 Ansamblu suport prizad

33 Rozetd

34 Ansgmb{u panou de control
al vitezei

3.5 Motor

3.51 é-\;zs)amblu perie de carbon

3.6 Unitate PCB

37 |Ansamblu  cablu  de 1% Duza pentru pardoseald
) alimentare
4 Ansamblu filtru 1 Adaptor
16 Tub de aspiratie din metal
5 Ansamblu zavor (X2) (x2)
6 Rezervor de colectare 17 Duza cu perie mica
7 Ansamblu port de aspirare 18 Regulatorul de control
aer Maner
8 Ansamblu de evacuare .
19 Duza pentru colturi
A l 3
9 nsamblu gurd de evacuare 20 Filtru din spum
10 Baza
aza 21 Sac de praf
1 Ansamblu suport roata (X4)
12 Usé filtru de evacuare
13 Furtun




RO instructiuni legale si de sigurantd

7. DEPANARE

AVERTISMENT PENTRU AREDUCE RISCUL DE SOC ELECTRIC, DECONECTATI INAINTE

DE DEPANARE

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

Aparatul nu functioneaza.

Nu existd alimentare cu energie electrica.

Verificati sursa de alimentare si siguranta.

Eroare functionald la cablul de alimentare,
comutator sau motor.

Solicitati verificarea piesei deteriorate de
catre personal calificat sau contactati linia
de service dupa vanzare.

lese praf din capacul
motorului.

Filtrul din tesaturd lipseste sau este deteriorat.

Introduceti un filtru din tesatura sau
nlocuiti-l.

Utilizarea gresita a filtrului din spuma cand
aspirati uscat.

inlocuiti filtrul din spumd cu filtrul din
tesdtura.

Priza automata cu suport
pentru unelte electrice nu

Puterea uneltei electrice nu este compatibild
cu cea a prizei electrice automate cu suport
pentru unelte electrice.

Verificati dacd puterea este compatibila cu
cea a prizei electrice automate cu suport
pentru unelte electrice.

functioneaza ; U a2 %
’ Afost selectat un mod de functionare incorect. ﬁS|gU(a§| vd cé intrerupétorul este deplasat
; in pozitia Il.
Sacul de praf este plin. inlocuiti sacul de praf.
) . .| Verificati duza de aspiratie, furtunul si
Duza de aspirare, furtunul sau intrarea in | . o L ; 0
. < intrarea in recipient pentru a vedea daca
recipient este blocata. L .
. prezinta blocaje.
Putere de absorbtie

scdzutd si zgomot mare
de functionare/vibratii.

Filtrul din tes&tura este blocat.

Indepartati filtrul din tesatura si curatati.

Supapa flotanta s-a inchis.

Goliti recipientul de orice lichide reziduale si
asigurati-vd ca supapa flotanta situata sub
filtru se poate misca liber.

Filtrul HEPA sau filtrele de iesire sunt infundate.

Goliti, curatati sau Inlocuiti filtrul.

Indicatorul de flux al
aerului  continud  sd
clipeascd in rosu dupa
efectuarea operatiei de
curdtare a filtrului.

Duza de aspirare, furtunul sau intrarea in
recipient este blocata.

Verificati duza de aspiratie, furtunul si
intrarea in recipient pentru a vedea dacd
prezinta blocaje.

Filtrul din tesédturd a fost puternic contaminat.

Indepértatisi curatati sau inlocuiti cu un filtru
nou.

Cotainerul este plin.

Goliti recipientul.
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8. ELIMINARE $1 RECICLARE

Acest marcaj indica faptul ca echipamentul nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menajere
n cadrul UE. Pentru a preveni eventuale efecte negative asupra mediului sau a san&tatii umane prin
eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati acest echipament in mod responsabil in vederea
promovarii reutilizarii durabile a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul uzat, utilizati
sistemele de returnare si colectare sau luati legdtura cu magazinul de unde ati cumparat

. echipamentul. Acesta poate prelua echipamentul in vederea reciclarii sale conform normelor
referitoare la mediu.

9. GARANTIE

Produsele Dexter sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate
publicului larg.
Produsul are o garantie de 5 ani incepand de la data achizitiei. Aceastd garantie acopera toate defectele de
fabricatie si de material.
in cazul unei defectiuni, va rugdm si consultati mai inti pagina de depanare (probleme si solutii) din brosura; daca
problema persista, adresati-va celui mai apropiat magazin.
Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.
Defectiunile rezultate din uzura normala sau din utilizarea incorectd a produsului nu sunt acoperite de garantie.
Intrd in aceasta categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupatorul de circuit de siguranta si motoarele, in caz
de uzura.
Retineti ca exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.
Daca aveti dubii, adresati-va punctului de vanzare.
Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie sé fie luate in considerare, sunt necesare urmétoarele:
- Furnizarea dovezii achizitiei
- Absenta reparatiilor si/sau schimbarilor de piese efectuate de catre o terta parte.
- Problema nu trebuie sa fie legata de uzura normala.
- Lucrdrile de intretinere si reparatii obligatorii trebuie sa fi fost efectuate corespunzator.
- Nu trebuie sa fi fost exercitata fortd, sa se fi aplicat o manevrare incorecta sau utilizare neautorizata sau sa fi
avut loc accidente.
- Nutrebuie s& se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincalzirii din cauza infundarii unitatii de ventilatie.
- Nu trebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de catre o persoana necalificata si nu trebuie sa fi fost
ncercate reparatii incorecte.
- Unealta nu trebuie sa fi fost niciodatd demontata sau deschisa.
- Unealta nu trebuie s fi fost niciodaté folosita intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)
- Nutrebuie sa fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de Dexter daca se dovedesc a fi cauza
deteriorarii.
- Unealta nu trebuie sa fi fost folosita incorect (suprasolicitarea uneltei sau utilizarea unor accesorii neaprobate).
- Deteriorarea nu trebuie sa fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri strdine, cum ar fi nisip sau pietre.
- Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor de
utilizare.
Echipamentul trebuie utilizat In conditii normale si in scopuri necomerciale.
Prin urmare, sunt excluse de la aceasta garantie produsele utilizate de companii, autoritatile locale, dar si
companiile care ofiera servicii de inchiriere gratuita sau contra-cost a echipamentului.



EN legal & safety instructions

INTRODUCTION

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts
into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

PLEASE READ CAREFULLY

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. INTENDED USE OF VACUUM
CLEANER

Danger When using the equipment,

a few safety pre cautions must be

observed to avoid injuries and damage.
Please read the complete operating instructions
and safety regulations with due care. Keep this
manual in a safe place, so that the in formation is
available at all times. If you give the equipment to
any other person, hand over these operating
instructions and safety regulations as well. We
cannot accept any liability for damage or
accidents which arise due to a failure to follow
these instructions and the safety instructions.

11INTEND TO USE

The wet and dry vacuum cleaner is designed for
wet and dry vacuuming using the appropriate filter.
The equipment is not suitable for the vacuuming of
combustible or explosive substances.

The equipment is to be used only for its prescribed
purpose. Any other use is deemed to be a case of
misuse. The user / operator and not the manufacturer
will be liable for any damage or injuries of any kind
caused as a result of this.

Please note that our equipment has not been designed
for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used
in commercial, trade or industrial businesses or for
equivalent purposes.

1.2SCOPE OF DELIVERY & UNBOXING
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After unpacking the product, check if the delivery is
complete and if all parts are in good condition. Remove
all packaging materials before use.

1. Vacuum assembly

2. Hose storage hook (X2)
3. Carryhandle

4. Screw (X2)

5. Flexible suction hose
6. Floor nozzle

7. Metal suction tube (X2)

8. Handle with air regulator
9. Crevice nozzle

10. Small brush nozzle

11. Suction adapter

12. Foam filter

13. Textile dust bag

14. Castor (X4)

15. Instruction manual

2. SYMBOLS
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Before switching on the
machine, read the operating
manual.

Take extra care, beware of
hazards.
Caution

The product complies with the
applicable European directives
and an evaluation method of
conformity for these directives
was followed.

Protection against penetration
of dust, protection against
vertical water drips.

Electrical appliances must
not be disposed of with the
domestic waste.
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3. SAFETY INSTRUCTIONS

READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS BEFORE
USING THIS VACUUM CLEANER.
When using the equipment, a few safety precautions
must be observed to avoid injuries and damage. Please
read the complete operating manual with due care.
Keep this manual in a safe place so that the information
is always available. If you give the equipment to any
other person, give them these operating instructions
as well. We cannot accept any liability for damage or
accidents which arise due to a failure to follow these
instructions and the safety information.

Never leave the appliance switched on unattended,

if you leave the work area, switch the appliance off

or unplug it from the power supply.

Do not vacuum or use this Wet and Dry Vacuum

cleaner near flammable liquids, gases or explosive

vapours like gasoline or other fuels, lighter fluids,

cleaners, oil-based paints, natural gas, hydrogen,

or explosive dusts like coal dust, magnesium dust,

grain dust or gun power. Sparks inside the motor

can ignite flammable vapours or dust.

This vacuum cleaner is not suitable for the

vacuuming of asbestos or asbestos dust.

Do not vacuum anything that is burning or smoking,

such as cigarettes, matches, or hot ashes.

Ensure the hose and connections are always

pointed away from the users face, hair, ears and

eyes during operation and never direct the nozzle

towards persons or animals.

Clear the working area of any items or precessions

that you do not wish to be vacuumed before

operation.

Keep cord away from heated surfaces.

Do not expose to rain. Store indoors.

Do not unplug by pulling on the cord. To unplug,

grasp the plug, not the cord.

Do not use with damaged cord, plug or other parts.

Do not pull or carry by cord, use cord as handle,

close a door on cord, or pull cord around sharp

edges or corners.

Do not handle the plug or vacuum cleaner with wet

hands.

To reduce the risk of health hazards from vapours

or dusts, do not vacuum toxic materials.

Frequently check that the float valve positioned

underneath the motor is able to move freely.

Do not use or store near hazardous materials.

Do not use this vacuum cleaner with a torn filter or

without the filter installed.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is

necessary when used by or near children.

To reduce the risk of injury from accidental

starting, unplug power cord before changing or

cleaning filter.

Do not leave vacuum cleaner unattended when

plugged in.

Unplug from power supply when not in use and

before carrying out maintenance.

Wh

Turn off Wet and Dry Vacuum cleaner before
unplugging.

Do not cover the ventilation openings. Do not
vacuum with any ventilation openings blocked;
keep free of dust, lint, hair or anything that may
reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, all parts of body
away from openings and moving parts.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, a qualified service agent
or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

For additional protection: It is recommended that
this vacuum cleaner can be used in conjunction
with residual current device (RCD) with a rated
residual current of 30mA or less.

Always unplug the appliance after use and before
cleaning or changing the filters or accessories.

en using as blower :

Direct air discharge only at work area.
Do not use Wet/Dry Vacuum as a sprayer.
Do not direct air at bystanders.

Keep children away when blowing.
Wear safety goggles.



4. TECHNICAL DATA

Model Number 1400DWD-25.5001
Rated voltage 220-240V~ 50Hz
Power Input 1400w

Max. Power Consumption of the Power Tool Take-0ff Socket Outlet 2280w

Tank Volume 25L

L 21kPa (Tank value)
Depression in Kpa -
22.5 kPa (Turbine value)

. 37 /s (Tank value)
Suctionrate -
68 l/s (Turbine value)
Net Weight 79 kg
Power consumption in off mode 0.0W

5. ASSEMBLY (BOOKLET 2)

51UNPACKING

DANGER The equipment and packaging material are not toys. Do not let children play
with plastic bags, foils or small parts. There is a danger of swallowing or suffocating.

Please check that the article is complete. If missing, please contact our service center or the sales outlet where
you made your purchase at the latest within 5 working days after purchasing the product and upon presentation
of a valid bill of purchase. Also, refer to the warranty table in the service information at the end of the operating
instructions.
+  Open the packaging and take out the equipment with care.

Remove the packaging material and any packaging and/or transportation braces (if available).

Check to see if all items are supplied.

Inspect the equipment and accessories for transport damage.

If possible, please keep the packaging until the end of the guarantee period.

5.2 BEFORE STARTING THE EQUIPMENT

A WARNING sefore you connect the equipment to the power supply make sure that the
data on the rating plate are identical to the supply voltage. The equipment may be connected
only to a shock-proof socket-outlet.

A WARNING Rrisk of injury due to unintentional start-up. Do not insert the plug into the
outlet until the device is fully prepared for use.
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5.3 ASSEMBLY

1. FITTING THE CARRY-HANDEL
Insert the carry-handle into the slots located on the top of the power head and secure it with the screws provided.
Do not over-tighten the screws.

2.FITTING THE HOSE STORAGE RACKS

Squeeze the open sides of the hose storage rack inward and insert the open ends into the allocated slots. Verify
that the rack is secured in place. Install the other hose storage rack in the same way on the other side of the power
head, ensuring it is secured.

3.FITTING THE CASTORS
Fit the castors into the appropriate mountings on the underside of the container. Push the castors firmly into the
mounting until they engage with a clicking noise.

4. FITTING THE FI LTERS

Important!

Never use the wet and dry vacuum cleaner without a filter.
Always ensure that the filters are securely seated.

Fitting the foam filter
For wet-vacuuming, remove the pleated filter and slip the supplied foam filter over the filter basket. The pleated
filter already fitted upon delivery is not suitable for wet-vacuuming!

Fitting the pleated filter
For dry-vacuuming, slip the pleated filter over the filter basket (Fig. 2/20). The pleated filter is suitable for dry-

vacuuming only.

5. FITTING AND REMOVING THE DUST BAG

WARNING This appliance contains dust that is harmful to health. Emptying and

maintenance operations, including the removal of dust collection containers, must only be

carried out by professionals wearing appropriate protective equipment. Do not operate
without the complete filtration system.

Installing the Dust Bag

1. Remove the power head.

2. Place the dust bag in the container with the opening facing forwards.

3. Pullthe opening of the dust bag inside the container over the suction connector. The sealing ring on the dust bag
opening must fully surround the webs on the suction connector.

4. Make sure that the dust bag is not pinched.

5. Assemble the power head.

Removing the Dust Bag

1. Remove the power head.

2. Pull the opening of the dust bag from the suction connector. Close the dust bag by pulling the closing tab.
3. Remove the dust bag from the dirt container. Dispose of the dust bag in an environmentally friendly way.
4. Assemble the power head.



EN legal & safety instructions 104

6. FITTING THE SUCTION HOSE
Connect the suction hose to the corresponding connector on the wet and dry vacuum cleaner, depending on the
application required.

Vacuuming
Connect the suction hose to the suction hose connector.

Blowing
Connect the suction hose to the blow connector.

Air regulator

The air regulator can be fitted between the suction hose and the suction tube. The suction power of the nozzle can
be infinitely adjusted using the air regulator.

When wet vacuuming, make selective use of the air regulator to suck in air as well as liquids. This will help to take
some strain off the equipment when vacuuming liquids.

7.SUCTION NOZZLES
Combination nozzle
The dual-purpose nozzle is for vacuuming solids and liquids over medium to large areas.

Crevice nozzle
The crevice nozzle is designed for vacuuming solids and liquids in corners, edges and other areas that are difficult
to access.

Small brush nozzle
The small brush nozzle is specially designed for vacuuming solids on upholstery and carpets.

5.4 OPERATION

1. ON/OFF SWITCH

Switch position 0: Off

Switch position I: Normal mode

Switch position AUTO: Automatic mode

Suction power adjuster

Turn the rotary knob for suction power adjustment to the left or right to adjust the suction power.

2.DRY VACUUMING

Use the pleated filter for dry vacuuming. The dust bag can be fitted in addition when removing particularly stubborn
dirt.

Always ensure that the filters are securely seated.

3. WET VACUUMING
For wet-vacuuming, use the foam filter.
Check that the filter is securely seated at all times.

Water drain screw

To make the container easier to empty after wet vacuuming, it is fitted with a water drain screw. Open the water
drain screw by turning it anti-clockwise and drain the liquid.

When wet vacuuming, the floating safety switch closes when the maximum container level is reached. At the same
time, the suction noise of the equipment will change and become louder.

You must then switch off the equipment and empty the container.

WARNING The wet and dry vacuum cleaner is not suitable for the vacuuming of
combustible liquids. For wet vacuuming, use only the supplied foam filter.
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4. AUTOMATIC MODE

Connect the power cable on your electric tool to the automatic socket-outlet and connect the suction hose to the
extractor connector on your electric tool. Check that the connections are secure and air-tight.

You can use the supplied electric tool adapter to connect the suction hose to the electric tool. To do so, fi t it between
the suction hose and the extractor port on the electric tool.

Set the switch on the wet and dry vacuum cleaner to position AUTO (automatic mode). The moment you switch on
the electric tool, the wet and dry vacuum cleaner switches on as well. When you switch off the electric tool, the wet
and dry vacuum cleaner switches off as well after a pre-set delay.

5.BLOWING
Connect the suction hose to the blow connector on the wet and dry vacuum cleaner.

6. FILTER CLEANING SYSTEM

The equipment has a filter cleaning system which enables large amounts of fine dust to be suctioned without fitting
the dust bag.

Important! The filter cleaning system can only be activated if the equipment is in operation!

Ifthere is a drop in suction performance, the filter cleaning system can be activated at the touch of a button in order
to clean the dirty coarse filter and increase the suction performance again.

Actuate the cleaning button three times while the equipment is in operation with the end of the suction hose. Keep
the button pressed down for 4 seconds each time you actuate it. Ensure that the suction hose does not become
kinked when you do so.

7.REPLACING THE POWER CABLE

DANGER if the power cable for this equipment is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or its after-sales service or similarly trained personnel to avoid danger.

5.5 CLEANING, MAINTENANCE AND ORDERING OF SPARE PARTS

A DANGER Always pull out the mains power plug before starting any cleaning work.

WARNING Maintenance and cleaning work must be performed in such a way that no

danger is created for maintenance personnel or any other persons. When maintenance and

repair work is carried out, all contaminated parts which cannot be sufficiently cleaned must be
packed in impermeable bags and disposed of in accordance with the applicable regulations in force in your
country.

In the maintenance work area:
Ensure that filtered forced ventilation is provided.
Wear personal protective equipment.
Clean the maintenance work area after completion of the maintenance work.

1. CLEANING
1. Keep all safety devices, air vents and the motor housing free of dirt and dust as far as possible.
2. Werecommend cleaning the equipment immediately each time after use.

2.CLEANING THE FILTER
Rotate the filter lock on the cover to remove the pleated filter and rinse it in cold water. Allow the pleated filter to
dry completely and reinstall it.

3.CLEANING THE CONTAINER
The container can be cleaned with a damp cloth and some soft soap or under running water, depending on the
amount of dirt.
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4. CLEANING THE FOAM FILTER
Clean the foam filter with a little soft soap under running water and allow it to air-dry.

5.CLEANING THE EXHAUST FILTER
The filter should be checked at regular intervals and cleaned if necessary.
Slide the grid plate lock upwards and remove the grid plate.
Take out the exhaust filter.
Clean the exhaust filter by tapping it or blowing it out.
Assemble in reverse order.

6. MAINTENANCE

At regular intervals and before each use, check that the filters in the wet and dry vacuum cleaner are securely
fitted.

A dust-related inspection, e.g. for damage to the filter or for leaks in the vacuum cleaner, must be carried out at
least once a year by the manufacturer or an instructed person.

7. ORDERING SPARE PARTS AND ACCESSORIES

Please provide the following information when ordering spare parts:
1. Typeofunit

2. Article number of the unit

3. ID number of the unit

4. Spare part number of the r equired spare part

For our latest prices and information please go to your store.

5.6 STORAGE

Store the equipment and accessories in a dark and dry place at above freezing temperature. The ideal storage
temperature is between 5 and 30°C. Store the electric tool in its original packaging.



6. EXPLODED VIEW WITH PART LIST

6.1 EXPLODED VIEW

<Em,
,- S22,
Q g\\z\{\\\\\\\\\\\\uu«m,,;;%%

<
)

S
m“‘“““‘n&‘%\\“‘\\\\%%%

(e
i)




EN legal & safety instructions

6.2 PART LIST
1 Handle assembly
2 Hose storage rack
3 Power head assembly
31 Switch
3.2 Socket assembly
33 Knob
34 Speed control borad
assembly
3.5 Motor
351 Carbon brush assembly

(x2)

3.6

PCB Unit

3.7 Power cord assembly 13 Hose
4 Filter assembly 14 Floor nozzle
5 Latch assembly (X2) 15 Adapter
6 Collection tank 16 Metal suction tube (X2)
7 Vacuum port assembly 17 Small brush nozzle
8 Drain assembly 18 Air control regulator
Handle
Drain C bl
° rain &-ap assembly 19 Crevice nozzle
10 Base 20 Foam filter
n Wheel support assembly
(x4) 21 Dust bag
12 Exhaust filter door
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7. TROUBLESHOOTING

WARNING 710 REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK UNPLUG BEFORE

TROUBLESHOOTING

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The appliance does not
work.

No power.

Check the power supply and fuse.

Functional fault in the power cord, switch,
or motor.

Have the damaged part checked by
qualified personnel or contact the after
sales helpline.

Dust is escaping from
the motor cover.

The pleated filter is missing or damaged.

Put in a pleated filter or replace it.

Misuse the foam filter when

vacuuming.

dry

Replace the foam filter with the pleated
filter.

Automatic socket-
outlet for electric tools
does not work

Power tool wattage is not compatible with
the automatic socket-outlet for electric
tools.

Check the wattage is compatible with
the automatic socket-outlet for electric
tools.

Incorrect operating mode selected.

Ensure the switch is moved into position
1.

Low suction power and
high operating noise /
vibrations.

Dust bag is full.

Replace the dust bag.

Suction nozzle, hose, or container inlet is
blocked.

Check the suction nozzle, hose, and
container inlet for obstructions.

Pleated filter is blocked.

Remove the pleated filter and clean.

Float valve has closed.

Empty the container of any liquid waste
and ensure the float valve located
underneath the filter is able to move
freely.

HEPA or outlet filters are clogged.

Empty, clean or replace the filter.

The air flow indicator
is still red flashing
after completing filter
cleaning operation.

Suction nozzle, hose, or container inlet is
blocked.

Check the suction nozzle, hose, and
container inlet for obstructions.

The pleated filter has been contaminated
heavily.

Remove and clean or replace with a new
filter.

The container is full.

Empty the container.
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8. DISPOSAL AND RECYCLING

This marking indicates that this product should not be disposed of with other household waste
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle waste responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer
from which the product was purchased. They can take this product for environmentally safe

. recycling.

9. WARRANTY

Dexter products are designed based on the most rigorous quality standards for products intended for the general
public.
The product is covered with a warranty of 5 years starting from the date of purchase. This warranty covers all
manufacturing or material defects.
In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and solutions) in the brochure;
if the problem persists, please check with the nearest store.
Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.
Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are not covered by the
warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
In case of doubt, please check with your point of sale.
For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:

- Providing proof of purchase

- That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

- That the issue is not a matter of normal wear and tear.

- That required maintenance and repair works have been performed correctly.

- That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents.

- That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the ventilator block.

- That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect repairs have been

attempted.

- That the tool has never been disassembled or opened.

- That the tool has never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

- That no incorrect parts have been used, parts not made by Dexter, whereas they prove to be the cause of

deterioration.

- That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved accessories).

- That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

- That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and use instructions.
The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore,excluded from this warranty are products used by companies, local authorities, as well as companies
offering paid rentals or free loaning of equipment.






* Garantie 5 ans/ 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos /
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